= A
H & 0 & AF &2 &E Al A
2015H S =2 2 3 ers| N A
SA HEZHMD
HE: BO| Y= OE, RS F= IS
Sl YNBS AtBIEH (S &S)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O & X = 2t 31,808,427 31,713,781 94,646
= 6,894,740 6,887,235 7,505
X 1,966,000 1,966,000 0
p] 11,510,383 11,488,605 21,778
= 11,437,304 11,371,941 65,363
BOI s 0y, =S F= OIS 22,926,166 22,943,074 A 16,908
= 6,329,940 6,322,435 7,505
Il 8,057,768 8,085,990 21,778
= 8,538,458 8,584,649 A 46,191
UHBE ABEH 4,801,944 4,788,944 13,000
=2 13,000 0 13,000
< 4,788,944 4,788,944 0
HHZBTAl @A X 13,000 0 13,000
=2 13,000 0 13,000
308 XtXI &+ & S0 & 13,000 0 13,000
=2 13,000 0 13,000
01 RHXSHI AR ES 13,000 0 13,000
OWHESTA LAY 22 HF X (L
®) 13,000 0 13,000
=2 13,000 0 13,000
Ha AL B 2,904,133 2,897,080 7,053
=2 101,771 101,771 0
y] 2,239,427 2,231,295 8,132
< 562,935 564,014 1,079
b= %X ¥ DK X 735,835 730,282 5,553
y] 563,916 557,284 6,632
< 171,919 172,998 A 1,079
308 X+ Xl £ X S0l & 457,488 454,567 2,921
p] 380,114 376,114 4,000
< 77,374 78,453 A1,079
O HXSHBARES 457,488 454,567 2,921
ONHE TR AHYl X 19,040 10,000 9,040
p] 19,040 10,000 9,040
OJNHZ Mok X235l 71,109 72,857 1,748
| 58,560 60,000 A1,440
< 12,549 12,857 308
OJNEEA TsHK 22| 24,772 29,143 4,371
p] 20,400 24,000 A3,600
= 4,372 5,143 AT
403 RXSHSK =0l & 262,507 259,875 2,632
Il 175,882 173,250 2,632
= 86,625 86,625 0
01 REXISHAIRHE 8 & 262,507 259,875 2,632
O'ZAMHoE FANY AWLES' £t X
A(SEH) 2,632 2,632
p] 2,632 2,632
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Hau: B0l Y= G4, #=S F= OE

ool ol Aol B CER-ED
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z

H= 9X L K N 1,691,691 1,690, 191 1,500

p] 1,414,530 1,413,030 1,500

= 277,161 277,161 0

308 XX €% S 0] & 1,687,941 1,686,441 1,500

J| 1,412,030 1,410,530 1,500

= 275,911 275,911 0

Ol HASHHBHRES 1,687,941 1,686,441 1,500

OM=Z2 MEHN 2EAL 2 271,286 269,786 1,500

ol 224,599 223,099 1,500

= 46,687 46,687 0

HOIE TR 3,050,748 3,062,000 A11,252

2 1,846,138 1,868,272 A22,134

ol 57,600 57,600 0

< 1,147,010 1,136, 128 10,882

OAMRYSINNAZLE 29 1,491,490 1,475,490 16,000

2 917,645 909,645 8,000

= 573,845 565,845 8,000

307 2I2HOI & 1,491,490 1,475,490 16,000

2 917,645 909,645 8,000

= 573,845 565,845 8,000

IEEENEEES 1,491,490 1,475,490 16,000

OROIbE HAME HHIA Mz 548,680 532,680 16,000

- 274,340 266,340 8,000

= 274,340 266,340 8,000

HEMZLGIIME 2 903,493 933,627 A 30,134

2 903,493 933,627 ~30,134

308 XHXI € H S 0l & 903,493 933,627 ~30,134

= 903,493 933,627 ~30,134

01 HXSHHZHRES 903,493 933,627 £30,134

OROIIIE HAXE AMHIA H2 243,180 231,600 11,580

= 243,180 231,600 11,580

OxNinsed 368,386 410,400 A42,014

2 368,386 410,400 A42,014

OPQUMYE U SHHE S HESAY| 6,300 6,000 300

2 6,300 6,000 300

ES0HOEN 29 158,268 155,386 2,882

308 XXl £ H S 01 & 158,268 155,386 2,882

01 HXSHHMZARES 158,268 155,386 2,882

OB=04QIER 2SH 158,268 155,386 2,882

2NH Y 12,169,341 12,195,050 A25,709

= 4,369,031 4,352,392 16,639

p] 5,760,741 5,747,095 13,646

= 2,039,569 2,095,563 A55,994

BEDIIE =SXAIL N ALY 105,885 84,285 21,600




VEEE-ETE
Bl A 04, B=S T OE
AAINF T A cHol @)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Hwsz
p 86,990 85,390 27,600
= 8,895 8,895 0
308 XX £ S0/ ® 66,450 44,850 21,600
p] 60,700 39, 100 21,600
= 5,750 5,750 0
0 HXSHPLEES 66,450 44,850 21,600
ODlE8 22 ENX(SYH) 49,200 27,600 21,600
p] 49,200 27,600 21,600
BEQIE K 438,294 517,719 A79,425
308 XX € S 01 & 436,294 515,719 AT79,425
IR EEERCES] 436,294 515,719 A79,425
OBSRIE DS Xt DS X2 181,336 260,761 AT9,425
OlolEE X& 4,099,068 4,108,504 £9,436
2 3,615,569 623,980 ~8,361
< 483,499 484,574 A 1,075
308 XX EHHSOIA 4,010,308 4,019,744 A9,436
= 3,553,437 561,798 £8,361
= 456,871 457,946 A1,075
01 RXISHBLRES 4,010,308 019,744 £9,436
OO0l S S X2 A Y 4,010,308 4,019,744 £9,436
2 3,553,437 561,798 £8,361
= 456,871 457,946 A1,075
Jh=cAzAs XA Al 240,000 202,500 37,500
2 160,000 135,000 25,000
= 80,000 67,500 12,500
308 XX EHHI S0l & 240,000 202,500 37,500
2 160,000 135,000 25,000
= 80,000 67,500 12,500
0 HXSHAL LTS 240,000 202,500 37,500
SE LB T 217,500 202,500 15,000
2 145,000 135,000 10,000
= 72,500 67,500 5,000
OADN/TDMME SEHUHIA A2 (L2
L000& &) 22,500 0 22,500
2 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
SPNERE L 99,654 108,602 £8,948
p] 80,248 88,202 AT7,954
= 19,406 20,400 ~994
308 XX € S0/ 99,654 108,602 £8,948
p] 80,248 88,202 A7,954
= 19,406 20,400 ~994
01 RXSHBLRES 99,654 108,602 £8,948
OBAUSED X2 X8 62, 154 71,102 £8,948
p] 55,248 63,202 AT,954
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B0l Us 014, =2 == OE
AAINH A

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
| = 5,906 7,900 7907
D2IENdH X (E) 43,000 30,000 13,000
403 XHXI €+ HI S X2 0| & 43,000 30,000 13,000
01 A== 43,000 30,000 13,000
OBXA U253 ISNAME JIsEY 13,000 0 13,000
=PNEE Sl 8,364,864 8,288,864 76,000
2 564,800 564,800 0
X 1,966,000 1,966,000 0
g 3,452,615 3,452,615 0
= 2,381,449 2,305,449 76,000
YAHATSY 3,698,574 3,622,574 76,000
2 519,800 519,800 0
py 1,966,000 1,966,000 0
g 209,720 209,720 0
= 1,003,054 927,054 76,000
=PNEED Ik 24,000 48,000 24,000
307 B12+0l & 24,000 48,000 24,000
IEELIEES 24,000 48,000 24,000
OAH NDE 24,000 48,000 24,000
Tetstze 2N 100,000 0 100,000
307 B12+0l & 100,000 0 100,000
05 QI2t9l et 100,000 0 100,000
OXfelstse 2N 100,000 0 100,000
WREs(oamu) 439,949 404,395 35,554
2EXE 39,949 4,395 35,554
RSN 39,949 4,395 35,554
802 g+ 2 J| Ef 39,949 4,395 35,554
01 D= XIereaz 39,949 4,395 35,554
OU&ZAVUAL SAK LS 206 0 206
O=s0lgxe NAXHSHEH 2% (0IX) 34 0 34
O=80I2Fe NAEAE 2 715 0 715
ONEMELINRNA=R2Y 22,392 0 22,392
OCISMELIINA 2222 (01 X) 187 0 187
OZE0I2 oA QIE (0IX) 5 0 5
OQAR0I=L EIAHN SAMLAL(0IX) 718 0 718
OFAHSEXFMIHPE(0IX) 44 0 44
OSHRZ2Ie 2SS X (0IN) 22 0 22
OFc=ez 2 (0IX) 33 0 33
OZHSEHAUSHAANE SN (0X) 68 0 68
ONE HAUZO0ZVS 2 (0IX) 3 0 3
OX2stdE 2SN (0IX) 10 0 10
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N & 0l & AF S & M M
20189 S % 2 3 YurslH FA
SN Dlef®) =G
B AR AE RS
Sl MAMIH FIN JlE U e CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ETESELE 390,804 410,804 20,000
MAR ME IIYRE 370,030 390,030 20,000
mAMEY ZH 0|8 L el 28,000 48,000 20,000
MAMAE 2900 =4 7,000 37,000 20,000
201 Bt | 15,000 35,000 20,000
03 #AS bl 0 20,000 220,000
O MIHAE HEUEH s KA 0 20,000 20,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
SA BB
Fu: 243 A
ool A XY (ol 2)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
)|l 81,600,571 78,966,212 2,634,359
2 297,500 157,500 140,000
Xl 10,702,000 7,216,000 3,486,000
[ 70,601,071 71,592,712 A991,641
PAZAXH 16,937,348 18,274,984 A 1,337,636
SAZA XY 16,937,348 18,274,984 A 1,337,636
PAZA A 16,937,348 18,274,984 A 1,337,636
308 XX EHHI SOl & 16,937,348 18,274,984 A 1,337,636
01 HXSHHBIAEES 16,937,348 18,274,984 A 1,337,636
020158 = - & -S40 2A3A X 15,560,000 18,274,984 N2,714,984
0201448 2434 0IXYE 1,377,348 0 1,377,348
HAE ST 718,500 578,500 140,000
=2 297,500 157,500 140,000
= 421,000 421,000 0
HMsts X 718,500 578,500 140,000
=2 297,500 157,500 140,000
= 421,000 421,000 0
COBMEIESX 2 718,500 578,500 140,000
=2 297,500 157,500 140,000
= 421,000 421,000 0
308 XtX SHHI SO0l H 417,500 277,500 140,000
= 297,500 157,500 140,000
< 120,000 120,000 0
01 IIXSHHBIAEES 417,500 277,500 140,000
OEMSSTAEZTA(MR)(LH) 90,000 90,000
2 90,000 90,000
OZMSIETATH(JIIZESTA)(LEEA) 50,000 50,000
2 50,000 50,000
ME=PNE] 7,915,000 7,935,000 A 20,000
X 000 24 7,915,000 7,935,000 A20,000
S ESEINE 0 20,000 £20,000
307 eI2+0l ™ 0 20,000 A20,000
02 QIZtAAA B X 0 20,000 £20,000
OCJBE & 7= X 0 20,000 A 20,000
S0t L EESNE XL 26,003,053 25,963,053 40,000
WEWE X 26,003,053 25,963,053 40,000
NSEAMNM ALY 40,000 0 40,000
403 XIS SIH=0l & 40,000 0 40,000
01 X SHH 2L X 40,000 0 40,000
OnEsd MHHAY 40,000 0 40,000




L EE-E BT

Bu: go ojEe 1w
el ol e X (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
29 gAHAgdE XA 11,400,393 7,588,711 3,811,682

X 10,702,000 7,216,000 3,486,000

& 698,393 372,711 325,682

249 gHg"E N 11,400,393 7,588,711 3,811,682
Xl 10,702,000 7,216,000 3,486,000

< 698,393 372,711 325,682

ANAHSMESHSHAAY 6,794,682 2,983,000 3,811,682
Xl 6,469,000 2,983,000 3,486,000

< 325,682 0 325,682

403 A X EHHS =0l A 6,794,682 2,983,000 3,811,682

Xl 6,469,000 2,983,000 3,486,000

< 325,682 0 325,682

01 X HHMA=ZLE L 6,794,682 2,983,000 3,811,682
OX=sMaAFE AN () 6,794,682 2,983,000 3,811,682

Xl 6,469,000 2,983,000 3,486,000

=) 325,682 0 325,682

HeEs ("I &2t 12,705,007 12,704,694 313
RSN 35,007 34,694 313
B&XE 35,007 34,694 313
802 Etet = Il EF 35,007 34,694 313

01 =2n2x3eeE= 35,007 34,694 313
ONGMBALHE AT KR (0IX) 313 0 313
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N = 0l & At & M A
0158 £ 2 8 2usiH HA
SN oA
Ha: MY BAN 2
SRR TR (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
oAt e 155,635, 106 154,978,603 656.503
X 241,119 241,119 0
e 1,270 0 1,270
= 55,392,717 154,737,484 655,233
MAFO BN 2Y 35,716,773 35,958,110 A241,337
A 1,270 0 1,270
< 35,715,503 35,958,110 N 242,607
olyE 29 35,716,773 35,958,110 ~241,337
A 1,270 0 1,270
< 35,715,503 35,958,110 242,607
olbIH 2 35,716,773 35,958,110 ~241,337
A 1,270 0 1,270
< 35,715,503 35,958,110 242,607
706 71 EHLH 4 24 651,270 2,420,225 A1,768,955
A 1,270 0 1,270
< 650,000 2,420,225 A1,770,225
MURERES 651,270 2,420,225 A 1,768,955
OURERE=s 651,270 2,420,225 A 1,768,955
A 1,270 0 1,270
= 650,000 2,420,225 A1,770,225
801 0f bl 35,065,503 33,537,885 1,527,618
01 gkl bl bl 31,065,503 29,537,885 1,527,618
Ogero bl 31,065,503 29,537,885 1,527,618
BH2 AU (LS YD) 66,342,714 65,444,874 897,840
X 241,119 241,119 0
= 66, 101,595 65,208,755 897,840
ol 2oy 65,946, 143 65,048,303 897,840
X 241,119 241,119 0
= 65,705,024 64,807, 184 897,840
T 65,946, 143 65,048,303 897,840
X 241,119 241,119 0
= 65,705,024 64,807, 184 897,840
101 9121 bl 63,618,803 62,726,963 891,840
X 241,119 241,119 0
= 63,377,684 62,485,844 891,840
RS 60,449,069 59,557,229 891,840
oF-E'ES=" 5,265,895 5,165,895 100,000
—olE R e g 1,500,000 1,400,000 100,000
OR=z= 791,840 0 791,840
204 X2+ A 2,327,340 2,321,340 6,000
02 X2 EH 2,327,340 2,321,340 6,000
o=z 6,000 0 6,000
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= >
H = 0 A&F AF S & Al
20158 &= =& 2 3 LegH M A
S X2
Mo oy ¥ =3
S THEH Y 2 X2l (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
bNER-1y i’ 167,092,644 158,151,777 8,940,867
=2 86,579,000 80,432,000 6,147,000
Xl 25,133,000 23,148,000 1,985,000
s 99,000 0 99,000
A 1,997,000 0 1,997,000
[= 53,284,644 54,571,777 A 1,287,133
Hetoley & =3 35,817,950 32,768,950 3,049,000
=2 28,882,000 25,932,000 2,950,000
s 99,000 0 99,000
[=4 6,836,950 6,836,950 0
Huetolgr 2 sx2e 347,250 248,250 99,000
=2 71,000 71,000 0
s 99,000 0 99,000
[= 177,250 177,250 0
Hoy s 113,200 14,200 99,000
s 99,000 0 99,000
[ 14,200 14,200 0
308 XX EHHI SO0l & 99,000 0 99,000
s 99,000 0 99,000
01 AXESHBABEZ 99,000 0 99,000
OZds 2 2 (HH) 99,000 0 99,000
= 99,000 0 99,000
N EEPNEEN] 35,446,200 32,496,200 2,950,000
2 28,811,000 25,861,000 2,950,000
< 6,635,200 6,635,200 0
SN 2U/AE XN HHALY 3,971,600 1,021,600 2,950,000
=2 3,735,000 785,000 2,950,000
< 236,600 236,600 0
403 XX SRS K201 H 3,970,000 1,020,000 2,950,000
=2 3,735,000 785,000 2,950,000
[=4 235,000 235,000 0
01 RHXSH XX 3,970,000 1,020,000 2,950,000
SEAMK U/ A (LSH 3,970,000 1,020,000 2,950,000
=2 3,735,000 785,000 2,950,000
[ 235,000 235,000 0
MRS G HBEEA 113,827,200 107,984,933 5,842,267
2 57,697,000 54,500,000 3,197,000
Xl 25,133,000 23,148,000 1,985,000
A 1,997,000 0 1,997,000
= 29,000,200 30,336,933 A1,336,733
St & THOH Ol 2 AFY 79,254,200 75,690,933 3,563,267
2 54,300,000 49,400,000 4,900,000
[= 24,954,200 26,290,933 A1,336,733
OH 2 & OH S M 261 AF S KIOH A A 2,623,000 2,873,000 A 250,000
2 1,573,800 1,723,800 A 150,000
[ 1,049,200 1,149,200 A 100,000




SA XIS
Y GOAS NG HSEEY
CHol: G & TH o O 2 A (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
1 Al HI L Ol 2,623,000 2,873,000 £250,000
2 1,573,800 1,723,800 A 150,000
= 1,049,200 1,149,200 100,000
01 Al&H 2,615,000 2,865,000 250,000
OOHE & 0§ I K 20 & & XI JH &1 A &S 2,615,000 2,865,000 250,000
= 1,569,000 1,719,000 A 150,000
= 1,046,000 1,146,000 100,000
5191 #5101 H 40 & & XIJH & AHES 2,290,000 2,700,000 A 410,000
=2 1,374,000 1,620,000 246,000
= 916,000 1,080,000 164,000
401 A& HI L 2 bl 2,290,000 2,700,000 A 410,000
2 1,374,000 1,620,000 246,000
= 916,000 1,080,000 164,000
01 Al&HI 2,281,756 2,690,300 £ 408,544
O 3101 & 5101 H 401 & & XI W 4 AH e 2,281,756 2,690,300 408,544
2 1,369,054 1,614, 180 245,126
< 912,702 1,076, 120 £163,418
03 Al& = Tl 8,244 9,700 A 1,456
O 3191 & 5 01 Fl 43 & & XI H & AL 8,244 9,700 A 1,456
= 4,946 5,820 N:1
= 3,298 3,880 1582
DISHST M HAS KN AL 1,340,000 2,162,000 822,000
=2 804,000 1,297,000 493,000
= 536,000 865,000 329,000
401 A& HI L 2 bl 1,340,000 2,162,000 822,000
2 804,000 1,297,000 493,000
= 536,000 865,000 329,000
01 Al&HI 1,333,000 2,155,000 822,000
O0ISE & FH 4014 S XN A e 1,333,000 2,155,000 £822,000
2 799,800 1,292,800 £493,000
< 533,200 862,200 329,000
DISH0IB2H 2 & SIS AL 451,700 800,000 348,300
= 271,000 480,000 209,000
= 180,700 320,000 139,300
401 Al HI L S CHHI 451,700 800,000 /348,300
= 271,000 480,000 209,000
= 180,700 320,000 139,300
01 Al&H 448,450 795,000 346,550
ODISH0IZ2R 4 oA &K N & A 448,450 795,000 346,550
2 269,050 477,000 £207,950
= 179,400 318,000 138,600
03 Al = T} 3,250 5,000 A 1,750
OOISH0IZ2R 4+ A S KN A ALY 3,250 5,000 A1,750
= 1,950 3,000 A 1,080
= 1,300 2,000 AT00




S XA
M NGNGB TN
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SHECIAHRI 2O At X WA AL 2,640,000 2,811,667 171,667
= 1,584,000 1,687,000 103,000
= 1,056,000 1,124,667 168,667
401 A2 HIL 2 TH Y] 2,640,000 2,811,667 171,667
= 1,584,000 1,687,000 £103,000
= 1,056,000 1,124,667 68,667
01 Al& b 2,632,000 2,803,667 171,667
OBt S AR 2 oH A S X )& AL 2,632,000 2,803,667 A1T1,667
= 1,579,200 1,682,200 103,000
< 1,052,800 1,121,467 168,667
SHE S A ORI 4 O AL &5 KI 0 &1 AL 4,300,000 5,500,000 A1,200,000
= 2,580,000 3,300,000 A720,000
< 1,720,000 2,200,000 480,000
401 A2 HIL 2 TH Y| 4,300,000 5,500,000 A1,200,000
= 2,580,000 3,300,000 A720,000
< 1,720,000 2,200,000 480,000
01 Al&Hl 4,288,390 5,488,000 1,199,610
OBHE S A2HI 2 5 AL S X D) & AL S 4,288,390 5,488,000 ~1,199,610
= 2,573,034 3,292,800 AT719,766
= 1,715,356 2,195,200 A479,844
03 Al 2 CHH| 11,610 12,000 390
OBHE S A2HI 2 o A S X )& AL 11,610 12,000 390
= 6,966 7,200 234
< 4,644 4,800 156
SHE U S 1R 4O AL &5 KI 0 &1 AL 3,160,000 4,300,000 A1,140,000
= 1,896,000 2,580,000 684,000
< 1,264,000 1,720,000 A 456,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 3,160,000 4,300,000 A1,140,000
= 1,896,000 2,580,000 684,000
< 1,264,000 1,720,000 A 456,000
01 Al 3,151,468 4,290,500 1,139,082
OB USIH 2 ah A S X & AL 3,151,468 4,290,500 A1,139,082
= 1,890,881 2,574,300 683,419
= 1,260,587 1,716,200 A 455,613
03 Al = CHH| 8,532 9,500 968
OBt EUSIH 2 oh &S X & AL 8,532 9,500 968
= 5,119 5,700 A 581
< 3,413 3,800 387
SHE O S 2 4 O A &5 KI 0 &1 AL 3,770,000 4,450,000 680,000
= 2,262,000 2,670,000 408,000
< 1,508,000 1,780,000 A 272,000
401 A2 HIL 2 TH Y| 3,770,000 4,450,000 680,000
= 2,262,000 2,670,000 408,000
< 1,508,000 1,780,000 A 272,000
01 Al&Hl 3,760,500 4,440,500 680,000




SR XSS
Hu: NeASHGHSYEY
ChSl 5 T o O 2 AL CER-ED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
OStd BRI+ & XN ALY 3,760,500 4,440,500 680,000
= 2,256,300 2,664,300 408,000
< 1,504,200 1,776,200 £272,000
21 A F 8B 4 1 A & I OH & A2 1,408,300 1,613,333 £210,033
=2 842,000 968,000 A 126,000
= 561,300 645,333 £84,033
401 A& HIL 2O bI 1,408,300 1,613,333 ~210,033
= 842,000 968,000 A 126,000
= 561,300 645,333 £84,033
01 Al&HI 1,398,250 1,607,533 £209,283
O M & 2 8R4 5 & & XIH & AL 1,398,250 1,607,533 £209,283
= 838,970 964,520 125,550
< 559,280 643,013 £83,733
03 Al& = T 5,050 5,800 AT50
O A & 28R 21 & & XI W &1 A 2 5,050 5,800 AT50
=2 3,030 3,480 £ 450
= 2,020 2,320 A300
STHYDH SN SN AL 1,333,300 2,690,000 A 1,356,700
= 800,000 1,614,000 A814,000
= 533,300 1,076,000 A542,700
401 Al EHI L 2O 1,333,300 2,690,000 A 1,356,700
= 800,000 1,614,000 A814,000
< 533,300 1,076,000 ~542,700
01 Al&HI 1,328,501 2,680,600 ~1,352,099
SCHIEDH A SN AL 1,328,501 2,680,600 A1,352,009
= 797,121 1,608,360 ~811,239
= 531,380 1,072,240 540,860
03 Al& = O 4,799 9,400 £ 4,601
ORCHIZH S HA SN AL 4,799 9,400 £4,601
=2 2,879 5,640 ~2,761
< 1,920 3,760 A 1,840
STHAZH SN SN AL 2,916,700 4,000,000 ~1,083,300
= 1,750,000 2,400,000 650,000
< 1,166,700 1,600,000 433,300
401 A& HIL SO HI 2,916,700 4,000,000 1,083,300
= 1,750,000 2,400,000 650,000
< 1,166,700 1,600,000 433,300
01 Al&HI 2,906,200 3,989,200 A 1,083,000
OSE & AIZH 401 A S XI W& A2 2,906,200 3,989,200 A 1,083,000
2 1,743,700 2,393,520 649,820
= 1,162,500 1,595,680 433,180
03 Al& = O 10,500 10,800 A300
ORT&AIZH 4014 S XN & AL 10,500 10,800 A300
= 6,300 6,480 A 180
= 4,200 4,320 A120
Z2HOIR K S HA SN AL 3,200,000 3,500,000 300,000




SN XSS
Hu: NeASHGHSYEY
CHol 1 B T B Ol 2 Al (St &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,920,000 7,700,000 180,000
< 1,280,000 1,400,000 A 120,000
401 A& HI L 2T 3,200,000 3,500,000 300,000
= 1,920,000 2,100,000 £ 180,000
< 1,280,000 1,400,000 A 120,000
01 Al tl 3,196,000 3,496,000 300,000
OZ 2 #0I 2T 201 & &K & A 3,196,000 3,496,000 300,000
2 1,917,600 2,097,600 180,000
= 1,278,400 1,398,400 A120,000
SEH QBH SHASNL AL 4,000,000 3,000,000 1,000,000
= 2,400,000 1,800,000 600,000
< 1,600,000 1,200,000 400,000
401 A& HI L 2l 4,000,000 3,000,000 1,000,000
= 2,400,000 1,800,000 600,000
< 1,600,000 1,200,000 400,000
01 Al&HI 3,994,000 2,994,000 1,000,000
OBSHBMAHA SN ALY 3,994,000 2,994,000 1,000,000
= 2,396,400 1,796,400 600,000
< 1,597,600 1,197,600 400,000
S A AN S AST NS A 5,199,700 3,500,000 1,699,700
= 3,400,000 2,100,000 1,300,000
= 1,799,700 1,400,000 399,700
401 Al HI L 2T 5,199,700 3,500,000 1,699,700
= 3,400,000 2,100,000 1,300,000
= 1,799,700 1,400,000 399,700
01 Al&HI 5, 185,700 3,491,000 1,694,700
OSMEASLHSHASTHLSAL (SBH 697,
840F 2 ) 5,185,700 3,491,000 1,694,700
= 3,391,600 2,094,600 1,297,000
< 1,794,100 1,396,400 397,700
03 Al& = T 14,000 9,000 5,000
OSIMHERASLHSHASKNLAAL (HSH 2,16
0F ) 14,000 9,000 5,000
= 8,400 5,400 3,000
< 5,600 3,600 2,000
ESH EZSH 2HLSKNAA 4,200,000 3,500,000 700,000
= 2,520,000 2,100,000 420,000
= 1,680,000 1,400,000 280,000
401 A EHI L 2Ol 4,200,000 3,500,000 700,000
2 2,520,000 2,100,000 420,000
= 1,680,000 1,400,000 280,000
01 Al&HI 4,190,550 3,490,550 700,000
OXSHESHAHASX N ALY 4,190,550 3,490,550 700,000
= 2,514,330 2,094,330 420,000
= 1,676,220 1,396,220 280,000
SHHESEHSHA SN LA 4,785,300 4,285,333 499,967




S XA
M NGNGB TN
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (S &S)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 2,871,200 2,571,200 300,000
< 1,914,100 1,714,133 199,967
401 A2 HIL 2 TH Y| 4,785,300 4,285,333 499,967
= 2,871,200 2,571,200 300,000
< 1,914,100 1,714,133 199,967
01 Al&Hl 4,774,300 4,274,333 499,967
OSTHESTH +HASK MM AR 4,774,300 4,274,333 499,967
= 2,864,600 2,564,600 300,000
< 1,909,700 1,709,733 199,967
DEo 2 FHHAY 14,795,600 8,760,000 6,035,600
=2 12,763,000 7,300,000 5,463,000
< 2,082,600 1,460,000 572,600
403 XIS SK=0l& 14,795,600 8,760,000 6,035,600
=2 12,763,000 7,300,000 5,463,000
< 2,082,600 1,460,000 572,600
01 XA 2L X 14,795,600 8,760,000 6,035,600
ODnEel 2 FUAL (YA 2,600,0008 &) 14,795,600 8,760,000 6,035,600
= 12,763,000 7,300,000 5,463,000
< 2,082,600 1,460,000 572,600
MEfBHE XA AR 11,085,600 9,435,600 1,600,000
= 9,463,000 7,863,000 1,600,000
= 1,572,600 1,572,600 0
403 RX S H S0l & 11,085,600 9,435,600 1,600,000
= 9,463,000 7,863,000 1,600,000
= 1,572,600 1,572,600 0
01 RXISHAHE 2 X 11,035,600 9,435,600 1,600,000
OMEHGIHR T AH AL (4 A 1,600,000% &) 11,035,600 9,435,600 1,600,000
= 9,463,000 7,863,000 1,600,000
< 1,572,600 1,572,600 0
SHE S X el A 33,373,000 31,094,000 2,279,000
= 3,397,000 5,100,000 ~1,703,000
X 25,133,000 23,148,000 1,985,000
A 1,997,000 0 1,997,000
< 2,846,000 2,846,000 0
AoHEEHI ALY 25,133,000 23,148,000 1,985,000
X 25,133,000 23,148,000 1,985,000
403 XS HS K0l & 25,133,000 23,148,000 1,985,000
% 25,133,000 23,148,000 1,985,000
01 HXISH AR X 25,133,000 23,148,000 1,985,000
OAGHEZHIAS (B H) 25,133,000 23,148,000 1,985,000
X 25,133,000 23,148,000 1,985,000
2otet® |xzel 3,397,000 5,100,000 A1,703,000
= 3,397,000 5,100,000 A1,703,000
202 01t 0 12,000 A 12,000
= 0 12,000 A12,000




SN XSLHD
Y GOAS NG HSEEY
©ol: BHE QX el AlY (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 = L4 0l bl 0 12,000 A 12,000
O=DtstE KR 22 0 12,000 £12,000
2 0 12,000 A 12,000
403 IXISHS201H 3,397,000 5,088,000 ~1,691,000
= 3,397,000 5,088,000 ~1,691,000
01 XA =L = 3,397,000 5,088,000 ~1,691,000
O=J5tE R B2IAY 3,397,000 5,088,000 A 1,691,000
= 3,397,000 5,088,000 A 1,691,000
SYd SHND HAHHLAY 1,997,000 0 1,997,000
A 1,997,000 0 1,997,000
401 A& H L 2 bl 1,997,000 0 1,997,000
& 1,997,000 0 1,997,000
01 Al&H 1,990,000 0 1,990, 000
OSLE SHND MHoHoIL A 1,990,000 0 1,990,000
N 1,990,000 0 1,990,000
03 Al& 2 HHI 7,000 0 7,000
OSLE SHXD MHH LAY 7,000 0 7,000
A 7,000 0 7,000
WER 1S 16,788,406 16,738,806 49,600
2N E 11,355,406 11,305,806 49,600
BHXE 11,355,406 11,305,806 49,600
802 He 3| Ef 49,600 0 49,600
01 2R x3eE3 49,600 0 49,600
OZa&E SOH HASK NS ALY 22,000 0 22,000
OZXE ZXA +HASKN &AL 27,600 0 27,600
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2N
X ZH -
L= B

el

re o o
J¥ 02 40
HH &
0
=
o
40
[

02 02

=5

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
eI =gl 41,677,049 41,547,181 129,868
101 1Al 480,307 470,959 9,348
03 RIHLZ2NE = 480,307 470,959 9,348
Ot=2d 2=+ 99,307 89,959 9,348
-3 48,3003 261 »3& 37,819 33,779 4,040
-d0= 37,819,000 /12 «400% 12,607 11,260 1,347
-&El25E 48,300%40% 15 x 123 »2H 6,956 3,378 3,578
— A2t =g 9,056 «15A| 2t + 128 «3H 4,891 4,524 367
P = 48,3003 252! x3H 3,623 3,351 272
-Fr+g 48,3003 x104& 3 15,070 13,941 1,129
-R22R+E 72,4503 x99 x3H 1,957 1,810 147
-EE2F0tdl 37,819,000& /12%120% 3,782 1,800 1,982
- JHAX & 8l 37,819,000& /128 *80% 2,522 6,756 AN4,234
- = gt 130,000& «12& »3& 4,680 3,960 720
303 Z& 3 5,226,157 5,469,000 N242,843
02 8= 5,226,157 5,469,000 N242,843
Odtad= 5,226,157 5,469,000 N 242,843
304 H=RE=S 35,970,585 35,607,222 363,363
01 H=RE= 29,440,585 29,077,222 363,363
O=2g3(7.0%) 14,278,429 13,830,639 447,790
O & =3(4.868%) 9,913,915 9,618,221 295,694
OEA=ZRYS 4,266,741 4,654,726 A 387,985
Ol 2 RE= 242,985 235,121 7,864




= o
N & 0l & AF & & A A
20159 E = 2 3l Letal A HA
EAREPAPNE= RS0
Hm: Sl HHE ST AXAY L3
Cel: NAZSHELS (et @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
TR 8 65,266,014 65,226,361 39,653
2 51,352,671 51,352,671 0
X 9,353,000 9,353,000 0
< 4,560,343 4,520,690 39,653
SHE D HOE S8 XAy 23 64,978,920 64,966, 120 12,800
= 51,352,671 51,352,671 0
X 9,353,000 9,353,000 0
= 4,273,249 4,260,449 12,800
N ZSHE s 12,800 0 12,800
NAZESHELS N 12,800 0 12,800
308 XHXI X S0 & 12,800 0 12,800
01 HXEHANEZES 12,800 0 12,800
OXNEZSHESs T202 12,800 0 12,800
HHSAAL (UAB D) 284,804 258,494 26,310
olet e gl 197,217 170,907 26,310
ol 197,217 170,907 26,310
101 Q124 | 197,217 170,907 26,310
03 2IHA2ZRE 4 197,217 170,907 26,310
o=a 48,3002 x2612 +6% 75.638 67.557 8,081
o802 75,637,800 /12 *400% 25,213 22,519 2,694
oFJIZH+Y 48,300+40%+9 * 128 *6 12,520 6.756 5,764
OAIZEQI 28 9,056 *15A1 2+ » 128 6 9,781 9,048 733
Ooztag 48,3008 x252 +6 7,245 6,702 543
O E F I 75,637,002 / 128 *120% 7,564 3,600 3,964
Oxg+g 48,3008 * 1042 6% 30,140 27,881 2,259
ORgaP+Y 72,4502 +92! +6% 3,913 3,620 293
OJbH X &l 75,637,800 / 128 *80% 5,043 4,504 539
oz 130,000% » 128 +6% 9,360 7,920 1,440
eSS (HRSE D) 2,290 1,747 543
BHXE 2,290 1,747 543
BHAE 2,290 1,747 543
802 BHe 3| E 2,290 1,747 543
01 2R X383 2,290 1,747 543
OREZARCIUOIE XRAL (SHE) 38 0 38
ONEZMICIUOIE XIBAL(SHE OX) 4 0 4
ONEEMT 2HE N (THEH) 500 0 500
ONHSAMX B2 NRA(SHMEH OIX) 1 0 1
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
M 3
M 3M - Ae Hetol f30ot=s 2l A 2el
Ch9l: HQOHGH QM B FH A2t e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2/ Al 5,387,881 5,470,982 83,101
= 21,000 21,000 0
< 5,366,881 5,449,982 A 83,101
M - A2 B30l 3ot 2 A2 5,245,575 5,329,409 A 83,834
= 21,000 21,000 0
< 5,224,575 5,308,409 N 83,834
motgl) b ™S HAF2te 2,768,360 2,852,194 A 83,834
AL BAES 597,785 681,619 N 83,834
201 L Et2E | 597,785 681,619 N 83,834
02 2324l 597,785 681,619 N 83,834
OA& & Hls X bl 597,785 681,619 A 83,834
-EALEY 597,785 681,619 N 83,834
Heas (s A) 733 0 733
SEXE(3AHM) 733 0 733
EMdXE 733 0 733
802 Etet = JIEF 733 0 733
01 2n2x3eeE= 733 0 733
O'"148 XS0 X EAALY 733 0 733

_23_




N = 0l & At & M A

SN HESAD
HH: DE0 WS (CTSSMHIA S
el DEE HESHALA T (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=R 9,609,116 9,603,878 5,238
= 484,674 484,674 0
X 2,153,000 2,153,000 0
= 6,971,442 6,966,204 5,238
DE0F YRS ICTSEAHIA S 9,407,654 9,514,454 106,800
2 484,674 484,674 0
Xl 2,153,000 2,153,000 0
= 6,769,980 6,876,780 106,800
DEE YRSUMHA D 5,395,984 5,527,784 A131,800
X 2,153,000 2,153,000 0
= 3,242,984 3,374,784 £131,800
HRSUBRAAY 2Y22 6,919 14,719 AT7,800
308 XX £ HI S 0| & 6,919 14,719 AT7,800
07 MHEISH AR S 6,919 14,719 A7,800
ONE 89 oo 222 0 7,800 A7.,800
TV SE2HUE 75 787,000 671,000 116,000
X 545,000 545,000 0
= 242,000 26,000 116,000
403 XHXI S H SR+ 0l & 787,000 671,000 116,000
X 545,000 545,000 0
= 242,000 126,000 116,000
01 MXSHIE X 787,000 671,000 116,000
OZSSCCTV AHAAE 75 368,000 252,000 116,000
X 126,000 126,000 0
= 242,000 126,000 116,000
2SI OV SERATME AL 744,000 984,000 240,000
308 XX £ HI S OI & 744,000 984,000 240,000
O HXESHBHEES 744,000 984,000 240,000
OZSSD CCTV 2H2@ o2t 744,000 984,000 240,000
TG MM A= FEES 2d 926,581 901,581 25,000
FEBSAAE 22 787,557 762,557 25,000
403 XIS H S T2 0l & 80,818 55,818 25,000
02 BII 2 S 0ICHEHCH & A3 80,818 55,818 25,000
OZSSIBLSNAME 222 25,000 0 25,000
Wees(Besaga) 112,568 530 112,038
SEXE 112,568 530 112,038
SIS 112,568 530 112,038
802 & 27/ Bt 112,568 530 112,038
NEREEEEEE 4,082 0 4,082
OFSAIMANY FBFNH o 0K 4,082 0 4,082
03 H2L3S 108,486 530 107,956
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
SN Z2XNZHD
M SX0IBEY
S Al =E XX (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=X & 518,899,524 508,407,009 10,492,515
=2 314,317,030 305,336,916 8,980, 114
Xl 8,489,000 7,989,000 500,000
7l 2,326,439 2,128,305 198, 134
[= 193,767,055 192,952,788 814,267
201X 12,289,158 12,327,700 A 38,542
=2 6,790,370 6,806,448 A 16,078
[ 5,498,788 5,521,252 A22 464
A3l 2 XX 2 12,289,158 12,327,700 N 38,542
=2 6,790,370 6,806,448 A 16,078
[ 5,498,788 5,521,252 A22 464
HolederAd 2912 71,340 66,960 4,380
308 A XISHH SOl A 71,340 66,960 4,380
01 R SHIANEERS 71,340 66,960 4,380
olelederAd 291 71,340 66,960 4,380
=0IAM X 3,923,968 4,065,690 A141,722
=2 2,736,531 2,836,409 A099,878
[= 1,187,437 1,229,281 A41,844
308 AXISHHSOIA 3,616,570 3,778,470 A 161,900
=2 2,531,599 2,644,929 A 113,330
[= 1,084,971 1,133,541 A48,570
01 AXESHBABEZ 3,616,570 3,778,470 A 161,900
OL=0lAld 22| X« 3,616,570 3,778,470 A 161,900
=2 2,531,599 2,644,929 A 113,330
[ 1,084,971 1,133,541 A 48,570
403 XX SHHE X201 H 307,398 287,220 20,178
=2 204,932 191,480 13,452
[ 102,466 95,740 6,726
01 X SH 2SR 307,398 287,220 20,178
OL=0Ald JIs8BY 307,398 287,220 20,178
=2 204,932 191,480 13,452
[=4 102,466 95,740 6,726
ABIZSXXIAUE X 9,000 10,000 A 1,000
=2 9,000 10,000 A1,000
308 AXISHHSOIA 9,000 10,000 A 1,000
=2 9,000 10,000 A 1,000
01 HXSHIANEES 9,000 10,000 21,000
OMBI2XEAM XA 9,000 10,000 A1,000
=2 9,000 10,000 A1,000
Pl = X2 A& 17,500 2,500 15,000
403 XX SRS K201 H 17,500 2,500 15,000
01 RHXSH XX 17,500 2,500 15,000
OHZ=Al A3lE2XZ s 15,000 0 15,000
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2N

X{ XH -
S =

SXE3
SAolgtxd

ool A= XX | (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
DIZEABAHG ALY 40,000 0 40,000

=2 40,000 0 40,000

308 XtXI &t X S0l & 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000

0 HXSHBARES 40,000 0 40,000
OIS AHG ABAIY(LYH) 40,000 0 40,000

=2 40,000 0 40,000

25 X2 AL 44,800 0 44,800
=2 44,800 0 44,800

405 XHoHE S| 44,800 0 44,800
=2 44,800 0 44,800

01 et LS =3 S| 44,800 0 44,800
SN TEE=E-E=p (=t 44,800 0 44,800

=2 44,800 0 44,800

OIS =X MBI AX 23,449,680 24,556,971 1,107,291
=2 10,599,755 10,573,746 26,009

y] 2,326,439 2,128,305 198, 134

< 10,523,486 11,854,920 1,331,434

XA EE S A X 23,449,680 24,556,971 1,107,291
=2 10,599,755 10,573,746 26,009

y] 2,326,439 2,128,305 198, 134

< 10,523,486 11,854,920 1,331,434

ObE QR 786,021 766,835 19,186
| 696,475 679,475 17,000

< 89,546 87,360 2,186

308 XXl S A S0 & 786,021 766,835 19,186
y] 696,475 679,475 17,000

< 89,546 87,360 2,186

O HXSHBARESD 786,021 766,835 19,186
oYX 46,090 29,162 16,928

p] 40,840 25,840 15,000

< 5,250 3,322 1,928

OYe=pdI|2 XX 10,989 8,731 2,258

p] 9,737 7,737 2,000

< 1,252 994 258

QE50ls 122 29X 532,542 615,441 ~82,899
y] 367,270 424,442 A57,172

< 165,272 190,999 N25,727

308 X+ Xl &AM S0 & 532,542 615,441 ~82,899
p] 367,270 424,442 AB57,172

= 165,272 190,999 N25,727

O HXSHBARED 532,542 615,441 ~82,899
ORPS0EI1EE 29N 532,542 615,441 182,899

p] 367,270 424,442 AB57,172

= 165,272 190,999 N25,727
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
OHEAE JISRY 179,215 50,206 129,009
b 137,858 38,620 99,238
< 41,357 11,586 29,771
403 XX SHH S X201 & 179,215 50,206 129,009
pJ 137,858 38,620 99,238
= 41,357 11,586 29,771
01 RXISHH =2 X 179,215 50,206 129,009
OOSAA Js2Y 179,215 50,206 129,009
p] 137,858 38,620 99,238
< 41,357 11,586 29,771
IHEASOIS HHREEXS 30,499 32,880 A2,381
= 21,349 23,016 A 1,667
< 9,150 9,864 AT14
201 Y2 | 30,499 32,880 A2,381
= 21,349 23,016 A 1,667
< 9,150 9,864 AT14
02 BBl 30,499 32,880 ~2,381
OJIHSIEOlS MRS X2 30,499 32,880 ~2,381
= 21,349 23,016 1,667
= 9,150 9,864 AT14
OS2 e X 2 H & 533,382 503,503 29,879
= 472,617 446, 141 26,476
< 60,765 57,362 3,403
308 XHXI &t H S0 & 533,382 503,503 29,879
= 472,617 446, 141 26,476
< 60,765 57,362 3,403
01 X SHBALES 533,382 503,503 29,879
OO0 S 2 e Xl 2 2 3 533,382 503,503 29,879
= 472,617 446, 141 26,476
= 60,765 57,362 3,403
SHHIGHOISHE 2SN 371,588 359,600 11,988
b 256,268 248,000 8,268
= 115,320 111,600 3,720
308 XX S M SO0l & 371,588 359,600 11,988
b 256,268 248,000 8,268
< 115,320 111,600 3,720
01 RHXSHBARES 371,588 359,600 11,988
OSHIGHOISHE 2PN 371,588 359,600 11,988
v 256,268 248,000 8,268
< 115,320 111,600 3,720
SHHIIGHOL S HE & X 189,660 0 189,660
p] 130,800 0 130,800
< 58,860 0 58,860
403 XS HSK =0l & 189,660 0 189,660
pJ 130,800 0 130,800
= 58,860 0 58,860
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2N

X ZH
S =

el

SXE3
PSS XAMEIAXE
NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 AR SHHA 2L 189,660 0 189,660
Ostiimsliols &H &X 189,660 0 189,660
J| 130,800 0 130,800
< 58,860 0 58,860
Ols24 U (3IIS) 4,822,568 6,080,000 A 1,257,432
308 XXM SOIA 4,822,568 6,080,000 A 1,257,432
01 AXHHBLEES 4,822,568 6,080,000 A 1,257,432
OOSSAMEUXA(EIST) 4,822,568 6,080,000 A 1,257,432
Ots=A K& 637,985 784,000 A 146,015
308 MtXIEHMSOIH 637,985 784,000 N 146,015
01 AXHHBEES 637,985 784,000 A 146,015
O0tssAaXE 637,985 784,000 A 146,015
QL INEAE el XA 10,143 8,429 1,714
= 7,100 5,900 1,200
& 3,043 2,529 514
307 21201 & 10,143 8,429 1,714
= 7,100 5,900 1,200
< 3,043 2,529 514
11T M SRASEEX 10,143 8,429 1,714
OgLItEAENs delxlg X3 10,143 8,429 1,714
= 7,100 5,900 1,200
< 3,043 2,529 514
ZtEEZel 562,800 327,800 235,000
ST HRHXA 562,800 327,800 235,000
EEHMXE 435,100 200,100 235,000
402 2I2tXt=01& 308,600 73,600 235,000
01 AT EAIEEx 308,600 73,600 235,000
odolzza=Xza JsE2Z 35,000 0 35,000
Olgzels 2 Jls:e2d 200,000 0 200,000
o Jj=dE oty 143,176,190 142,003,456 1,172,734
= 122,087,299 121,570,046 517,253
Xl 8,489,000 7,989,000 500,000
< 12,599,891 12,444,410 165,481
NASSE d82% 119,795,071 118,943,658 851,413
= 109,312,657 108,638,002 674,655
S 10,482,414 10,305,656 176,758
AS=XNXE AL 4,413,000 3,500,000 913,000
= 4,413,000 3,500,000 913,000
308 MtXIEHMSOIH 4,413,000 3,500,000 913,000
= 4,413,000 3,500,000 913,000
01 HXHHZBAEES 4,413,000 3,500,000 913,000
O2da= NN ALY 4,413,000 3,500,000 913,000

_29_




SM: =2XNEHY
XEM: CO J|2MS OFX
(=R B — [—

o9 NASS 4E2% CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

| = 4,413,000 3,500,000 913,000

JRA=EAXE 3,590,000 3,630,000 A 40,000

= 3,590,000 3,630,000 A 40,000

308 AHAIEHHSOIA 3,590,000 3,630,000 A 40,000

= 3,590,000 3,630,000 240,000

01 HIXNHHNBHEES 3,590,000 3,630,000 A 40,000

Odiz=2 X E=ge X 2,687,000 2,787,000 100,000

= 2,687,000 2,787,000 A 100,000

OXAAANE =22 K& 903,000 843,000 60,000

= 903,000 843,000 60,000

MASH X 109,587,014 107,393,256 2,193,758

= 99,211,000 97,194,000 2,017,000

< 10,376,014 10,199,256 176,758

308 MXIEHMSOIH 109,587,014 107,393,256 2,193,758

= 99,211,000 97,194,000 2,017,000

< 10,376,014 10,199,256 176,758

01 HXNHHNBHELS 109,587,014 107,393,256 2,193,758

OMASN 109,587,014 107,393,256 2,193,758

= 99,211,000 97,194,000 2,017,000

=) 10,376,014 10,199,256 176,758

wnEs0 A 1,266,193 3,481,538 AN2,215,345

= 1,266,193 3,481,538 A2,215,345

308 XX EHHSOIA 1,266,193 3,481,538 A2,215,345

= 1,266,193 3,481,538 A2,215,345

01 HIXNHHNBMNEELES 1,266,193 3,481,538 A2,215,345

Oousso X 1,266,193 3,481,538 N2,215,345

= 1,266,193 3,481,538 A2,215,345

HASES Mg XA 23,381,119 23,059,798 321,321

= 12,774,642 12,932,044 A 157,402

Xl 8,489,000 7,989,000 500,000

= 2,117,477 2,138,754 N21,277

ANEtedH298 X 1,874,979 1,824,760 50,219

= 1,874,979 1,824,760 50,219

308 XXM SOIA 1,874,979 1,824,760 50,219

= 1,874,979 1,824,760 50,219

01 AXHHBILEES 1,874,979 1,824,760 50,219

OXXgd e 224l 1,874,979 1,824,760 50,219

= 1,874,979 1,824,760 50,219

Ao SSEAMY X 1,845,139 2,132,480 A 287,341

= 1,679,515 1,887,136 A 207,621

< 165,624 245,344 AT9,720

307 Qi2tol & 795,880 1,192,480 A 396,600

= 630,256 947,136 A 316,880

< 165,624 245,344 AT9,720
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SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

gelr NASES NHEE X

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
TEESINEEES 731,400 1,128,000 /396,600
OXIAIS THat SIYUINSSHAL (1) X 731,400 1,128,000 396,600
= 585,120 902,000 ~316,880
= 146,280 226,000 AT79,720
308 XX SHAHIS O & 1,049,259 940,000 109,259
= 1,049,259 940,000 109,259
0 HXSHHZBARES 1,049,259 940,000 109,259
OB|UINSEFAI (1) K& 1,049,259 940,000 109,259
= 1,049,259 940,000 109,259
JFARZES BFSBRIAF AFRIH K 760,882 674,918 85,964
Xl 683,208 607,000 76.208
< 77.674 67,918 9,756
308 XtX| &AM S0 & 760,882 674,918 85,964
Xl 683,208 607,000 76,208
= 77.674 67,918 9,756
0 MRS ZARED 760,882 674,918 85,964
OJFAIZIE S22l Ab AR 760,882 674,918 85,964
Xl 683,208 607,000 76.208
= 77.674 67,918 9,756
X AB MHIAETIAIY =X 8,796,554 8,324,075 472,479
Xl 7,805,792 7,382,000 423,792
= 990,762 942,075 48,687
308 XX SISOl & 8,566,554 8,094,075 472,479
Xl 7,644,792 7,221,000 423,792
= 921,762 873,075 48,687
01 BIXSHBALSE2 8,566,554 8,094,075 472,479
OXSAB MBI A EXAN 8,566,554 8,094,075 472,479
Xl 7,644,792 7,221,000 423,792
= 921,762 873,075 48,687
ESAHHA X 305,763,095 295,142,379 10,620,716
= 174,804,898 166,351,968 8,452,930
= 130,958,197 128,790,411 2,167,786
Crerst S AHIA 20| 305,763,095 295,142,379 10,620,716
= 174,804,898 166,351,968 8,452,930
= 130,958,197 128,790,411 2,167,786
2SS AHA 36,263,994 33,499,764 2,764,230
= 25,280,247 23,337,948 1,942,299
= 10,983,747 10,161,816 821,931
307 QI12+0| ® 383,888 324,404 59,484
= 191,944 162,202 29,742
= 191,944 162,202 29,742
TS EEES 383,888 324,404 59,484
ORI 1 A} Q1 24 b 383,888 324,404 59,484
= 191,944 162,202 29,742
= 191,944 162,202 29,742
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2N
D ESAMHA XY

el

X ZH
S =

EPARSE )

Ctest ESAHI A =

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 XtXI &t X S0 & 35,880, 106 33,175,360 2,704,746
= 25,088,303 23,175,746 1,912,557
< 10,791,803 9,999,614 792,189
01 X SHB AL EZ 35,880, 106 33,175,360 2,704,746
OBSSS MU~ 35,175,610 33,175,360 2,000,250
=2 24,577,387 23,175,746 1,401,641
< 10,598,223 9,999,614 598,609
OSEDA X2 (HYH) 704,496 0 704,496
=2 510,916 0 510,916
< 193,580 0 193,580
HR0I™X 8,679,078 8,679,078 0
= 6,220,388 6,220,388 0
= 2,458,690 2,458,690 0
308 XtXI &M S0 & 8,679,078 8,679,078 0
=2 6,220,388 6,220,388 0
= 2,458,690 2,458,690 0
01 RHXSHB AR XS 8,679,078 8,679,078 0
ORMAIRS ZMEH X 7,399,546 7,399,546 0
=2 5,310,381 5,310,381 0
< 2,089,165 2,089, 165 0
ORAZBXAT X 373,505 373,505 0
= 274,523 274,523 0
= 98,982 98,982 0
HaolE == 90,000 15,000 75,000
=2 60,000 10,000 50,000
< 30,000 5,000 25,000
403 RXSH S =0l & 90,000 15,000 75,000
=2 60,000 10,000 50,000
< 30,000 5,000 25,000
01 REXI SRR 8 X 90,000 15,000 75,000
O0f2I01A &5 90,000 15,000 75,000
=2 60,000 10,000 50,000
< 30,000 5,000 25,000
AR0IEI 2N 120,680,412 118,137,998 2,542,414
= 100,521,914 98,379,000 2,142,914
< 20,158,498 19,758,998 399,500
308 XtXI X S0 & 120,680,412 118,137,998 2,542,414
= 100,521,914 98,379,000 2,142,914
< 20, 158,498 19,758,998 399,500
01 RHXSHHI AL EZ 120,680,412 118,137,998 2,542,414
OgRo0l 282 X 120,680,412 118,137,998 2,542,414
=2 100,521,914 98,379,000 2,142,914
< 20,158,498 19,758,998 399,500
gns 252 Y 23,111 50,810 A 27,699
308 X+XI &AM S0l & 23,111 50,810 A 27,699
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
01 HIXNHHNBHNEES 23,111 50,810 A27,699
ognz:E B3 XA 23,111 50,810 A27,699
rgegssg X 46,551,729 42,540,948 4,010,781
= 38,721,000 35,396,000 3,325,000
= 7,830,729 7,144,948 685,781
308 XXM SOIA 46,551,729 42,540,948 4,010,781
= 38,721,000 35,396,000 3,325,000
=) 7,830,729 7,144,948 685,781
01 AXHHILEES 46,551,729 42,540,948 4,010,781
Ondgs=¢ A& 46,551,729 42,540,948 4,010,781
= 38,721,000 35,396,000 3,325,000
=) 7,830,729 7,144,948 685,781
SESECRKOSENJEH 2 323,770 314,000 9,770
= 161,885 157,000 4,885
< 161,885 157,000 4,885
307 21201 A 323,770 314,000 9,770
= 161,885 157,000 4,885
< 161,885 157,000 4,885
11 ALS S XAEE = 9,770 0 9,770
OMEEZRY WI(SEH) 9,770 0 9,770
= 4,885 0 4,885
=) 4,885 0 4,885
S=E0HE0E 3 F35 Ha 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 20,000 20,000
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000
ONE0IEJE |/3s 20,000 0 20,000
ESUHNA™MSMHEHI KR 2,836,080 3,065,280 A 229,200
308 XXM SO A 2,836,080 3,065,280 A 229,200
01 AXHHBIYEES 2,836,080 3,065,280 A 229,200
OE=uAd HRIHLHl X 2,836,080 3,065,280 A 229,200
38 0gold 29 2,970,250 2,645,794 324,456
= 2,128,180 1,894,324 233,856
< 842,070 751,470 90,600
308 MtXIEHMSOIH 2,970,250 2,645,794 324,456
= 2,128,180 1,894,324 233,856
< 842,070 751,470 90,600
01 HXNHHBHEELS 2,970,250 2,645,794 324,456
Os3g80eod 29 2,970,250 2,645,794 324,456
= 2,128,180 1,894,324 233,856
=) 842,070 751,470 90,600
NATNSEESAY 214,977 393,513 A 178,536
= 143,318 262,342 A 119,024
=) 71,659 131,171 A59,512
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2N
X ZH -
L= B
=

EPARSE )
ESMHMHIA X2

D Chs BRAHIA S0

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
308 X EHSOIA 184,977 363,513 A 178,536
= 123,318 242,342 A 119,024
& 61,659 121,171 A 59,512
01 HIXNHHBHNEELES 184,977 363,513 A 178,536
OANZUNHESEESAML(BLEX) 184,977 363,513 A 178,536
= 123,318 242,342 A 119,024
< 61,659 121,171 A 59,512
012l 0l& CCTVAEXIAtY XI& 1,309,500 0 1,309,500
= 873,000 0 873,000
=) 436,500 0 436,500
403 MtXISHHE X201 & 1,309,500 0 1,309,500
= 873,000 0 873,000
=) 436,500 0 436,500
01 X SHHA2E = 1,309,500 0 1,309,500
OO0l & CCTVEXIANY X2 (HEH) 1,309,500 0 1,309,500
= 873,000 0 873,000
< 436,500 0 436,500
MEd - D835 tHadigtxd 2,718,621 2,880,531 A 161,910
= 34,708 34,708 0
< 2,683,913 2,845,823 A 161,910
SMFEHAXH 2,718,621 2,880,531 A 161,910
= 34,708 34,708 0
< 2,683,913 2,845,823 A 161,910
SMEZ ASAY 2,538,090 2,700,000 A 161,910
308 XX EHHSOIA 2,538,090 2,700,000 A 161,910
01 X HHILEES 2,538,090 2,700,000 A 161,910
OsdZeizs NE 2,538,090 2,700,000 A 161,910
Hees 30,848,832 31,077,024 N228,192
HEHHXZE 30,224,104 30,469,284 A 245,180
LHEHeHXI & 30,224,104 30,469,284 A 245,180
701 JIEtSI HEHES 29,674,104 29,919,284 A 245,180
01 JIEtZHEES 29,674,104 29,919,284 A 245,180
OA==SHEEAH HE 29,674,104 29,919,284 A 245,180
SHENE 624,728 607,740 16,988
RSN 624,728 607,740 16,988
802 gHE = DI EF 624,728 607,740 16,988
01 =202xL3eeE= 624,728 607,740 16,988
OSSN EME 29 442 0 442
ONE0lE &3AY 156,000 0 15,000
O0eold NIAALISAY 1,546 0 1,546
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=
N = 0l & At & M A
0158 £ 2 8 2usiH HA
SN oI OfolDt
BE: 2| LS AW
ool wB=X HHIA X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
E=el Syl Reiini; 468,633,859 479,447,051 A 10,813,192
= 403,104,609 415,299,036 A 12,194,427
Jl 2,063,621 2,064,063 N442
S 63,465,629 62,083,952 1,381,677
2| =g N3 366,490,521 379,553,349 A 13,062,828
= 322,105,712 335,746,802 A 13,641,090
J| 1,252,621 1,253,063 ANA442
S 43,132,188 42,553,484 578,704
==X MdlA X& 343,633,891 358,329,183 A 14,695,292
= 317,181,003 332,405,638 AN 15,224,635
Jl 1,252,621 1,253,063 N442
£ 25,200,267 24,670,482 529,785
J2Y I (L=Hl) X2 3,487,324 4,476,720 A 989,396
= 1,937,400 3,892,800 A 1,955,400
£ 1,549,924 583,920 966,004
308 XX &M S0l ™ 3,487,324 4,476,720 A 989,396
= 1,937,400 3,892,800 A1,955,400
= 1,549,924 583,920 966,004
01 AXHHBAEES 3,487,324 4,476,720 A 989,396
OZ2Y Wt (=X 3,487,324 4,476,720 A 989,396
= 1,937,400 3,892,800 A 1,955,400
= 1,549,924 583,920 966,004
LSS AEIA 6,662,663 6,266,955 395,708
= 5,858,472 5,507,845 350,627
S 804,191 759,110 45,081
308 XM S0H 6,662,663 6,266,955 395,708
= 5,858,472 5,507,845 350,627
S 804,191 759,110 45,081
01 AXHHBEES 6,662,663 6,266,955 395,708
OLo=sSZEMUIA(HIRH) 3,009,254 2,613,546 395,708
= 2,666,427 2,315,800 350,627
S 342,827 297,746 45,081
SN SSHES2E0IAAE 29 423,369 423,899 A 530
Il 352,808 353,250 N442
= 70,561 70,649 A 88
308 AHXIEHHMSO0IE 336,253 336,783 A 530
Jl 280,211 280,653 N442
= 56,042 56,130 A 88
01 HXHtHBAEES 336,253 336,783 A 530
OSHUSSAHELE0 N8 29 336,253 336,783 A 530
Il 280,211 280,653 N 442
< 56,042 56,130 A 88
Lol Xtel K& 17,965,149 17,430,251 534,898
= 15,769,398 15,283,125 486,273
< 2,195,751 2,147,126 48,625
308 XXM S0l ™ 17,965,149 17,430,251 534,898
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SM: Lol Ef D
M B LEME X
oell LB=X AEIA X8 CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz

= 5,769,398 5,283, 125 786,273
= 2,195,751 2,147,126 48,625
01 RXSHBARES 17,965, 149 17,430,251 534,898
OLQINBIHENA(NAE 9N ) (HEN) 6,524,976 6,012,545 512,431
2 5,931,800 5,465,950 465,850
= 593,176 546,595 46,581

OLQABIESTR (AR 28012 Bz
HEH) 672,019 649,552 22,467
2 610,925 590,502 20,423
= 61,094 59,050 2,044
pEX-E 308,142,810 322,930,782 £ 14,787,972
2 293,464,908 307,571,043 A 14,106,135
= 14,677,902 15,359,739 681,837
308 XIS X S 0 & 308, 142,810 322,930,782 A 14,787,972
= 293,464,908 307,571,043 A 14,106,135
= 14,677,902 15,359,739 681,837
IR L ERCES] 308, 142,810 322,930,782 £ 14,787,972
eBEX-F! 308, 142,810 322,930,782 A 14,787,972
= 293,464,908 307,571,043 A 14,106,135
= 14,677,902 15,359,739 ~681,837
OO JIs2EY 770,500 628,500 142,000
403 XX SIS K20l & 770,500 628,500 142,000
01 RASH X 22T 770,500 628,500 142,000
OZQCIIAE D52 142,000 0 142,000
colgRlEGI? Is2Y 10,000 0 10,000
403 XX G A S R0l & 10,000 0 10,000
IR ELEEES 10,000 0 10,000
Owoaxtel M@ Is2Y 10,000 0 10,000
CO=SRAL N 22,856,630 21,224,166 1,632,464
= 4,924,709 3,341,164 1,583,545
= 17,931,921 17,883,002 48,919
BAAIE ST AL 1,862,500 444,500 1,418,000
2 1,862,500 444,500 1,418,000
403 XX SHAIS R0l & 1,862,500 444,500 1,418,000
2 1,862,500 444,500 1,418,000
01 X ESAX =2 = 1,862,500 444,500 1,418,000
OXBH HAAL 25 1,862,500 444,500 1,418,000
=2 1,862,500 444,500 1,418,000
COSNAL Js2Y 1,767,073 1,550,481 216,592
= 1,359,262 1,192,653 166,609
= 407,811 357,828 49,983
403 XX SIS K20l & 1,767,073 1,550,481 216,592
2 1,359,262 1,192,653 166,609
= 407,811 357,828 49,983
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2N

X{ XH -
S =

2@ LsME X

ool Lo=X AL XY (o9 ®8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

01 IXISHMA=E X 1,767,073 1,550,481 216,592
OLQ=XAE Jse2 1,767,073 1,550,481 216,592
=2 1,359,262 1,192,653 166,609
= 407,811 357,828 49,983
LOBSH2IB 29 621,232 623,360 ~2,128
=2 310,616 311,680 A1,064
= 310,616 311,680 A1,064
307 QI2+0 & 621,232 623,360 ~2,128
2 310,616 311,680 A1,064
= 310,616 311,680 A1,064
10 AIBI S XA EH T 2HH BX 621,232 623,360 ~2,128
OLoeEs d2I2 29 621,232 623,360 ~2,128
=2 310,616 311,680 A1,064
= 310,616 311,680 A1,064
Tojol =2XEH 101,809,796 99,560, 160 2,249,636
=2 80,998,897 79,552,234 1,446,663
Il 811,000 811,000 0
= 19,999,899 19,196,926 802,973
ZOjol AOE B 91,054,036 89,884,493 1,169,543
=2 77,117,138 76,113,195 1,003,943
Il 811,000 811,000 0
= 13,125,898 12,960,298 165,600
Zopolo 24| X & 1,175,000 940,000 235,000
=) 1,000,000 800,000 200,000
= 175,000 140,000 35,000
308 XX €A S0l 1,175,000 940,000 235,000
=2 1,000,000 800,000 200,000
= 175,000 140,000 35,000
O HXSHMBARER 1,175,000 940,000 235,000
OZoh ol ol 2 H| X & 1,175,000 940,000 235,000
=2 1,000,000 800,000 200,000
= 175,000 140,000 35,000
o+ (Ix) 3,793,660 3,596,239 197,421
=2 2,918,200 2,766,338 151,862
= 875,460 829,901 45,559
308 XX I S0 3,793,660 3,596,239 197,421
=2 2,918,200 2,766,338 151,862
< 875,460 829,901 45,559
0 HXSHMBARER 3,793,660 3,596,239 197,421
OXOS2(IIX) 3,793,660 3,596,239 197,421
=2 2,918,200 2,766,338 151,862
= 875,460 829,901 45,559
TS (THARS) 3,135,990 3,424,491 288,501
2 2,412,300 2,634,224 221,924
= 723,690 790,267 66,577
308 XXl CHAI S 0 & 3,135,990 3,424,491 288,501
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2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 2,412,300 2.634,004 221,924
< 723,690 790,267 ~66,577
01 HXISHAZ AL 3,135,990 3,424,491 288,501
OBN+Z(NASS) 3,135,990 3,424,491 288,501
= 2,412,300 2,634,224 221,924
= 723,690 790,267 166,577
TojoIe 3 25,437,231 24,356,829 1,080,402
=2 22,539,320 21,582,000 957,320
< 2,897,911 2,774,829 123,082
308 XtXI &+ &I S0 & 25,437,231 24,356,829 1,080,402
=2 22,539,320 21,582,000 957,320
< 2,897,911 2,774,829 123,082
0 HXSHBARES 25,437,231 24,356,829 1,080,402
OO 2 25,437,231 24,356,829 1,080,402
= 22,539,320 21,582,000 957,320
< 2,897,911 2,774,829 123,082
ST M A XY 2,764,944 2,599,798 165, 146
= 2,449,950 2,303,619 146,331
< 314,994 296, 179 18,815
308 XHXI &M S0 & 2,764,944 2,599,798 165, 146
= 2,449,950 2,303,619 146,331
= 314,994 296, 179 18,815
01 RHXSHB AR XS 2,764,944 2,599,798 165, 146
OYLTHEMEIA X 2,764,944 2,599,798 165,146
= 2,449,950 2,303,619 146,331
< 314,994 296, 179 18,815
oolge HISH AlY 37,004 77,985 A 40,981
= 32,770 69,101 ~36,331
< 4,234 8,884 A 4,650
308 Xt Xl &AM S0l & 37,004 77,985 A 40,981
= 32,770 69,101 ~36,331
= 4,234 8,884 A 4,650
01 RHXSHBARES 37,004 77,985 A 40,981
ooy H2H X 37,004 77,985 A 40,981
= 32,770 69,101 136,331
= 4,234 8,884 4,650
SRl 2RARAY X 80,353 91,766 A11,413
= 71,199 81,312 ~10,113
< 9,154 10,454 1,300
308 XtXI &t H S0 & 80,353 91,766 11,413
= 71,199 81,312 10,113
< 9,154 10,454 1,300
01 RHXSHIARES 80,353 91,766 11,413
UL RPALD AM2AY X 80,353 91,766 11,413
= 71,199 81,312 ~10,113
< 9,154 10,454 A 1,300
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2N
X ZH -
L= B

el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA

= S ¢

ol aoE B

0
r

0;
r

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ZHUESNENE 15,853,547 16,434,780 ~581,233
=2 14,620,033 15, 149,066 £529,033
= 1,233,514 1,285,714 A52,200
308 XX € X S0l ™ 15,853,547 16,434,780 ~581,233
= 14,620,033 15, 149,066 529,033
< 1,233,514 1,285,714 A52,200
PN EREES 15,853,547 16,434,780 ~581,233
OXNAUSSNE At 15,624,514 16,285,714 661,200
= 14,391,000 15,000, 000 609,000
< 1,233,514 1,285,714 A 52,200
OO SSLEe AEAY 229,033 149,066 79,967
=2 229,033 149,066 79,967
HOHQUNEAL DS 1,258,933 1,081,425 177,508
= 968,410 831,865 136,545
< 290,523 249,560 40,963
403 R SHS K201 H 1,258,933 1,081,425 177,508
= 968,410 831,865 136,545
< 290,523 249,560 40,963
01 HXSH A== 1,258,933 1,081,425 177,508
OFBHANFAIE Js2Y 1,258,933 1,081,425 177,508
= 968,410 831,865 136,545
= 290,523 249,560 40,963
ZHLAFAL 2 32,581,908 32,345,714 236,194
= 28,870,047 28,660,761 209,286
= 3,711,861 3,684,953 26,908
308 XX € X S0 ™ 32,581,908 32,345,714 236,194
= 28,870,047 28,660,761 209,286
= 3,711,861 3,684,953 26,908
01 HASHBARES 32,581,908 32,345,714 236,194
OFMOINFAIE SHX 2 32,581,908 32,345,714 236, 194
= 28,870,047 28,660,761 209,286
< 3,711,861 3,684,953 26,908
Hoje ME=XMHI2A 28t 10,755,760 9,675,667 1,080,093
= 3,881,759 3,439,039 442,720
= 6,874,001 6,236,628 637,373
NN EAIL Js2Y 1,148,410 572,874 575,536
= 871,854 429,134 442,720
= 276,556 143,740 132,816
403 XX A S X201 & 1,148,410 572,874 575,536
= 871,854 429,134 442,720
< 276,556 143,740 132,816
01 HXESH =L = 1,148,410 572,874 575,536
OZNANAMEANL Js2Y 1,133,410 557,874 575,536
= 871,854 429,134 442,720
< 261,556 128,740 132,816
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2N
e =SXsN

el

X ZH
S =

LS QIEOH Bt

T THE=SXAMEA 235t

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ENEA2 23 112,620 108,063 4,557
308 AHAIEHHSOIA 112,620 108,063 4,557
01 HXNHHBHELS 112,620 108,063 4,557
OFXNENZ 29d 112,620 108,063 4,557
Zoe(BFa )M Alg2e] 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 201 Y] 500,000 0 500,000
01 A& HI 486,950 0 486,950
OFMA(SFe M2 A SA 486,950 0 486,950
02 2teltl 9,450 0 9,450
OFMe(sFe)Ms2 AIE SA 9,450 0 9,450
03 Al 2 THHI 3,600 0 3,600
OFMA(SFe M2 A SA 3,600 0 3,600
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>
N = 0l & At & M A
2015EE £ 2 8 AuralH i
SN BAF MY
HE: COALEH
Sel: ZRBAYBIIYTE EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
CERE 55,337,544 54,061,604 1,275,940
= 13,247,717 11,555,521 1,692,196
X 1,091,000 1,091,000 0
g 26,152,621 27,494,255 A1,341,634
s 100,000 0 100,000
= 14,746,206 13,920,828 825,378
SR 54,899,829 53,641,844 1,257,985
2 13,247,717 11,555,521 1,692,196
Xl 1,091,000 1,091,000 0
gl 26,124,377 27,466,011 ~1,341,634
= 100,000 0 100,000
= 14,336,735 13,529,312 807,423
ZTRARIIBDE 11,477,045 10,304,856 1,172,189
2 6,046,599 5,318,450 728,149
| 918,500 918,500 0
< 4,511,946 4,067,906 444,040
AL AZT N 313,960 0 313,960
2 251,920 0 251,920
= 62,040 0 62,040
403 THXISHHS X201 & 313,960 0 313,960
2 251,920 0 251,920
< 62,040 0 62,040
01 A SHHI K= 2 = 313,960 0 313,960
072X ¥ SSAZF| 313,960 0 313,960
2 251,920 0 251,920
= 62,040 0 62,040
NgAZAS Js2s 2,284,000 1,520,000 764,000
2 1,142,000 760,000 382,000
= 1,142,000 760,000 382,000
402 Q12H T2 0] & 2,284,000 1,520,000 764,000
2 1,142,000 760,000 382,000
= 1,142,000 760,000 382,000
01 SIARZ AL 2,284,000 1,520,000 764,000
OBFARY U LY 1,860,000 1,280,000 580,000
2 930,000 640,000 290,000
= 930,000 640,000 290,000
OEFo2d HHS 424,000 240,000 184,000
2 212,000 120,000 92,000
< 212,000 120,000 92,000
Ngolae ogolel XA 137,229 123,000 14,229
2 137,229 123,000 14,229
307 £I2+0| & 137,229 123,000 14,229
2 137,229 123,000 14,229
02 SIABMANLEE 137,229 123,000 14,229
ONYoIER =02 XY 137,229 123,000 14,229
2 137,229 123,000 14,229




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Xgoae 92l S AAY 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
307 2I2+0| & 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
02 DI AMAISE X 20,000 0 20,000
OHFo2d =X 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
ZZEY T2 AY 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
307 @120l & 60,000 0 60,000
=2 60,000 0 60,000
02 DIZHAMAIS X 60,000 0 60,000
OFzoad 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
Ozxoza 30,000 0 30,000
=2 30,000 0 30,000
ALME AH MEF 16,669,530 16,440,869 228,661
2 367,118 281,540 85,578
Xl 1,091,000 1,091,000 0
bl 11,779,254 11,803,388 N~24,134
= 3,432,158 3,264,941 167,217
X EAE SEALSEAY 7,984,725 8,288,291 303,566
bl 6,617,134 6,920,700 303,566
= 1,367,591 1,367,591 0
307 I2+0| & 231,208 534,774 303,566
bl 182,708 486,274 303,566
= 48,500 48,500 0
05 QI2HSIEr2 134,208 437,774 303,566
OMASE U2 X 134,208 437,774 303,566
bl 134,208 437,774 303,566
HSR0F AFOI R 2222 909,000 754,500 154,500
J| 606,000 503,000 103,000
= 303,000 251,500 51,500
308 XX SISOl & 909,000 754,500 154,500
J| 606,000 503,000 103,000
= 303,000 251,500 51,500
01 BIXSHBASE2 909,000 754,500 154,500
O DI%0t & M&EH0A0F o 2H X 612,403 459,000 153,403
J| 408,268 306,000 102,268
[ 204,135 153,000 51,135
O SESUAOIA 2A L ot e 258,467 270,000 A 11,533
J| 172,312 180,000 A7.688
= 86,155 90,000 A3,845
O AAOF H2AME2AA 38,130 25,500 12,630
bl 25,420 17,000 8,420
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S BAFY
HHM: COALEX
CHol: AUYME AF MBS (EH9:®e)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
| = 12,770 8,500 7,270
DX 2 A 2,053,950 1,903,950 150,000
| 1,369,300 1,269,300 100,000
= 684,650 634,650 50,000
308 Xt M S 0l & 2,053,950 1,903,950 150,000
p] 1,369,300 1,269,300 100,000
= 684,650 634,650 50,000
01 RXESHBARES 2,053,950 1,903,950 150,000
O HA=LT e 1,855,050 1,662,300 192,750
| 1,236,700 1,108,200 128,500
< 618,350 554,100 64,250
OngIEAME o2 X 150,000 192,750 A 42,750
| 100,000 128,500 A 28,500
< 50,000 64,250 A 14,250
HASE JIHA . ZHES N 128,367 0 128,367
= 85,578 0 85,578
= 42,789 0 42,789
308 Xt €M S0l & 128,367 0 128,367
= 85,578 0 85,578
= 42,789 0 42,789
01 RXESHBARES 128,367 0 128,367
OMASE JINF, ZHES X 128,367 0 128,367
= 85,578 0 85,578
= 42,789 0 42,789
ATDAIMOLA YRR A XI R ALY 1,091,000 1,091,000 0
X 1,091,000 1,091,000 0
201 LEr2 | 0 11,100 A11,100
X 0 11,100 A 11,100
01 AL 22l | 0 11,100 A 11,100
ON=02 R 0 11,100 A 11,100
% 0 11,100 A 11,100
308 XXl EHAI S 01 & 1,091,000 1,079,900 11,100
% 1,091,000 1,079,900 11,100
01 RXESHBARES 1,091,000 1,079,900 11,100
OMDAMOIALBRIA KR 1,091,000 1,079,900 11,100
X 1,091,000 1,079,900 11,100
20} @2 ALY 1,815,404 1,716,044 99,360
| 1,353,389 1,076,957 76,432
= 462,015 439,087 22,928
308 XHXI € M S 0l & 1,655,404 1,556,044 99,360
p] 1,273,389 1,196,957 76,432
= 382,015 359,087 22,928
B Y EREES 1,655,404 1,556,044 99,360
O =JIA 709,108 707,132 1,976
p] 545,468 543,948 1,520

_43_




SN 2HEMD
Mo COAAER
SOl AUYME AH M (ctel:&2)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
= 163,640 163,164 756
Oe Rt o ZH Xl 847,184 749,800 97,384
y] 651,681 576,769 74,912
= 195,503 173,081 22,472
SAYBMHIA B4 3,683,936 4,820,829 A 1,136,893
= 715,300 564,000 151,300
ol 1,922,042 3,240,442 A 1,317,500
= 1,045,694 1,016,387 29,307
SEEESIETTE hedt X1 706,000 960,000 A254,000
ol 706,000 960,000 A 254,000
307 212+0| & 706,000 960,000 A 254,000
ol 706,000 960,000 A 254,000
02 QA AMAA R 706,000 960,000 A254,000
Og2292Ja g2y 29| 706,000 960,000 254,000
p] 706,000 960,000 254,000
FHOX S2ARIIE 2HN 811,000 2,032,000 A1,221,000
p] 811,000 2,032,000 A1,221,000
307 QI2+0I & 643,000 2,032,000 ~1,389,000
y] 643,000 2,032,000 A1,389,000
02 DIAAMAARE 643,000 2,032,000 ~ 1,389,000
OFoX 229202 2¥X 643,000 2,032,000 A1,389,000
p] 643,000 2,032,000 ~1,389,000
308 XXl € & S 0l & 68,000 0 68,000
p] 68,000 0 68,000
01 HXISHHBALES 68,000 0 68,000
OEdHA dXozIa 2IXE 68,000 0 68,000
y] 68,000 0 68,000
403 XX SRS X201 A 100,000 0 100,000
ol 100,000 0 100,000
01 X SHA K22 = 100,000 0 100,000
OR2A4 Y22 HUIXA 100,000 0 100,000
p] 100,000 0 100,000
TEMMEI &3 1 51,750 0 51,750
p] 34,500 0 34,500
= 17,250 0 17,250
403 XtXI A S X201 & 51,750 0 51,750
p] 34,500 0 34,500
= 17,250 0 17,250
01 XM= 5 51,750 0 51,750
OXRSHMSI &% X 51,750 0 51,750
ol 34,500 0 34,500
= 17,250 0 17,250
2 WHoAEXE 29 0 54,000 A54,000
ol 0 27,000 A27,000
= 0 27,000 A27,000
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2N BAYHD
HE: AL S
9l BACIBAHIA B (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 21201 & 0 54,000 A54,000
| 0 27,000 A27,000
= 0 27,000 A27,000
02 QA FAAYES 0 54,000 54,000
O2Ue WHIAZNE 2% 0 54,000 54,000
] 0 27,000 A27,000
= 0 27,000 A27,000
HHHEHE AT 25 AL 150,000 0 150,000
| 150,000 0 150,000
402 B12tXHE 0 W 150,000 0 150,000
o] 150,000 0 150,000
01 QI RHEAYE X 150,000 0 150,000
OMHABHE AT S 150,000 0 150,000
| 150,000 0 150,000
HEEA 2YIIB X 343,500 0 343,500
2 253,500 0 253,500
= 90,000 0 90,000
402 BIZH X2 0| & 343,500 0 343,500
2 253,500 0 253,500
= 90,000 0 90,000
RIS 343,500 0 343,500
O HEX2A SHIIB NA(LYH 163,500
) 343,500 0 343,500
2 253,500 0 253,500
< 90,000 0 90,000
ARQU2ZR L LT S AZTHHIAKE 16,857 20,000 A3, 143
2 1,800 14,000 £2,200
= 5,057 6.000 £943
307 BI2+0| & 16,857 20,000 A3, 143
2 1,800 14,000 £2,200
= 5,057 6.000 £943
NIEEEEETT 16,857 20,000 £3,143
OARQ2EN L ==X S ASHHIA X 16,857 20,000 A3, 143
2 1,800 14,000 A2,200
= 5,057 6,000 £943
HSXRA SE2IE SHAY 0 150,000 A150,000
2 0 100,000 100,000
= 0 50,000 A50,000
307 2120l & 0 150,000 A150,000
2 0 100,000 100,000
< 0 50,000 A50,000
02 QA FAAYES 0 150,000 150,000
OMABRRX HEOABIIE SHAL 0 150,000 A150,000
2 0 100,000 100,000
= 0 50,000 A50,000
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S HAE B
M COAAZSH
ool MASAMHAI PR S (o9 ®8)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
HASAH A Q| PrE S 9,265,493 9,175,302 90, 191
=2 5,306,662 5,216,471 90, 191
bl 2,021,925 2,021,925 0
= 1,936,906 1,936,906 0
FURAANL JIs2Y 148,067 57,876 90, 191
=2 148,067 57,876 90, 191
403 X SHS K =0 & 148,067 57,876 90, 191
=2 148,067 57,876 90, 191
01 IXISHA=E X 148,067 57,876 90, 191
OFMQAAL Js2Y 148,067 57,876 90, 191
= 148,067 57,876 90, 191
EI= N TRl 13,803,825 12,899,988 903,837
=2 812,038 175,060 636,978
Il 9,481,756 9,481,756 0
= 100,000 0 100,000
= 3,410,081 3,243,172 166,859
LA ASE A 6,030 4,110 1,920
=2 6,030 4,110 1,920
201 Yer2oy| 2,980 910 2,070
=2 2,980 910 2,070
01 At 22/ 2,980 910 2,070
OBt EAIZ XD 2,980 910 2,070
=2 2,980 910 2,070
202 01 3,050 3,200 A150
=2 3,050 3,200 A150
01 20l bl 3,050 3,200 A 150
O ZAIR ZRO0H| 3,050 3,200 A150
=2 3,050 3,200 A150
SARSS AlZZ Y ™ 147,238 10,800 136,438
=2 36,438 0 36,438
bl 5,400 5,400 0
= 100,000 0 100,000
= 5,400 5,400 0
308 XX EH I S0l ™ 136,438 0 136,438
=2 36,438 0 36,438
= 100,000 0 100,000
0 HXSHBARER 136,438 0 136,438
OmM2A 1:1 B22(H S A2HS(LYA) 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
OMZ2A AFLX ZH X (HEH) 34,838 0 34,838
=2 34,838 0 34,838
OmM2A AL = X 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
M2A MaH X 70,000 0 70,000
=2 35,000 0 35,000
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SM: BAFUY
MM COAAET
Gel: gy esLs (EH9l:®e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 35,000 0 35,000
308 XtXI €M S0l & 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
< 35,000 0 35,000
01 RXESHBARES 70,000 0 70,000
omzAsx eyl 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
< 35,000 0 35,000
WA =y X 701,039 0 701,039
= 561,000 0 561,000
< 140,039 0 140,039
403 XHXI S A S Xt 201 ® 701,039 0 701,039
= 561,000 0 561,000
= 140,039 0 140,039
01 R EHHI K22 = 701,039 0 701,039
omzA =yl X 701,039 0 701,039
= 561,000 0 561,000
< 140,039 0 140,039
Sl B R 22X 57,260 73,620 16,360
= 28,630 36,810 ~8,180
= 28,630 36,810 ~8,180
308 XXl €M S0l & 57,260 73,620 16,360
= 28,630 36,810 ~8,180
= 28,630 36,810 ~8,180
01 RXESHBARES 57,260 73,620 16,360
OTHOtE Aol A2 H] XI| 57,260 73,620 A 16,360
= 28,630 36,810 ~8,180
= 28,630 36,810 ~8,180
BHAIOITI B AR TG K A E XA 68,400 57,600 10,800
= 68,400 57,600 10,800
308 XX S HSOIH 68,400 57,600 10,800
= 68,400 57,600 10,800
01 RXESHBARES 68,400 57,600 10,800
Ot HANY MEX 68,400 57,600 10,800
= 68,400 57,600 10,800
HWHSAAY (2AF MDY 128,940 117,582 11,358
p] 28,244 28,244 0
< 100,696 89,338 11,358
oz e gyl 67,846 56,488 11,358
p] 28,244 28,244 0
< 39,602 28,244 11,358
clEedy(SEALSA) 32,080 28,484 3,596
p] 14,242 14,242 0
= 17,838 14,242 3,596
101 Q1218 32,080 28,484 3,596
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SN BAFYY
M HH2YAY (LAY
Sl ol ) CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
o 4,002 4,242 0
< 17,838 14,242 3,596
03 RIIAA2ZRE 4 32,080 28,484 3,506
OLRAY AL 2| 32,080 28,484 3,596
-J1=23 2,606 1,260 1,346
| 5,630 5,630 0
< 6,976 5,630 1,346
-403 4,202 3,753 449
J| 1,877 1,877 0
= 2,325 1,876 449
- P 1,391 1,126 265
| 563 563 0
< 828 563 265
AN RRLY 1,630 1,508 122
J| 754 754 0
= 876 754 122
FE4g 5,023 4,647 376
| 2,323 2,323 0
< 2,700 2,324 376
-guaRsy 652 604 48
| 302 302 0
= 350 302 48
-EEST 1,261 600 661
o] 300 300 0
< 91 300 661
—ObESY, AKX 1,318 1,229 89
| 615 615 0
= 703 614 89
-2zl 1,560 1,320 240
| 660 660 0
< 900 660 240
SEEEETELTED 35,766 28,004 7,762
o] 14,002 14,002 0
= 21,764 14,002 7,762
101 9124 bl 35,766 28,004 7,762
o] 14,002 14,002 0
= 21,764 14,002 7,762
EESEEEES TR 35,766 28,004 7,762
Oz MLASA 24 35,766 28,004 7,762
-J1=23 2,606 1,260 1,346
o] 5,630 5,630 0
< 6,976 5,630 1,346
R E 4,202 3,754 448
o] 1,877 1,877 0
= 2,325 1,877 448
-PIEERE 1,391 1,126 265
o] 563 563 0
= 828 563 265
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N = 0l & At & M A

S AT Alo|orobE Tt
M MEOEBE U JAEMEL

ol PIMAT BA CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

Alo] oot & T} 2,705,624 2,836,424 130,800

= 2,335,843 2,465,143 ~129,300

T 23,655 23,655 0

= 346,126 347,626 A 1,500

MEOIHBE U OB OIF B 2,665, 140 2,795,940 130,800

2 2,335,843 2,465,143 A 129,300

X 23,655 23,655 0

= 305,642 307, 142 A 1,500

FMAZE Ba 1,909,469 2,037,269 A 127,800

2 1,836,843 1,964,643 A 127,800

T 19,484 19,484 0

= 53,142 53,142 0

OlRI0l SABANAME SX.29 1,745,000 1,872,800 A 127,800

2 1,745,000 1,872,800 A 127,800

308 XX € H S 01 & 1,745,000 1,872,800 A 127,800

= 1,745,000 1,872,800 A 127,800

01 AXNSHHBANEES 1,745,000 1,872,800 A 127,800

OO0lRI0] SABRANVME 27 - 2 1,745,000 1,872,800 A 127,800

= 1,745,000 1,872,800 ~127,800

oJ%E oMY HE 755,671 758,671 £3,000

2 499,000 500,500 A 1,500

T 4,171 4,171 0

= 252,500 254,000 A 1,500

DASEST MEx2 0 3,000 A3,000

2 0 1,500 A 1,500

= 0 1,500 A 1,500

301 LPrE A 0 3,000 £3,000

= 0 1,500 A 1,500

= 0 1,500 A 1,500

IECERE 0 3,000 3,000

OIABEST WX 2 0 3,000 £3,000

= 0 1,500 A 1,500

= 0 1,500 A1,500
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>
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
M FHEHY
g NSFH 835t
Sl AT EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ZHE M0 36,359,341 32,317,221 4,042,120
= 4,634,404 4,250,404 384,000
Xl 9,666,000 9,666,000 0
J| 6,639,800 6,639,800 0
< 15,419,137 11,761,017 3,658,120
NEZH =35t 18,947,550 18,592,550 355,000
= 41,604 41,604 0
Xl 5,357,000 5,357,000 0
J| 5,205,800 5,205,800 0
< 8,343,146 7,988,146 355,000
EngSg= el DAL= 3,986,500 3,486,500 500,000
SSAMEBEUY =¢ 500,000 0 500,000
306 93 500,000 0 500,000
01 &3 500,000 0 500,000
Os=ENEEEHE & 500,000 0 500,000
HESANE 2435 13,443,145 13,588, 145 A 145,000
Xl 5,357,000 5,357,000 0
J| 5,205,800 5,205,800 0
< 2,880,345 3,025,345 A 145,000
dSANE Sd3t = 855,000 1,000,000 A 145,000
403 TtXI M SA=01A 855,000 1,000,000 A 145,000
01 XX SHHA =22 & 855,000 1,000,000 A 145,000
OSHstAE 24(US) 555,000 700,000 A 145,000
MIEDIIY 2 0SS0 84 6,765,526 6,735,526 30,000
= 1,602,200 1,602,200 0
X 4,309,000 4,309,000 0
=) 854,326 824,326 30,000
MIEIS L OIS0 sS4 6,765,526 6,735,526 30,000
= 1,602,200 1,602,200 0
X 4,309,000 4,309,000 0
=) 854,326 824,326 30,000
OrS01e SdAY 464,000 434,000 30,000
= 316,200 316,200 0
< 147,800 117,800 30,000
403 AXIHHSXH=0lA 30,000 0 30,000
01 AR SHHA =22 = 30,000 0 30,000
OslYNSSI ALY 30,000 0 30,000
GRS X 2l 7,305,121 6,885, 121 420,000
= 2,990,600 2,606,600 384,000
J| 1,434,000 1,434,000 0
S 2,880,521 2,844,521 36,000
HUX 8 B35 7,212,121 6,792,121 420,000
= 2,970,600 2,586,600 384,000
J| 1,434,000 1,434,000 0




2N

X ZH
S =

el

SRS ESEan)
COHUXIRREC a2y &2
auUX oH3x 33

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 2,807,521 2,771,521 36,000
NSMEXIALE Al K& 1,348,850 1,114,850 234,000
= 1,348,850 1,114,850 234,000
403 AXHHSXH=01A 1,322,000 1,088,000 234,000
= 1,322,000 1,088,000 234,000
01 AR SHHA 2L = 1,322,000 1,088,000 234,000
OXZ0UX ZEAAHXH 1,322,000 1,088,000 234,000
= 1,322,000 1,088,000 234,000
LPG 2 MEHI 2SS MY 930,000 744,000 186,000
= 750,000 600,000 150,000
= 180,000 144,000 36,000
403 A X EHS =0l A 930,000 744,000 186,000
= 750,000 600,000 150,000
= 180,000 144,000 36,000
01 HXSHH =L E 930,000 744,000 186,000
OLPG A8 MY ES At 930,000 744,000 186,000
= 750,000 600,000 160,000
S 180,000 144,000 36,000
Hess(FHEy) 3,237,145 25 3,237,120
BEIE 3,237,145 25 3,237,120
RSN 3,237,145 25 3,237,120
02018 E3 3,000,000 0 3,000,000
01 JI=sd&E=2 3,000,000 0 3,000,000
OF=ZXIMNENEHE =4 3,000,000 0 3,000,000
802 gtet=JIEt 237,145 25 237,120
01 =n2x=tte= 237,145 25 237,120
OAr2I H DI At I ZHI 165,296 0 165,296
OMSIEIIY AN HI (O XH) 5,986 0 5,986
OMBIHIIY LRl ZHEAE(0IAH) 22,752 0 22,752
ontsJ1g sd Ay 28,605 0 28,605
OdsEssea At 9,303 0 9,303
OHASSS YA (0IR) 5,158 0 5,158
ONIAUUXAY &2 2 W=E(0IXH) 20 0 20
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
fAM: EXNFXID
g J|gRI 2
¢l FHIIY X (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SN ES PN 42,077,690 45,640,240 A3,562,550
Xl 29,794,000 32,377,000 A 2,583,000
< 12,283,690 13,263,240 A 979,550
ISR = 19,571,073 23,133,623 A3,562,550
Xl 10,417,000 13,000,000 2,583,000
< 9,154,073 10,133,623 A 979,550
UG =X 15,524,537 18,992,087 A 3,467,550
Xl 10,417,000 13,000,000 A2,583,000
< 5,107,537 5,992,087 A 884,550
=2 EARIH 29 236,159 396, 159 A 160,000
201 L Et2 A | 210,959 370,959 A 160,000
01 At 2teltl 160,679 320,679 A 160,000
OXgA=A~ AXNESZ A& 80,000 240,000 A 160,000
=C20&IIY K& 13,937,450 17,245,000 A 3,307,550
Xl 10,417,000 13,000,000 A 2,583,000
< 3,520,450 4,245,000 AT24,550
403 TtXI S S A =01A 13,937,450 17,245,000 23,307,550
Xl 10,417,000 13,000,000 A 2,583,000
< 3,520,450 4,245,000 AT24,550
01 AR SHHA =22 = 13,937,450 17,245,000 A 3,307,550
OXNYEIINY 2x3 XN 13,937,450 17,245,000 A 3,307,550
Xl 10,417,000 13,000,000 A2,583,000
=) 3,520,450 4,245,000 AT24,550
220 EXNFX 4,046,536 4,141,536 A 95,000
SAEEHIE A=UENNSE =4 3,688,036 3,783,036 A 95,000
401 A& HIZ 201 Y| 3,688,036 3,783,036 A 95,000
01 A& HI 3,688,036 3,783,036 A 95,000
OSAg8HNE AFUENXNSE EX 01 H 3,688,036 3,783,036 A 95,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
A gRelDg
M dxtel #EE
&S MY LXtel FE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2 XtelJl e 14,273,223 14,396,098 N122,875
= 458,244 464,100 A5,856
Xl 925,000 925,000 0
J| 2,160,000 2,209,000 A 49,000
< 10,729,979 10,797,998 268,019
2 = 6,557,415 6,680,290 N122,875
= 416,144 422,000 A5,856
Xl 925,000 925,000 0
J| 2,160,000 2,209,000 249,000
< 3,056,271 3,124,290 268,019
Mol LXtel S 4,358,575 4,481,450 N122,875
= 416,144 422,000 A5,856
Xl 925,000 925,000 0
J| 2,160,000 2,209,000 249,000
< 857,431 925,450 A68,019
MBI SEHES KA 520,180 527,500 AT,320
= 416,144 422,000 A5,856
< 104,036 105,500 A1,464
307 glztol & 520,180 527,500 AT,320
= 416,144 422,000 A5,856
< 104,036 105,500 A1,464
02 UAHFLYAEEE 520,180 527,500 AT,320
OA2| SEHES XA 520,180 527,500 ANT,320
= 416,144 422,000 A5,856
=) 104,036 105,500 AN 1,464
NEESH LSRN 2,545,695 2,761,250 A 215,555
J| 2,060,000 2,209,000 A 149,000
S 485,695 552,250 A 66,555
307 21201 & 2,545,695 2,761,250 A 215,555
J| 2,060,000 2,209,000 A 149,000
S 485,695 552,250 A 66,555
02 It M AHE X 2,545,695 2,761,250 A 215,555
OXZEsE LheldEFE AtY 2,545,695 2,761,250 A 215,555
J| 2,060,000 2,209,000 A 149,000
< 485,695 552,250 A66,555
Negsy dnelz2s NBAG (&AL 100,000 0 100,000
J| 100,000 0 100,000
202 044l 5,000 0 5,000
J| 5,000 0 5,000
04 =X =04l 5,000 0 5,000
OXNSAEE JAclEE NIMS(LSH) 5,000 0 5,000
Jl| 5,000 0 5,000
307 glz2tol & 95,000 0 95,000
J| 95,000 0 95,000
02 AHFHAEEE 95,000 0 95,000
ONGAESE NEHE NIAMS(LSH) 95,000 0 95,000
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DYXel s

el

X ZH
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2 XtelJle

Mol dXtel #E

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

Jl

95,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2015EE X2 2 3l s H A
SH: AT D
HE: @AY HAAY 235
ohelr ZAMKOIY B4 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
&b X2 Dt 31,071,127 26,066,577 5,004,550
= 3,863,000 863,000 3,000,000
Xl 1,850,000 2,070,000 220,000
J| 5,051,298 4,286,000 765,298
< 20,306,829 18,847,577 1,459,252
S FaAE et 3,569,660 3,549,660 20,000
SAUHIY 4 1,096,200 1,076,200 20,000
Aetely 283 AFS(THS) 20,000 0 20,000
403 XIS E X201 & 20,000 0 20,000
02 S| 2SO CHSHTHE AL Bl 20,000 0 20,000
OXguy gdst AM(UHS) 20,000 0 20,000
dEay =4 24,635,274 20,916,549 3,718,725
= 3,863,000 863,000 3,000,000
Xl 1,500,000 1,500,000 0
J| 4,286,000 4,286,000 0
< 14,986,274 14,267,549 718,725
2oy 84 6,755,774 6,037,049 718,725
J| 4,286,000 4,286,000 0
< 2,469,774 1,751,049 718,725
gl gelXl =8 AtY 153,000 26,775 126,225
403 A X EHHS =0l A 153,000 26,775 126,225
01 XXM A2E = 153,000 26,775 126,225
Ogl delXl =4AM(US) 153,000 26,775 126,225
SctHAENE 315,000 300,000 15,000
403 Ut SHHSA=0l& 315,000 300,000 15,000
02 S| 2 S0il CH &HCH & A B 315,000 300,000 15,000
02015 ScHHIAEE A 315,000 300,000 15,000
EAMEENAT JIBRASAL(SHEEXH) 56,000 0 56,000
403 MtXISHH S =0l & 56,000 0 56,000
02 S| 2SO0l CH &HCH & A I 56,000 0 56,000
OEBYNE U JIBIRSAS(UHS) 56,000 0 56,000
ATHMNUHX 8 - SEE2 =4 521,500 0 521,500
403 MtXISHE X201 E 521,500 0 521,500
01 X S22 = 521,500 0 521,500
OMTHMUHU X SSEXIAL(HS) 521,500 0 521,500
N M AMH S SAHY 17,879,500 14,879,500 3,000,000
= 3,863,000 863,000 3,000,000
Xl 1,500,000 1,500,000 0
< 12,516,500 12,516,500 0
DGESTHEIISX T SBEHA AE 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
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2N

[~}

t

=D
HE: MAMY SX

Sl NHHANABS AL CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

401 AIEHI L 2T bI 3,000,000 0 3,000,000

2 3,000,000 0 3,000,000

01 Al&t bl 3,000,000 0 3,000,000

ODSIHE JISK 7 SBEK 2 3,000,000 0 3,000,000

2 3,000,000 0 3,000,000

ICT S AHIA 24 2,555,625 1,289,800 1,265,825

Py 350,000 570,000 220,000

| 765,298 0 765,298

= 1,440,327 719,800 720,527

ADEFO MY FH 2,555,625 1,289,800 1,265,825

Py 350,000 570,000 220,000

| 765,298 0 765,298

< 1,440,327 719,800 720,527

NERTNER ML 1,409,800 1,289,800 120,000

Py 350,000 570,000 220,000

o] 220,000 0 220,000

< 839,800 719,800 120,000

403 XSRS TH2 01 & 1,409,800 1,289,800 120,000

Py 350,000 570,000 220,000

| 220,000 0 220,000

< 839,800 719,800 120,000

02 2712 Ofl O BHCH 2 A2l b 1,409,800 1,289,800 120,000

ONASWSE HME 4835 NA(HS) 409,800 289,800 120,000

OUXE HE8 2e= D2/0 & N 240,000 240,000 0

Py 0 220,000 220,000

| 220,000 0 220,000

= 20,000 20,000 0

K-ICT CIBHOI AR REAR(THS) 190,000 0 190,000

403 THXI SRS TH2 01 & 190,000 0 190,000

02 ZJI 2SOl CHEHCH & APl B 190,000 0 190,000

OK-ICT CIBIOI A8 REAS (HS) 190,000 0 190,000

HEMUCK 2SS MHIA B2 A(US) 955,825 0 955,825

| 545,298 0 545,298

< 410,527 0 410,527

403 RHXI SRS TH2 01 & 955,825 0 955,825

| 545,298 0 545,298

< 410,527 0 410,527

02 2712 S Ofl CH 3 CH & At 21 b 955,825 0 955,825

OBZAACIN 2ARCHUIANEAY 955,825 0 955,825

o] 545,298 0 545,298

= 410,527 0 410,527
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N & O & At & & A

2015 & =& 2 3 LutgH &
2AM:
Y IS 225
Chel: =S4 JeRs

A

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=M S & 5,000,881 5,120,881 A 120,000
Xl 1,900,000 1,900,000 0
< 3,100,881 3,220,881 A 120,000
SHNSE FE25 669,100 789,100 A 120,000
SHSa Jlgt= 669, 100 789,100 A 120,000
NHZBHARSG A4S50A 52,000 172,000 A 120,000
201 LEt2 A | 11,000 131,000 A 120,000
01 At 2t2l ] 0 120,000 A 120,000
OXNMZHEXS MAAZQ =4 RZ 0 120,000 A 120,000
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>
N = 0l & At & M A
2015HE % 2 3 siH HA
SN sYFHDY
By g YESE
Sel: Folsyoys EEREED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
sgE M 118,373,540 118,314,468 59,072
= 4,397,765 4,498, 165 100,400
Xl 94,506,000 94,506,000 0
Jl 472,629 296,629 176,000
< 18,997,146 19,013,674 AN 16,528
248AE ESE 118,228,285 118,175,465 52,820
= 4,397,765 4,498,165 A 100,400
Xl 94,506,000 94,506,000 0
J| 472,629 296,629 176,000
< 18,851,891 18,874,671 A 22,780
dllsgoad 2,639,478 2,689, 158 A 49,680
= 1,578,570 1,618,970 A 40,400
J| 296,629 296,629 0
< 764,279 773,559 A 9,280
SlH=sgddge W= 54,000 57,600 A 3,600
= 30,000 32,000 2,000
£ 24,000 25,600 21,600
307 glztol & 54,000 57,600 A 3,600
= 30,000 32,000 A2,000
£ 24,000 25,600 1,600
02 I HAMAEE 54,000 57,600 A3,600
OFH=s83 S = 54,000 57,600 A 3,600
= 30,000 32,000 A2,000
= 24,000 25,600 A 1,600
sH3F ALE 33,120 79,200 A 46,080
= 27,600 66,000 A 38,400
& 5,520 13,200 AT7,680
308 XM S0IH 33,120 79,200 A 46,080
= 27,600 66,000 A 38,400
& 5,520 13,200 AT,680
01 AXSHHBEES 33,120 79,200 A 46,080
O=gZ M ISHLENE At 33,120 79,200 46,080
= 27,600 66,000 A 38,400
S 5,520 13,200 AT,680
sge=ENsd 5,614,150 5,599,150 15,000
= 1,846,666 1,831,666 15,000
= 3,767,484 3,767,484 0
HE0ES BHSI| 2HAE 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
403 A X EHS =0l A 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
02 BI1 2SOl CHSHCH & A& I 15,000 0 15,000
ORM2s #=02 2SI THAE(ZEH) 15,000 0 15,000
= 156,000 0 15,000
NEESAY 4 7,667,475 7,579,975 87,500
= 963,807 1,038,807 AT75,000
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SN SYFHD
HE: geols YESE
Sl XNSHAMY B4 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
N 7,287,000 7,287,000 0
| 176,000 0 176,000
= 2,246,668 2,260, 168 ~13,500
FTA Ioh 2 &A= 176,000 0 176,000
| 176,000 0 176,000
308 XHXI €A S 01 & 176,000 0 176,000
o] 176,000 0 176,000
0 HASHILEED 176,000 0 176,000
OFTA IIH2RAS BFHI(HYH) 176,000 0 176,000
| 176,000 0 176,000
BRAIRIE KA LAY AL 83,500 177,000 £.88,500
2 75,000 50,000 A75,000
= 13,500 27,000 A13,500
308 XHXI €A S 0| & 83,500 177,000 £.88,500
2 75,000 50,000 A75,000
< 13,500 27,000 ~13,500
0 HXSHIAEES 83,500 177,000 88,500
OB F KHHLAIY AL 83,500 177,000 88,500
2 75,000 150,000 A75,000
< 3,500 27,000 A13,500
Hegs 53,561 47,309 6,252
SEXE 53,561 47,309 6,252
SHXE 53,561 47,309 6,252
802 v+ & 37|t 53,561 47,309 6,252
NEFEEETTEE! 53,561 47,309 6,252
OsHsgFYel DS 3,452 0 3,452
OS82 HME - JHB - SSALND 2,800 0 2,800

_60_



>
N & 0l & AF S & M M
2015EE £ 2 8 AuralH i
2H s
Ha: =9 AW L
Sl AFNSSY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
KI5 4t 132,430,604 118, 161,749 14,268,855
2 86,426,120 78,242,725 8,183,395
Py 17,384,700 17,384,700 0
| 2,812,669 442,669 2,370,000
s 1,800,000 0 1,800,000
= 24,007,115 22,091,655 1,915,460
=9 2¥e Ast 132,371,564 118,102,709 14,268,855
2 86,426,120 78,242,725 8,183,395
Xl 17,384,700 17,384,700 0
o] 2,812,669 442,669 2,370,000
= 1,800,000 0 1,800,000
= 23,948,075 22,032,615 1,915,460
SEREEE 71,839,748 63,852,107 7,987,641
2 59, 186,094 54,489,602 4,696,492
p] 2,682,669 312,669 2,370,000
< 9,970,985 9,049,836 921,149
BASBHIZH A 44,742,372 43,590,002 1,152,370
2 44,742,372 43,590,002 1,152,370
308 XX EHH S0I 44,742,372 43,590,002 1,152,370
2 44,742,372 43,590,002 1,152,370
Y EPEES] 44,742,372 43,590,002 1,152,370
BASBHIEH AL 44,742,372 43,590,002 1,152,370
2 44,742,372 43,590,002 1,152,370
EASAXN AN EM M 2,868,805 3,010,000 A141,195
2 2,668,656 2,800,000 A131,344
= 200,149 210,000 £9,851
308 XHXI €A S 0| & 2,868,805 3,010,000 A141,195
2 2,668,656 2,800,000 A131,344
= 200,149 210,000 £9,851
0 HASHALEES 2,868,805 3,010,000 A141,195
OXAEZ2ANANEN A 2,868,805 3,010,000 A141,195
2 2,668,656 2,800,000 A131,344
= 200,149 210,000 £9,851
IEEEE) 8,080,066 4,829,600 3,250,466
2 8,080,066 4,829,600 3,250,466
308 XHXIEHH S0/ ™ 8,080,066 4,829,600 3,250,466
2 8,080,066 4,829,600 3,250,466
0l HASHALEES 8,080,066 4,829,600 3,250,466
OgrsxEq 8,080,066 4,829,600 3,250,466
2 8,080,066 4,829,600 3,250,466
CsANEN BH 120,000 115,000 5,000
2 120,000 115,000 5,000
202 04 Hl 7,000 ,000 5,000
2 7,000 1000 5,000
01 2Lhotbl 7,000 2,000 5,000




SH RIS

HE: s W L3

Sl AURESSY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

SEEEEERIENF R 7,000 2,000 5,000
2 7,000 2,000 5,000
ZANE S0 LAY 390,000 0 390,000
2 300,000 0 300,000
< 90,000 0 90,000
403 RHXI SRS TH2 01 & 390,000 0 390,000
2 300,000 0 300,000
< 90,000 0 90,000
01 RHXISHH A= 25 390,000 0 390,000
OFMTE S LAY 390,000 0 390,000
2 300,000 0 300,000
< 90,000 0 90,000
5901 SaAFX AN 174,000 0 174,000
2 120,000 0 120,000
< 54,000 0 54,000
308 XHXIEHH SOl ™ 174,000 0 174,000
2 120,000 0 120,000
< 54,000 0 54,000
0 HASHILEES 174,000 0 174,000
Os20IH SSEX AN 174,000 0 174,000
2 120,000 0 120,000
= 54,000 0 54,000
SX2 NWH=EE MDA 1,271,320 504,320 767,000
308 XHXI A S 0| & 1,271,320 504,320 767,000
0 HXSHILEED 1,271,320 504,320 767,000
Osx2 WHEE NEAY 1,271,320 504,320 767,000
MYXS DA SR AL 2,370,000 0 2,370,000
o] 2,370,000 0 2,370,000
308 XHXI €A S 0| & 2,370,000 0 2,370,000
| 2,370,000 0 2,370,000
0 HASHIAEES 2,370,000 0 2,370,000
MRS DA SR AL 2,370,000 0 2,370,000
| 2,370,000 0 2,370,000
BEAS AVASES S SIS XL 20,000 0 20,000
307 212401 & 20,000 20,000
04 QIZFEARALR & T 20,000 20,000
OFels ABASE I8 SBUS X2 20,000 0 20,000
SEEEEESE 30,659,326 30, 160,352 498,974
2 19,296,036 19,378,123 £82,087
X 1,178,700 1,178,700 0
| 130,000 130,000 0
= 10,054,590 9,473,529 581,061
dePsY NFXEH 1,155,112 1,184,000 £.28,888
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A RIEAD
HE: =9 AW L5
Hel: MEIsASY (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 1,155,112 7,784,000 708,588
308 X+ Xl &t X S0 & 1,155,112 1,184,000 128,888
= 1,155,112 1,184,000 128,888
01 X SHI AL XS 1,155,112 1,184,000 128,888
OXEY=s NFXEA 1,155,112 1,184,000 128,888
= 1,155,112 1,184,000 128,888
SINSLXM XA 101,792 178,930 ATT,138
= 70,201 123,400 A53,199
< 31,591 55,530 ~23,939
308 XtXI & & S0 & 101,792 178,930 ATT138
= 70,201 123,400 A53,199
< 31,591 55,530 123,939
01 RHXSHIARES 101,792 178,930 ATT,138
SINSAXM X & A 101,792 178,930 AT7,138
= 70,201 123,400 ~53,199
< 31,591 55,530 123,939
2015 WA MH RIS A AAT Y5 8,605,000 8,000,000 605,000
= 2,600,000 2,600,000 0
= 6,005,000 5,400,000 605,000
306 =012 8,605,000 8,000,000 605,000
= 2,600,000 2,600,000 0
= 6,005,000 5,400,000 605,000
01892 8,605,000 8,000,000 605,000
02015 LWAH AR SALAAT Iz (I23) 8,605,000 8,000,000 605,000
= 2,600,000 2,600,000 0
< 6,005,000 5,400,000 605,000
01 M AFD| BHE A 29,872,490 24,090,250 5,782,240
= 7,943,990 4,375,000 3,568,990
X 16,206,000 16,206,000 0
s 1,800,000 0 1,800,000
< 3,922,500 3,509,250 413,250
B = 0§ & A 2,950,000 2,700,000 250,000
= 2,950,000 2,700,000 250,000
402 PI2+ X 20| & 2,950,000 2,700,000 250,000
= 2,950,000 2,700,000 250,000
01 QI RHEAIS 2 X 2,950,000 2,700,000 250,000
Ol 2l & AbeS 2,950,000 2,700,000 250,000
= 2,950,000 2,700,000 250,000
SHECHUI B 4 0 L AL S 4,945,500 1,226,250 3,719,250
= 4,396,000 1,090,000 3,306,000
< 549,500 136,250 413,250
403 X SHS X201 & 4,945,500 1,226,250 3,719,250
= 4,396,000 1,090,000 3,306,000
< 549,500 136,250 413,250
01 REXI SRR 2 X 4,945,500 1,226,250 3,719,250
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M RI=s4D

MM = MY A3

O SYAAMDIBEY (&9 &)

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hns2Z
Ot SSML A (S E 2,434,0008 &) 4,945,500 1,226,250 3,719,250
=2 4,396,000 1,090,000 3,306,000
< 549,500 136,250 413,250
e ASUHH(MER &= 700,000 0 700,000
s 700,000 0 700,000
403 XX SRS K20 & 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
01 XML E 700,000 0 700,000

OJIs 2122l (

00X ) 700,000 0 700,000
s 700,000 0 700,000
IS iR (2FMNY) 1,100,000 0 1,100,000
S 1,100,000 0 1,100,000
403 XX SRS K20l & 1,100,000 0 1,100,000
S 1,100,000 0 1,100,000
01 RN ESHMIE2E X 1,100,000 0 1,100,000
OJe gl (2FM 1,100,000 0 1,100,000
s 1,100,000 0 1,100,000
Y ZLIA 2eHe XA 12,990 0 12,990
=2 12,990 0 12,990
308 AHXI SHHI SOl ® 12,990 0 12,990
= 12,990 0 12,990
Ol AR ESHBMEES 12,990 0 12,990
O 2L 22 XA (LSH) 12,990 0 12,990
=2 12,990 0 12,990
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
AN AUSSASH
M AHA 2E DEE sdtE HES 84
el AEXEE RS2 KA (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
BlmsSASH 56,707,911 21,055,931 35,651,980
= 2,756,052 2,726,932 29,120
Xl 1,000,000 1,000,000 0
J| 43,175,196 7,631,200 35,543,996
< 9,776,663 9,697,799 78,864
AHIAG 2HE NFE sitE 333 |4 56,657,960 21,006,002 35,651,958
= 2,756,052 2,726,932 29,120
Xl 1,000,000 1,000,000 0
J| 43,175,196 7,631,200 35,543,996
< 9,726,712 9,647,870 78,842
ANENEE RS A 5,643,906 5,465,638 178,268
= 1,130,206 1,015,932 114,274
J| 455,000 455,000 0
< 4,058,700 3,994,706 63,994
SMESSAE X XA 190,000 150,000 40,000
403 A X EHHS =0l A 190,000 150,000 40,000
01 X SHHAN2E = 190,000 150,000 40,000
Osdt2 88 A4 - ZHl XI& 40,000 0 40,000
GAPAIE E &AL 482,320 326,818 155,502
= 401,934 272,432 129,502
& 80,386 54,386 26,000
403 MHXSHHSA=0l& 482,320 326,818 155,502
= 401,934 272,432 129,502
< 80,386 54,386 26,000
01 XM A= XL 482,320 326,818 155,502
OGAP Ald B2tAtg 482,320 326,818 155,502
= 401,934 272,432 129,502
= 80,386 54,386 26,000
GAPRI S =0t ot A 2 Al XI& 184,266 201,500 AN17,234
= 163,272 178,500 N 15,228
=) 20,994 23,000 A2,006
308 XXM SOl A 184,266 201,500 A17,234
= 163,272 178,500 N 15,228
=) 20,994 23,000 A2,006
01 AXHHILEES 184,266 201,500 A17,234
OGAPI S =0t &t HAMHl XI& 184,266 201,500 A1T,234
= 163,272 178,500 N 15,228
< 20,994 23,000 A 2,006
NAH2 Zdotes == I & 2,477,129 2,475,129 2,000
Xl 1,000,000 1,000,000 0
< 1,477,129 1,475,129 2,000
SAS dAse SEA 40,000 38,000 2,000
403 A X EH S =0l A 30,000 28,000 2,000
02 S| 2SI CHSHHEH AH B 30,000 28,000 2,000
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2N

AHrSAsH

M AHL BE DEN SN2 HES 24
EHel: HIHQ BHGlE 2559 X)) HE (cHol &)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES O] Ak Ny Hws2
| | OsAZE GANE =2ETH 30,000 28,000 2,000
JlgE NAESH=2 =8 84 47,234,845 11,803,555 35,431,290
= 534,846 636,000 A101, 154
J| 42,720,196 7,176,200 35,543,996
< 3,979,803 3,991,355 A11,552
D DEX MAAE SHSHKE 1,705,200 1,874,850 A 169,650
J| 1,176,000 1,293,000 A 117,000
T 529,200 581,850 A52,650
403 XtXIEHH S R0 H 1,705,200 1,874,850 A 169,650
J| 1,176,000 1,293,000 A 117,000
< 529,200 581,850 A52,650
01 RHXSHI 2= 1,705,200 1,874,850 A 169,650
Ol DEE ALY A 1,705,200 1,874,850 A 169,650
Il 1,176,000 1,293,000 A117,000
[ 529,200 581,850 A52,650
ANEL0 X0 (EZAL) §85 ALY 513,846 597,000 A 83,154
= 513,846 597,000 A83,154
403 XIS HEX 20l H 513,846 597,000 A83,154
= 513,846 597,000 A83,154
01 XIS =2LE T 513,846 597,000 A 83,154
OANEZ0 UXIOIE E83H(HLAA) 513,846 597,000 A 83,154
= 513,846 597,000 A 83,154
NS0 OEXIO0IS(SMER) S5 A 21,000 39,000 A 18,000
= 21,000 39,000 A 18,000
403 RtXISHH S At 0™ 21,000 39,000 A 18,000
= 21,000 39,000 A 18,000
01 XIS H =2 x 21,000 39,000 A 18,000
OANALH HUXOE G835 (=HE) 21,000 39,000 A 18,000
= 21,000 39,000 A 18,000
ANEQ ZSRMM 2,283,444 2,419,750 A 136,306
J| 1,760,996 1,855,000 A 94,004
< 522,448 564,750 A42,302
403 RtXISHH S RH=201H 2,283,444 2,419,750 A 136,306
J| 1,760,996 1,855,000 A 94,004
< 522,448 564,750 A42,302
01 X SHI 2= 2,283,444 2,419,750 A 136,306
Ot M2 1,683,444 1,819,750 A 136,306
Il 1,160,996 1,255,000 A94,004
[ 522,448 564,750 A42,302
SAIE (T 828 4 AFY 12,800 185,000 A172,200
p] 12,800 185,000 A172,200
403 XHXISHH S AH2 0™ 12,800 185,000 A172,200
7| 12,800 185,000 A172,200
01 RS2 X 12,800 185,000 A172,200
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
OsAE ICT =8 =& ArY 12,800 185,000 A 172,200
J| 12,800 185,000 A 172,200
=SANESUSAIS 273,000 0 273,000
Il 210,000 0 210,000
= 63,000 0 63,000
403 A X EHS =0l A 273,000 0 273,000
Il 210,000 0 210,000
= 63,000 0 63,000
01 X SN2 L= 273,000 0 273,000
ORSAE Szt AHS 273,000 0 273,000
Il 210,000 0 210,000
S 63,000 0 63,000
UH=HEAPC SXNE> XE AL 47,600 0 47,600
Jl 27,200 0 27,200
< 20,400 0 20,400
403 TtXI A SA=01A 47,600 0 47,600
Jl 27,200 0 27,200
S 20,400 0 20,400
01 AR SHHA =22 = 47,600 0 47,600
O+=HE APC T2+ X 47,600 0 47,600
Il 27,200 0 27,200
= 20,400 0 20,400
FTAMNZ A & =& X & H| 67,000 0 67,000
Il 67,000 0 67,000
202 04l 12,000 0 12,000
Jl 12,000 0 12,000
01 S LHOYI 4,000 0 4,000
OWAX As & HRFA o (8&8H) 4,000 0 4,000
J| 4,000 0 4,000
04 =Hl =048l 8,000 0 8,000
OFTAJIZ2 A Y el &K Ax(88d) 8,000 0 8,000
Il 8,000 0 8,000
308 MHXIHMS0OIH 55,000 0 55,000
J| 55,000 0 55,000
01 XN EES 55,000 0 55,000
OFTAAIS H & =8 & 22Hl NE(88d) 55,000 0 55,000
J| 55,000 0 55,000
FTA HDIoHE X M AL 35,623,000 0 35,623,000
Il 35,623,000 0 35,623,000
308 NHXIEHHMSO0IE 35,623,000 0 35,623,000
Il 35,623,000 0 35,623,000
01 AXHHBSEES 35,623,000 0 35,623,000
OJUSEZ Hol2XH X =M A 3,043,000 0 3,043,000
Jl 3,043,000 0 3,043,000
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2N AURSABY
HE: AUK OF DEI S4B HES F4
S JlYE NSRS 58 |4

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
OAUSE HAKMAL 32,580,000 0 32,580,000
p] 32,580,000 0 32,580,000
2 OS5 UE NYLVC K4 1,302,080 1,261,680 40,400
= 1,091,000 1,075,000 16,000
< 211,080 186,680 24,400
RPC HIONQI I Ol E & 104,400 80,000 24,400
308 XtXI S M SOI& 104,400 80,000 24,400
01 RXESHBARES 104,400 80,000 24,400
ORPCH DI X2 Ol A 104,400 80,000 24,400
YRz pel 73,000 57,000 16,000
= 73,000 57,000 16,000
201 Ypt2 | 14,578 8,578 6,000
= 14,578 8,578 6,000
01 AtR 22l 14,578 8,578 6,000
OgFpel SYH (LX) 9,500 7,000 2,500
= 9,500 7,000 2,500
OYTDURULL TR YRAF(LYH 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
308 XtXI S H SOl & 42,422 32,422 10,000
= 42,422 32,422 10,000
01 RXESHBARES 42,422 32,422 10,000
OFegI NA(AR)(SH) 42,422 32,422 10,000
= 42,422 32,422 10,000
NEE=S(AURSAZD) 2,742 2,720 22
SEXE 2,742 2,720 22
SHEXE 2,742 2,720 22
802 BH=t 20| E 2,742 2,720 22
NIEREESTEE 2,742 2,720 22
OAME DI A 13 0 13
O Al Z ADHE AH|0F3HT O] 2 0 2

OREULEFIMA L 22X 3 0

OLNEHIIMA L 2SN 4 0 4
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20158 % X2 23 LSl A
SN ST
BE: B4 FYoH
Sl Eae AW 25 (S &2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
S 4 59,868,669 55,327,955 4,540,714
= 24,024,254 20,876,011 3,148,243
Xl 4,769,000 4,769,000 0
J| 11,534,735 11,095,043 439,692
£ 1,200,000 1,200,000 0
< 18,340,680 17,387,901 952,779
oy Fgery 47,838,027 44,245,592 3,592,435
= 22,396,754 19,448,511 2,948,243
Xl 600,000 600,000 0
J| 11,534,735 11,095,043 439,692
= 1,200,000 1,200,000 0
< 12,106,538 11,902,038 204,500
SNy ZHEE 25t 7,302,671 7,179,204 123,467
Xl 600,000 600,000 0
J| 4,148,655 4,097,248 51,407
< 2,554,016 2,481,956 72,060
SAAIE OIS ALY 1,200,000 1,422,375 N222,375
J| 1,200,000 1,422,375 A 222,375
403 A X EHHS =0l A 1,200,000 1,422,375 A 222,375
J| 1,200,000 1,422,375 A 222,375
01 X EHHM A= EE 1,200,000 1,422,375 N222,375
OFEMAIE Szt 1,200,000 1,422,375 N222,375
J| 1,200,000 1,422,375 N222,375
2o Sd NIAMY 141,298 37,524 103,774
J| 119,200 31,800 87,400
< 22,098 5,724 16,374
308 AHAIEHHSOIA 141,298 37,524 103,774
J| 119,200 31,800 87,400
< 22,098 5,724 16,374
01 HIXNHHNBNEES 141,298 37,524 103,774
OSSOt & 141,298 37,524 103,774
J| 119,200 31,800 87,400
< 22,098 5,724 16,374
=4 ICT s=2MY 0 66,000 266,000
J| 0 66,000 A 66,000
403 MtXISHH S A0l & 0 66,000 A 66,000
J| 0 66,000 A 66,000
01 X S22 = 0 66,000 266,000
O ICT s=SeMd 0 66,000 A 66,000
Jl| 0 66,000 A 66,000
THS Al TS ASSHEXS XA 446,164 162,471 283,693
J| 367,432 133,800 233,632
< 78,732 28,671 50,061
308 MHXIEHMSOIH 446,164 162,471 283,693
J| 367,432 133,800 233,632
< 78,732 28,671 50,061
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2N

=
=
ol &
=

SR RPN 2 3t (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

01 RXESHBARES 446,164 162,471 283,693

OTMS Al IdH=I ASAFXS X 446,164 162,471 283,693

p] 367,432 133,800 233,632

= 78,732 28,671 50,061

SAEEZI} B 24,375 0 24,375

p] 18,750 0 18,750

< 5,625 0 5,625

308 XXl EHAI S0l & 24,375 0 24,375

p] 18,750 0 18,750

= 5,625 0 5,625

01 HXSHBARES 24,375 0 24,375

ORLEE SHBS MY 24,375 0 24,375

b 18,750 0 18,750

< 5,625 0 5,625

HSASA OlY X4 8,059,352 7,883,453 175,899

b 4,591,742 4,442,843 148,899

< 3,467,610 3,440,610 27,000

bE2L HEHelAlE 448,553 393,500 55,053

b 448,553 393,500 55,053

403 XtXI XIS X201 & 448,553 393,500 55,053

p] 448,553 393,500 55,053

01 XIS H A28 = 448,553 393,500 55,053

ONE2LNY ML (ZaHL2) 448,553 393,500 55,053

pJ 448,553 393,500 55,053

TAZ ML BE BB A 5,513,416 5,392,570 120,846

b 3,566,746 3,472,900 93,846

= 1,946,670 1,919,670 27,000

308 XXl €M S0l & 3,352,366 3,348,520 3,846

b 2,128,246 2,124,400 3,846

= 1,224,120 1,224,120 0

01 RXESHBARES 3,352,366 3,348,520 3,846

ONAEEX 2 3,846 0 3,846

p] 3,846 0 3,846

403 XX A S K20l & 2,161,050 2,044,050 117,000

pJ 1,438,500 1,348,500 90,000

= 722,550 695, 550 27,000

01 HXSH 2= 2,161,050 2,044,050 117,000

OZXAZ JIBAA 2o 117,000 0 117,000

b 90,000 0 90,000

= 27,000 0 27,000

M AUS U RSIIB HE 2,542,971 2,541,011 1,960

= 38,400 36,800 1,600

b 1,463,793 1,463,793 0

= 1,040,778 1,040,418 360

ZMSTAT HACCP AMY 47,040 45,080 1,960
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2N

=
=
=
(e}

o BYOH

Sl OMAUS Y RS HE (S &S)

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 38,400 36,800 T.600
< 8,640 8,280 360
308 XtXI &t X S0 & 47,040 45,080 1,960
=2 38,400 36,800 1,600
< 8,640 8,280 360
01 HXSHI AL EZ 47,040 45,080 1,960
OZASX T HACCP AtE 47,040 45,080 1,960
=2 38,400 36,800 1,600
< 8,640 8,280 360
IEY A ALY 29,933,033 26,641,924 3,291,109
=2 22,358,354 19,411,711 2,946,643
| 1,330,545 1,091,159 239,386
s 1,200,000 1,200,000 0
< 5,044,134 4,939,054 105,080
oMYA ALY 7,619,768 4,942,325 2,677,443
=2 7,459,554 4,782,111 2,677,443
< 160,214 160,214 0
308 XtXI & X S0 & 7,604,768 4,927,325 2,677,443
= 7,444,554 4,767,111 2,677,443
< 160,214 160,214 0
01 RHXSHIAREZ 7,604,768 4,927, 2,677,443
ONZULEAN L JIIME X 3,325,183 3,258, 67,000
= 3,325,183 3,258, 67,000
ORHMY - Al £4 298 Y AS HIE 1,472,021 1,472,021
=2 1,472,021 1,472,021
O7RHMS 212 olgsa 22 751,816 751,816
751,816 751,816
ORHS A Al YRES 386,606 386,606
=2 386,606 386,606
Al HBASA S3 1,361,920 1,021, 340,480
= 972,800 729,600 243,200
< 389,120 291,840 97,280
403 XS HS K20l & 1,361,920 1,021,440 340,480
= 972,800 729,600 243,200
< 389,120 291,840 97,280
01 HXSH AR X 1,361,920 1,021,440 340,480
OAl HEASA &3 1,361,920 1,021,440 340,480
= 972,800 729,600 243,200
= 389,120 291,840 97,280
HOHE N2 X 239,386 239,386
239,386 239,386
308 XtXI &+ & S0 & 239,386 239,386
239,386 239,386
01 RHXSHI AR ES 239,386 239,386
OMHOETZ N (HA) 239,386 239,386
239,386 239,386




SN BN
Bu: SN FYUH
Sl S YA )
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
S==XN 28X N A 33,800 0 33,800
= 26,000 0 26,000
S 7,800 0 7,800
403 X SHHSA=01H 33,800 0 33,800
= 26,000 0 26,000
< 7,800 0 7,800
01 HASHHN=Ex 33,800 0 33,800
Oss=X 251 N 33,800 0 33,800
= 26,000 0 26,000
S 7,800 0 7,800
=0 243t 11,870,168 10,916, 168 954,000
= 1,627,500 1,427,500 200,000
Xl 4,169,000 4,169,000 0
CS 6,073,668 5,319,668 754,000
W= o 4 11,870,168 10,916, 168 954,000
= 1,627,500 1,427,500 200,000
Xl 4,169,000 4,169,000 0
CS 6,073,668 5,319,668 754,000
24 00208 54 345,300 70,300 275,000
= 200,000 0 200,000
= 145,300 70,300 75,000
403 XM SA=01H 326,000 51,000 275,000
= 200,000 0 200,000
= 126,000 51,000 75,000
01 HXSHH =L 326,000 51,000 275,000
O+BAAAANAHE 018 v
= 275,000 0 275,000
= 200,000 0 200,000
= 75,000 0 75,000
FAAMB LAY HEEHA ZEAY 8,162,618 7,483,618 679,000
Xl 3,050,000 3,050,000 0
= 5,112,618 4,433,618 679,000
401 AIEHI L 2 CHEI 1,603,618 1,383,618 220,000
01 A€ dl 1,603,618 1,383,618 220,000
SAMAZSMANEHI L2 EXNOHLY 1,603,618 1,383,618 220,000
403 TtXI M S A=01A 6,559,000 6,100,000 459,000
Xl 3,050,000 3,050,000 0
S 3,509,000 3,050,000 459,000
02 S 2SOIHe CHA At I 6,559,000 6,100,000 459,000
OFMASMHIHEHIXZTE AL 6,559,000 6,100,000 459,000
X 3,050,000 3,050,000 0
& 3,509,000 3,050,000 459,000
Heas(Fam) 103,634 109, 355 Ab, 721
RSP 103,634 109, 355 Ab, 721
ERSPNES 103,634 109, 355 A5, 721
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M &

HH: WHRES(S4)

ol BEXE (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2

802 Et&t = JI EF 103,634 109,355 A5,721
01 =nE2X=ttet= 103,634 109,355 A5, 721
O%Hl RSHEHEX X 60,000 0 60,000
OFAMSE X & (HACCP) XA 0 12,800 212,800
OXDII0IE M (HES =) 0 52,921 A 52,921
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= >
HE ol & ALY B A A
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2A: M =X
HE: AHY MEXNASH
Sl MEXREY (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
A2l =X 75,442 487 75,420, 164 22,323
=2 35,730,776 35,730,776 0
Xl 21,936,823 21,936,823 0
7l 750,000 750,000 0
[= 17,024,888 17,002,565 22,323
2HY dERASH 75,349,551 75,314,551 35,000
=2 35,730,776 35,730,776 0
Xl 21,936,823 21,936,823 0
7l 750,000 750,000 0
[= 16,931,952 16,896,952 35,000
AT XS 32,095,020 32,060,020 35,000
=2 20,747,148 20,747,148 0
Xl 5,265,000 5,265,000 0
7| 750,000 750,000 0
[ 5,332,872 5,297,872 35,000
ArEl=X MY 35,000 0 35,000
403 XX SHEX=01H 35,000 0 35,000
Ol RIX SIS =X 35,000 0 35,000
OUSel4Ze AEHEAY 35,000 0 35,000
Hess (A=) 34,619 47,296 A12,677
RSOV 34,619 47,296 A12,677
BEIE 34,619 47,296 A12,677
802 BH&t 2| Et 34,619 47,296 A12,677
01 2NEx28ts= 34,619 47,296 A12,677
OQUEHZ 0122 MEHE 22 ALY (01 AH) 1,248 0 1,248
Ot MEF =& (0l &) 2,476 0 2,476
OAMBIMHIAZ0E o1& A 1,648 1,647 1
OXsxa =4 0 457 A457
OXNgx=22 =4 0 1,372 A1,372
Ot 22 B2AY 0 13 A 13
OATAIS EtLYABI ¢ 0 1,400 A 1,400
OUATAlIA 0 10,682 A10,682
ogc g2 oA 0 1,673 A1,673
OXesoe TH(134 0/2) 0 805 A 805
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2x: 280z
dH: 20z 2
“4He: 2oz s8N (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2350 58,231,950 56,184,337 2,047,613
2 18,417,154 17,629,354 787,800
Xl 6,121,000 6,121,000 0
7l 6,528,070 5,196,470 1,331,600
[= 27,165,726 27,237,513 AT1,787
2350 2 36,974,509 35,992,609 981,900
=2 8,767,320 7,984,020 783,300
Xl 6,121,000 6,121,000 0
7l 4,329,080 3,997,480 331,600
[=4 17,757,109 17,890, 109 A 133,000
230z 41 12,254,570 12,067,970 186,600
=2 978, 110 978,110 0
J| 3,829,080 3,497,480 331,600
[ 7,447,380 7,592,380 A 145,000
=2 EMsN X 180,000 280,000 A100,000
307 QI2+0| & 180,000 280,000 A100,000
04 DIZFSAFALSY B X 180,000 280,000 A 100,000
573 E=20=H 100,000 200,000 A 100,000
=2 2350asgd HqRX 83,000 93,000 A 10,000
307 ol ™ 63,000 73,000 A 10,000
02 DIZFBAAIY 2 X 20,000 30,000 A 10,000
2HEsE w2 0 10,000 A 10,000
20 230=nBAMY 50,000 65,000 A 15,000
307 Q12+0| & 40,000 55,000 A 15,000
04 DIZFSHALALRI B X 40,000 55,000 A 15,000
B-= fz25n2 0 15,000 A 15,000
HE2350s HEsEE 124,000 144,000 A20,000
308 X XISHH SOl A 69,000 89,000 A20,000
01 SHIABES 69,000 89,000 A20,000
SOOI DI 2 ATH Y 0 20,000 A20,000
230 (23HHI2H) XA 2,381,400 2,049,800 331,600
Il 2,229,000 1,897,400 331,600
[ 152,400 152,400 0
308 AXISHHSOIA 2,381,400 2,049,800 331,600
J| 2,229,000 1,897,400 331,600
[~ 152,400 152,400 0
01 AXESHBAESEZ 2,381,400 2,049,800 331,600
B2 0I2AAY (HH) 331,600 0 331,600
7l 331,600 0 331,600
235 oZpt pE U 2Hx 24 20,739,565 19,944,265 795,300
=2 7,029,210 6,245,910 783,300
Xl 6,091,000 6,091,000 0
[ 7,619,355 7,607,355 12,000
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2N 230z
M 2oos &Y
ool 23 Hot 7E Y RHE |4 EERED
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o bl D=2t
AEESHAIE O EAIL 21,300 0 21,300
= 21,300 0 21,300
403 UHXSHHSA=0l& 21,300 0 21,300
= 21,300 0 21,300
01 X SHHMA=E L 21,300 0 21,300
OAZEZ3tAIE ZOHAIHJAIL WS X2 (8
A) 21,300 0 21,300
= 21,300 0 21,300
MERIHEH 4 XA 750,000 0 750,000
= 750,000 0 750,000
403 A X EHHS =0l A 750,000 0 750,000
= 750,000 0 750,000
01 X EHHMA=ZLE L 750,000 0 750,000
OME2HH =4 NA(HH) 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
OMERstdH =24 X 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
NAHADCHEH =24 A XA 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
403 XSS X201 & 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
01 X SHHAN2E = 12,000 0 12,000
OXNSGANICIHAE wAd XNA(LdFA) 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
getd S0/0t7| p2E = g XA 12,000 0 12,000
403 MHXSHHSA=0l& 12,000 12,000
01 X HHMA=2LE L 12,000 12,000
Oggt2d S0/10F7| 3D2E = e X 12,000 0 12,000
FoRM MSEE 21,110,781 20,067,925 1,042,856
= 9,649,834 9,645,334 4,500
J| 2,198,990 1,198,990 1,000,000
= 9,261,957 9,223,601 38,356
Fotmae BEEL JIX EE 21,110,781 20,067,925 1,042,856
= 9,649,834 9,645,334 4,500
J| 2,198,990 1,198,990 1,000,000
< 9,261,957 9,223,601 38,356
Ecld HFAN O=H2stusa A A 1,850,000 850,000 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
=) 850,000 850,000 0
403 MHXSHHSA=0l& 1,850,000 850,000 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
< 850,000 850,000 0
01 HXSHMA2E X 1,850,000 850,000 1,000,000
O=eldt A 2R 2stus22Ag 1,850,000 850,000 1,000,000
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SN 20ED
Hu: 23R sEE
Sell 2ERM BED JIX BB (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
o 7,000,000 0 7,000, 000
< 850,000 850,000 0
(MEH=SC2S WA DA 38,356 0 38,356
306 50132 38,356 0 38,356
NEEE] 38,356 0 38,356
Os=23 W7 AUE N 38,356 0 38,356
HAKM SH(2E) 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
308 XX € X S0 ™ 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
P EREES 4,500 0 4,500
OHHRY EH2= XY 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
WEES(250&D) 60,589 37,732 22,857
SHXE 60,589 37,732 22,857
BHAE 60,589 37,732 22,857
802 Br& 2| Et 60,589 37,732 22,857
01 2R X303 60,589 37,732 22,857
02014 AN AZZ OB 2,424 2,313 1
02014 220k =L AKI 2 10,753 10,752 i
02014 2 NASHH0HEDS A ME 2,854 1,608 1,246
02014 EL25sN2Y 5,478 5,145 333
02014 ZUFNFLUSEN 3,224 1,575 1,649
02014 22|t L2|0He X2 (01 k) 18 0 18
02014 ESE2T S22 N (0X) 1 0 1
02014 AlE 1= X2 (0 k) 35 0 35
02014 X230 =S4 X2 (01X) 167 0 167
02014 25T HHSXAIAE REA(0IXH) 455 0 455
02014 25T AFAHIR HhXI AR (01 K) 269 0 269
02014 2 HSLSSE 16,396 0 16,396
02014 2SS LSS A (0 X) 167 0 167
02014 NAYSSHALE ALY 1,982 0 1,982
02014 X252 L E AL (01 XH) 17 0 17

_77_




N & 0l & AF & & A A
2015HE = 2 5 2us|H HA
SN HSHSD
o ASHO HSAE
Sel: HSAES (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ST 56,601,610 51,377,735 5,223,875
X 9,140,000 9,140,000 0
| 11,377,380 7,020,560 4,356,820
< 36,084,230 35,217,175 867,055
ASHO HSHS 56,036,777 50,815,957 5,220,820
X 9,140,000 9,140,000 0
Jl 11,377,380 7,020,560 4,356,820
= 35,519,397 34,655,397 864,000
T 11,479,798 10,783,478 696,320
| 696,320 0 696,320
= 10,783,478 10,783,478 0
NYHSIE XY 696,320 0 696,320
| 696,320 0 696,320
206 T2 10,680 0 10,680
| 10,680 0 10,680
01 HEHI 10,680 0 10,680
OHAE JHPY(SYH) 10,680 0 0,680
| 10,680 0 10,680
EETERNE 21,540 0 21,540
| 21,540 0 21,540
0MSEHS - SS2S243 21,540 0 21,540
O3tre, 22" HNE(SYH) 21,540 0 21,540
o] 21,540 0 21,540
307 912¢0 & 52,000 0 52,000
| 52,000 0 52,000
02 QIHAMAY R 52,000 0 52,000
Os=HSs 4Ye (SN (YD) 52,000 0 52,000
| 52,000 0 52,000
308 XX € HI SO & 592,300 0 592,300
| 592,300 0 592,300
IR EREREEE 592,300 0 592,300
ONZ Mg X(4YH) 592,300 0 592,300
| 592,300 0 592,300
405 TH&HF St 19,800 0 19,800
o] 19,800 0 19,800
NETEEEEE 19,800 0 19,800
OHFZIIE C-1(6,6008 2 +30H) (S &) 19,800 0 19,800
| 19,800 0 19,800
YEHSHE 4,802,962 4,722,962 80,000
o] 2,000,560 2,000,560 0
= 2,802,402 2,722,402 80,000
2 & (5] X & 100,000 0 100,000
308 Xt Xl € H S O] & 100,000 0 100,000
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M MsSAEL
Hi: d=XNol HIAES
el MBS (St
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
01 IXESHHBIAEES 100,000 0 100,000
OZ XA SS2HYHHE 100,000 0 100,000
HIHAHRUH LS XA 0 20,000 A 20,000
307 @I2+0 & 0 20,000 A 20,000
04 QIZHSH ALALS B X 0 20,000 A20,000
OFIHAEL2N A L3 0 20,000 A20,000
QS ES 3,281,885 3,282,885 21,000
Il 19,000 20,000 21,000
(= 3,262,885 3,262,885 0
DO MEMSHE X 59,000 60,000 21,000
7| 19,000 20,000 21,000
(= 40,000 40,000 0
307 eI2+0l ™ 59,000 60,000 A 1,000
Il 19,000 20,000 21,000
(= 40,000 40,000 0
04 QIR ALALH B X 59,000 60,000 21,000
OZOHAMEH 3 59,000 60,000 A1,000
pj] 19,000 20,000 A 1,000
(= 40,000 40,000 0
SAL 2= 26,093,180 21,647,680 4,445,500
Xl 9,140,000 9,140,000 0
J| 3,661,500 0 3,661,500
(= 13,291,680 12,507,680 784,000
AL 21228 AY 137,000 157,000 A20,000
401 Al Y2 20| 0 20,000 220,000
01 Al&H| 0 20,000 A20,000
OZy LI OFRE HES 0 20,000 A20,000
2oMSALEMES 2,965,500 450,000 2,515,500
Il 1,711,500 0 1,711,500
(= 1,254,000 450,000 804,000
403 ARSI S X201 & 2,965,500 450,000 2,515,500
I 1,711,500 0 1,711,500
(= 1,254,000 450,000 804,000
01 IIXSHEEE 2,965,500 450,000 2,515,500
OZ22HBAIE HEH (81D AXEL 2EH)
NS (LEA) 295,500 0 295,500
Il 295,500 0 295,500
OZZHSAIE HEBL(0MA)(HA) 2,220,000 0 2,220,000
Il 1,416,000 0 1,416,000
[ 804,000 0 804,000
2= Huys stnisa 28 UK 450,000 0 450,000
7| 450,000 0 450,000
403 XIS SA=01A 450,000 0 450,000
Il 450,000 0 450,000
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2N HSHED
M d=Nol HRIE
ol ASAE 2B CER-ED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 RXI AR 22 = 450,000 0 450,000
OMLE OSHMSH A (WA PHE)(8EY
&) 450,000 0 450,000
p] 450,000 0 450,000
2O S HE A 1,000,000 0 1,000,000
p] 1,000,000 0 1,000,000
403 XHXI RIS K20l & 1,000,000 0 1,000,000
p] 1,000,000 0 1,000,000
01 RXISAT 22 = 1,000,000 0 1,000,000
ORVMSHE AY(BF WA (SYH 1,000,000 0 1,000,000
ol 1,000,000 0 1,000,000
AUYAE A 500,000 0 500,000
ol 500,000 0 500,000
403 XHXI SRS K= 0] & 500,000 0 500,000
bl 500,000 0 500,000
01 RXI AT =2 500,000 0 500,000
QML AR AR (BF) (L) 500,000 0 500,000
p] 500,000 0 500,000
MEES(MsAED) 507,647 504,592 3,055
SENE 7,647 4,592 3,055
SRS 7,647 4,592 3,055
802 EHEH2 I} 7,647 4,592 3,055
SEREEETEE] 7,647 4,592 3,055
OSSHMBASAL X2 A (01X 3,055 0 3,055

_80_




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2AN: s3I
A DRI BBAYSH
C9: DU BO BT (SHel: =)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Z2ED Y 19,612,986 18,973,070 639,916
Xl 8,085,000 8,085,000 0
7| 3,709,596 3,080,000 629,596
[= 7,818,390 7.808,070 10,320
DEIIIR 2RMASA 18,875,026 18,245,430 629,596
Xl 8,085,000 8,085,000 0
7| 3,709,596 3,080,000 629,596
[ 7,080,430 7,080,430 0
DWX o] 2BH M 3,806,690 3,646,690 160,000
J| 1,902,000 1,742,000 160,000
[ 1,904,690 1,904,690 0
23 RUX F2 5 HZAA WAL 100,000 0 100,000
J| 100,000 0 100,000
308 A XISHH SOl A 100,000 0 100,000
7l 100,000 0 100,000
01 R SHBAEES 100,000 0 100,000
O2gaaX SA=sAE Y 2 29 (488
) 100,000 0 100,000
J| 100,000 0 100,000
20158 XIA=H HE 2485 NAS 60,000 0 60,000
Jl 60,000 0 60,000
308 XX SHHI SOl A 60,000 0 60,000
7l 60,000 0 60,000
01 IXESHBAEEZ 60,000 0 60,000
OZgoMS=M E20HHE H2(HEH) 30,000 0 30,000
7l 30,000 0 30,000
OL2U==X E20HY HE(HEA) 30,000 0 30,000
Jl 30,000 0 30,000
CIosh 20IHE &S 3,827,740 3,777,740 50,000
7l 455,000 405,000 50,000
[ 3,372,740 3,372,740 0
AZEL0H e 767,000 717,000 50,000
7l 50,000 0 50,000
[ 717,000 717,000 0
201 Yty 667,000 617,000 50,000
Jl 50,000 0 50,000
[ 617,000 617,000 0
01 AL 22l H 667,000 617,000 50,000
OUEA EEHHEE 2D(SEYHA) 591,200 552,000 39,200
J| 39,200 0 39,200
[ 552,000 552,000 0
OQEUA HMBE T E8(HEH) 75,800 65,000 10,800
7l 10,800 0 10,800
[ 65,000 65,000 0
A B A5} 469,000 419,000 50,000




2N

oo

bl =

iy =
=EE 5;3& 2UASH
CHel: BEAY BAS (S &S)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

7] 370,000 260,000 50,000
= 159,000 159,000 0
e L 50,000 0 50,000
| 50,000 0 50,000
308 X+ Xl &t X S0 & 50,000 0 50,000
p] 50,000 0 50,000
01 RXESHBARES 50,000 0 50,000
O35 +4YMME O3IH0(SYA) 50,000 0 50,000
p 50,000 0 50,000
NASHS Mels BRI 10,771,596 10,402,000 369,596
X 8,085,000 8,085,000 0
v 1,042,596 673,000 369,596
= 1,644,000 1,644,000 0
SO XA 704,596 500,000 204,596
y] 704,596 500,000 204,596
403 XHXI EHAI S Xk 20 ® 704,596 500,000 204,596
v 704,596 500,000 204,596
01 R SH X2 = 704,596 500,000 204,596
OZZ OFY R OHEAN SHINHBS 26,800 0 26,800
b 26,800 0 26,800
OYE OFYR HEAM SHINHSS 82,731 0 82,731
y] 82,731 0 82,731
ORME OFYR OHESIN HHIHB4 89,500 0 89,500
p] 89,500 0 89,500
OSH OFYR HEAM SHINHESS 5,565 0 5,565
y] 5,565 0 5,565
HESS BB ALY 93,000 43,000 50,000
| 93,000 43,000 50,000
403 XHXI EHHI S Xt 20 ® 75,000 25,000 50,000
p] 75,000 25,000 50,000
01 RX S X2 = 75,000 25,000 50,000
OHSES BNV A (222) 50,000 0 50,000
| 50,000 0 50,000
2010132 HHIAY 50,000 0 50,000
y] 50,000 0 50,000
403 XHXI EHAI S Xt =20 ® 50,000 0 50,000
p] 50,000 0 50,000
01 XS X2 50,000 0 50,000

OZIIGEZ Mul A (D& BHS VB2 (4
gd) 50,000 0 50,000
y 50,000 0 50,000
SRy AgAY 65,000 0 65,000
p] 65,000 0 65,000
403 XHXI EHHI S Xt =0 ® 65,000 0 65,000

_82_




(=) o o O o o o o o o o o o o [ < (o)) o <t [ep] [ap)
(=) o o O o o o o o o Al Al Al Al — ()] [ep] — N~ o o
SlS S ela|a|a|s|e g|a|a|a |8 |e I KN o S5
A B8 8 BIR|IKISIQIS QISR 1 & &
Klo Jl<al<l<|< <«
El
E=]
o o o o o o (o)) (o)) [o)] (o)) [aN] o N~ N~
o o o o o o [{o] [do] © © D N~ N~
Dl || @ | NN [N N[ e <2
— — o o o o (aV] [a\] [aV] [aV) o) [ [
Y] Yo N N N [aV] — — — —
3 © |
R0
m
(e») o o O o o () o (@) [@)] ()] ()] (o)) <t ()] (e») < o o
(=] o o O o o [ee] [ee] [ee] [ee] o (o)) [ep] — N~ [ee] [06)
S|S S S|n v el Rl el e A A R A
LO 9] 0 w0 — — Al Al [aN] [aN] o Al — [N al
O (<] © O ™ ™ <t <t <t <t — ™ ™
[{e] [{e]
=
o
wdl
=3
~ =~
ar
=) =4
) N s
. pdl Rr 3
3l a0 = o=
= X0 oS g
M. = K WU 81 M
— a0 t+ R =
< = — = =
. 0 M 3 oy =
—~ —_ = -
= < i 0 3
= K — o K ) =
ol H P = iy 5
= il | sk 31 S nll
ok I_NI ] MNI _4_‘ (=] :_o
ol = o 20| K| | S ) <10
A = 0 __.%_ ﬁ_o K] <0 ::
- Ul i S |Ro = N
1) = WA R S & o
R0 = w |0 [z | & |o) ] mr O O 7
: = =Sy R = 8
g R0 [ | ® Wi r|r
o+ o KE | Ho o | &
K- | RO o | H

K0

_83_




>
A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
N A=250
Ha: AW EY
@ SO 435 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
HA=E 3t 53,166,330 55,747,145 22,580,815
= 41,710,000 46,270,068 A 4,560,068
Xl 4,328,000 4,328,000 0
J| 2,327,069 0 2,327,069
< 4,801,261 5,149,077 N 347,816
I x4 959,000 909,000 50,000
S30 X 43t 395,000 345,000 50,000
S3CIAR A 320,000 270,000 50,000
403 XIS E X201 & 320,000 270,000 50,000
01 X SHHN2E = 320,000 270,000 50,000
OFFAl TAO2ME SSCIXAALS 50,000 0 50,000
FHES =4 52,163,175 54,793,990 A 2,630,815
= 41,710,000 46,270,068 A 4,560,068
Xl 4,328,000 4,328,000 0
J| 2,327,069 0 2,327,069
< 3,798,106 4,195,922 N 397,816
FHES A 51,951,676 54,582,491 A 2,630,815
= 41,710,000 46,270,068 A 4,560,068
X 4,328,000 4,328,000 0
J| 2,327,069 0 2,327,069
< 3,586,607 3,984,423 A 397,816
LEEY ZSFY LU AMEE=S 462,000 354,000 108,000
403 A X EHHS =0l A 462,000 354,000 108,000
01 X SHH A =22 & 462,000 354,000 108,000
OL==g S AU AIdE=s 462,000 354,000 108,000
FHs80 N 31,854,959 36,920,843 25,065,884
= 28,870,000 33,430,068 A 4,560,068
& 2,984,959 3,490,775 A 505,816
308 X EHSOIA 31,854,959 36,920,843 25,065,884
= 28,870,000 33,430,068 A 4,560,068
< 2,984,959 3,490,775 A505,816
01 HXNHHNBMNEELS 31,854,959 36,920,843 25,065,884
OFAHsS0W XA 31,854,959 36,920,843 A 5,065,884
= 28,870,000 33,430,068 A 4,560,068
< 2,984,959 3,490,775 A 505,816
A& XA 2,327,069 0 2,327,069
J| 2,327,069 0 2,327,069
403 XS E X0l & 2,327,069 0 2,327,069
J| 2,327,069 0 2,327,069
01 X SN2 E=x 2,327,069 0 2,327,069
OZ == XA 2,327,069 0 2,327,069
J| 2,327,069 0 2,327,069
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N = 0l & At & M A

Ha: ® X0l BT BAS AE AL
S NEEYE =X EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz
DYDY 30,865,561 30,768,085 97,476

2 1,975,000 1,975,000 0

x 3,550,160 3,550, 160 0

= 25,340,401 25,242,925 97,476

X0l BNF BAE ME A 1,336,000 1,241,000 95,000

2 400,000 400,000 0

< 936,000 841,000 95,000

Neigged =2 862,000 767,000 95,000

AT BBAE HLAY 797,000 702,000 95,000

403 XX SIS K= 0l ™ 797,000 702,000 95,000

01 XA =2 = 797,000 702,000 95,000

OAL72 BBAE H& AL 797,000 702,000 95,000

2O KN 7,715,160 7,718,560 £3,400

= 1,575,000 1,575,000 0

x 3,550,160 3,550, 160 0

= 2,590,000 2,593,400 £3,400

NEPETERS 4,015,160 4,018,560 £3,400

2 75,000 75,000 0

x 3,550,160 3,550, 160 0

< 390,000 393,400 £3,400

NehgAY TS NY 233 0 3,400 £3,400

201 L2 | 0 1,600 A 1,600

01 Ab 2reltl 0 1,600 ~1,600

OZds N2ZIE 0 1,600 A1,600

301 LAz 0 1,800 ~1,800

09 EAAIHI 2 & 2 0 1,800 A1,800

OEER =g 0 1,800 £1,800

BHSAYH (BHLED) 135,401 129,525 5,876

o122 gyl 36,876 31,000 5,876

olz 2| 36,876 31,000 5,876

101 21248l 36,876 31,000 5,876

03 RIAHAZEXE 4 36,876 31,000 5,876

Otz 24 36,876 31,000 5,876

-J123 48,3002 %2612 *1% 12,607 11,260 1,347

L (12,607,000 / 128 ) +400% 4,203 3,754 449
-®II2&4Y

(48,3002 *40%+ 1451 ) #1221+ 1% 3,246 1,126 2,120

— ARtel &g 9,056 40l 2+ 122 +1% 4,347 4,021 326

-=Eay 48,3002 +1042 * 1% 5,024 4,647 377

-gulQsny 72,4509 122 1% 870 604 266
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2N
X ZH -
L= B

el

[a=R= RS
WY 2LZH (LA
el 2l

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

- S EF O

(12,607,000& /128 ) »60%*23| x 1L
- JbAIXI 2 (12,607,000& /128 ) x40%*23]
- = g 130,000 18 123

1,560

600
751
1,320

661

240
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
BA: &2
M H2I5tD OEE S2Y TS
e T2 NEHINA ALY (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
c2 140,364,376 134,782,467 5,581,909
=2 13,591,000 13,591,000 0
Xl 44,954,000 44,954,000 0
£ 6,000,000 0 6,000,000
A 896,480 0 896,480
[= 74,922,896 76,237,467 21,314,571
Helstn oHEE S 2% = 104,920,395 100,023,915 4,896,480
=2 13,591,000 13,591,000 0
Xl 44,954,000 44,954,000 0
= 6,000,000 0 6,000,000
A 896,480 0 896,480
[= 39,478,915 41,478,915 A2,000,000
CRIDSHEIMPAAY 2,863,480 1,967,000 896,480
Xl 1,967,000 1,967,000 0
A 896,480 0 896,480
MEAQ|HET 2 H ALY 546,480 0 546,480
A 546,480 0 546,480
403 XX SHE =201 H 546,480 0 546,480
A 546,480 0 546,480
Ol RIX SIS =X 546,480 0 546,480
O Mt 0|HE2 HU ALY 546,480 0 546,480
IS 546,480 0 546,480
LS RAMH ALY 350,000 0 350,000
A 350,000 0 350,000
403 R XSRS X201 & 350,000 0 350,000
A 350,000 0 350,000
01 IIXSHH 2SR 350,000 0 350,000
O L8579 HHAY 350,000 0 350,000
A 350,000 0 350,000
2N AR S E ST EAS 48,499,000 48,499,000 0
Xl 41,463,000 41,463,000 0
S 2,000,000 0 2,000,000
[ 5,036,000 7,036,000 A2,000,000
2o-(EZXTAHA 25,000,000 25,000,000 0
Xl 22,500,000 22,500,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
[= 500,000 2,500,000 A2,000,000
401 AlEHI L =200 25,000,000 25,000,000 0
Xl 22,500,000 22,500,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
[ 500,000 2,500,000 A2,000,000
01 Al&HI 24,430,330 24,430,330 0
O29-Ud 2X& A& 24,430,330 24,430,330 0
Xl 21,987,300 21,987,300 0
= 1,954,424 0 1,954,424
[= 488,606 2,443,030 A 1,954,424
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2N

& Wololn OME TRY PE

Sl RIINANY CHT I AL (e9: & 9)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 22l 566,670 566,670 0
OS9-(& ZXNE AM 566,670 566,670 0
x 510,000 510,000 0
s 45,336 0 45,336
< 11,334 56,670 ~45,336
03 Al& 2 Ch 3,000 3,000 0
So-0E 2T A4 3,000 3,000 0
x 2,700 2,700 0
s 240 0 240
< 60 300 240
gz Fy 32,936,000 28,936,000 4,000,000
s 4,000,000 0 4,000,000
= 28,936,000 28,936,000 0
PN-2E NYCHTE 2,500,000 1,000,000 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
401 AIEHI L S THHI 2,500,000 1,000,000 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
01 Al& I 2,491,000 994,000 1,497,000
ORU-2S NYE I BN 2,491,000 994,000 1,497,000
s 1,497,000 0 1,497,000
= 994,000 994,000 0
03 Al& 2 Ch ] 9,000 6,000 3,000
ORU-SS NYE HTHTA 9,000 6,000 3,000
s 3,000 0 3,000
= 6,000 6.000 0
BH-0/S NYE STIYTA 4,000,000 2,000,000 2,000,000
s 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 2,000,000 0
401 AIEHI L S THHI 4,000,000 2,000,000 2,000,000
s 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 2,000,000 0
01 Al& I 3,997,000 1,997,000 2,000,000
OBF-0I8 NYE HTHTA 3,997,000 1,997,000 2,000,000
s 2,000,000 0 2,000,000
= 1,997,000 1,997,000 0
CeBis XSS ST B A 2,500,000 2,000,000 500,000
s 500,000 0 500,000
= 2,000,000 2,000,000 0
401 A HI L S THHI 2,500,000 2,000,000 500,000
= 500,000 0 500,000
= 2,000,000 2,000,000 0
01 Al HI 2,495,000 1,995,000 500,000
OLEt-fi4 NYE T T A 2,495,000 1,995,000 500,000
s 500,000 0 500,000
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M E20
HM: Helotld oHNE T2 PE
Eel NgE2 FZl (Sl & &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
| | | =) 1,995,000 1,995,000 0
Heegs(E2) 31,560,778 30,875,349 685,429
SHENE 31,560,778 30,875,349 685,429
ERSDNE= 31,560,778 30,875,349 685,429
802 Btet= I Et 685,429 0 685,429
01 =z08x3a8eza 685,429 0 685,429
OIZNXNJIXNYE A4 685,429 0 685,429
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
A DSSFL
M et nSER JIERE
gl =2X S42 LS 4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ns=5u 17,230,995 16,927,081 303,914
= 1,807,116 1,566,016 241,100
Xl 500,000 500,000 0
< 14,923,879 14,861,065 62,814
Helgt nS2% Jlg+= 17,117,472 16,876,372 241,100
= 1,807,116 1,566,016 241,100
Xl 500,000 500,000 0
S 14,810,356 14,810,356 0
= SH s 84 13,859,601 13,809,601 50,000
= 786,016 736,016 50,000
S 13,073,585 13,073,585 0
=8 wERY =AY 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
403 A X EHHS =0l A 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 AXSHHMA2E = 50,000 0 50,000
O=Z8 LWEIY LIANG(LA) 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
Holoty etMe nsEd 24 3,257,871 3,066,771 191,100
= 1,021,100 830,000 191,100
X 500,000 500,000 0
< 1,736,771 1,736,771 0
Al ZAE A 191,100 0 191,100
= 191,100 0 191,100
403 AXIHHSH=0ld 191,100 0 191,100
= 191,100 0 191,100
01 X SHHA =22 = 191,100 0 191,100
OEHAl 2UHBHAL(HEA) 191,100 0 191,100
= 191,100 0 191,100
HRES(RSS:1) 62,814 0 62,814
RSN 62,814 0 62,814
EMdXE 62,814 0 62,814
802 gte = Il EF 62,814 0 62,814
01 =n2x=ttet= 62,814 0 62,814
02014 DIcHEE A NS &hetd AN A S 62,814 0 62,814
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
2M: EXNEE DN
H: HWRES(EXNFHEM)
¢ EMXE (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
EXNZS D 2,047,202 2,046,019 1,183
= 1,704,632 1,704,632 0
< 342,570 341,387 1,183
MNEES(EXNFE ) 1,183 0 1,183
RSN 1,183 0 1,183
SEXE(XA) 1,183 0 1,183
802 g+&+ 3 JI EF 1,183 0 1,183
01 I DNEXSe= 1,183 0 1,183
OXIETHALALS D& S B O At 1,183 0 1,183




N & o & AF & H A A
20158 & =F 2 3 dutg Ao &A
M BIOIF =t
M HIOI2Q0CIZE 58 &5 &8
CHel: HIOIQ SeiAH 3HH 25 (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
HHOl 2 & 2 1t 29,505,289 29,545,289 240,000
= 700,000 700,000 0
< 28,805,289 28,845,289 240,000
HHOIQUCIZ dE 5= &8 4,432,978 4,442,978 A 10,000
HHOIR SHAH ZHY 23 665,000 675,000 A 10,000
HEL3 235t 20,000 30,000 A 10,000
201 Let24E] 20,000 30,000 A 10,000
01 At 22l 0 10,000 210,000
O Hol2 =2cddH M 0 10,000 A 10,000
Foozsgdil 24 X 13,889,530 13,919,530 230,000
S=2Y FHoYs SN =4 13,602,530 13,632,530 230,000
FHOAZ=EgHA =& 12,900 42,900 230,000
401 Al B2 28I 0 30,000 A 30,000
01 A& HI 0 30,000 230,000
O EHoAZ =SSR JIBtAIE RI& 0 30,000 A 30,000
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>
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
S M 80l 2 A Dt
M K-RERMYE 54
S RENY S EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HHOI 2 &He 1t 9,679,013 8,676,236 1,002,777
= 1,000,000 1,000,000 0
Xl 1,700,000 1,700,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
< 5,979,013 5,976,236 2,777
K-REIMYE =4 3,330,000 2,330,000 1,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
< 1,330,000 1,330,000 0
FEIMYE SdXJ 3,330,000 2,330,000 1,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
< 1,330,000 1,330,000 0
=222 ITAMNKEZ HE Wy AE 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000 1,000,000 0
403 A X EHHS =0l A 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000 1,000,000 0
02 S| 2SO0l CHEHCH & Ar B 3,000,000 2,000,000 1,000,000
O2=2Y DAMNAKERZ HLEHH A (HEHA) 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
=) 1,000,000 1,000,000 0
Y 2HZH (HOl 24 D) 52,763 49,986 2,777
Jl= &l 52,763 49,986 2,777
Jl=dl 52,763 49,986 2,777
201 Let24d] 16,853 15,966 887
01 At 2t2l 8l 16,853 15,966 887
OJle=+=&Hl 6,878 6,516 362
OJle sl 9,975 9,450 525
202 044l 35,910 34,020 1,890
01 S LHOIYI 35,910 34,020 1,890
OJlE0tl 35,910 34,020 1,890
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==
N & o & AF & H A A
20158 =F 2 3 Letal A A
SN BHAY Y
FM: HRsBINEE L 2250
S HIg3NdHBF (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
S22 33,503,892 33,355,764 148,128
= 23,460,251 23,328,251 132,000
Xl 2,864,000 2,864,000 0
< 7,179,641 7,163,513 16,128
MRESINEE L X720 6,503,617 6,422,617 81,000
= 5,009,751 4,937,751 72,000
< 1,493,866 1,484,866 9,000
BB S R 5,831,100 5,750, 100 81,000
= 4,445,000 4,373,000 72,000
< 1,386,100 1,377,100 9,000
HOIIPAAILHH] A 0 2| X 15,600 13,000 2,600
= 12,000 10,000 2,000
< 3,600 3,000 600
308 XtXIEHH SOl A 15,600 13,000 2,600
= 12,000 10,000 2,000
=) 3,600 3,000 600
01 AXNSHHBANEES 15,600 13,000 2,600
OFANAAILHA HZH XA 15,600 13,000 2,600
= 12,000 10,000 2,000
=) 3,600 3,000 600
HAINMAIE AL XS 475,800 439,400 36,400
= 366,000 338,000 28,000
< 109,800 101,400 8,400
403 UHXSHHSA=0l& 475,800 439,400 36,400
= 366,000 338,000 28,000
< 109,800 101,400 8,400
01 X SHMA=E X 475,800 439,400 36,400
O&EHINAHA ES A 352,950 316,550 36,400
= 271,500 243,500 28,000
S 81,450 73,050 8,400
SIS B ALY 105,000 75,000 30,000
= 105,000 75,000 30,000
403 X SHHE A0l & 105,000 75,000 30,000
= 105,000 75,000 30,000
01 XM A=2EE 105,000 75,000 30,000
O&IIN=Sx ESAY 105,000 75,000 30,000
= 105,000 75,000 30,000
HITSA SHAE 2 ALY 42,000 30,000 12,000
= 42,000 30,000 12,000
403 A X EHHS =0l A 42,000 30,000 12,000
= 42,000 30,000 12,000
01 AXSHHMA2E = 42,000 30,000 12,000
O&IIXSA SHAE =AY 42,000 30,000 12,000
= 42,000 30,000 12,000
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SA: SRR
Hu: eo Ho Y HIE BRI
ool HIIZHAAANL 25 (eol:@e)
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Hus2
Kol Mot ¥ HIIE el 17,784,763 17,724,763 60,000
2 15,098,500 15,038,500 60,000
= 2,686,263 2,686,263 0
HOISHRIAL &5 16,663, 167 16,603, 167 60,000
= 14,541,000 14,481,000 60,000
= 2,122,167 2,122,167 0
HEAN BBHUUNEE =4 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
403 XX SRS X2 0] & 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
01 RXSAT =2 = 60,000 0 60,000
OFZAl AP NUXES ZHAY 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
WRss(BAFYMY) 7,276 148 7.128
SEXE 7,276 148 7.128
BHNE 7,276 148 7.128
802 £r&t 2 J| Ef 7,276 148 7.128
01 RnExIere 7,276 148 7.128
OFMERSTEIY X8 70 0 70
OSMIAWXSHE 2 AY 260 0 260
OOMEE RXB2UH 29 114 0 114
OJRABE UWEHIZLSAY 3,650 0 3,650
OJIses N8sl2 29 3,036 0 3,036
OFIINSH X SHOIT2 THAY(13) 7 0 77
OFMIINSH L SHAT2t DHAY(148) 46 0 46
O2ENESHII L4328 N 8 0 8
OMEIDIE XSS XA (20134) 0 133 A 133
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
=&zl

S22 =20 xls d=ss &=

TO BEI} SEGE A4S 2 B3 SER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

22l ot 244,598,668 221,565, 180 23,033,488
= 169,325,900 155,005,900 14,320,000
Xl 40,779,000 36,579,000 4,200,000
J| 3,647,950 3,647,950 0
= 900,000 0 900,000
< 29,945,818 26,332,330 3,613,488
2 20 dXles d=s8 55 243,702,380 220,448,480 23,253,900
= 169,325,900 155,005,900 14,320,000
Xl 40,779,000 36,579,000 4,200,000
J| 3,647,950 3,647,950 0
= 900,000 0 900,000
< 29,049,530 25,215,630 3,833,900
gl E@5Jt =Gl ¢MEE 2 B2 33,519,950 32,610,050 909,900
= 20,900 20,900 0
Xl 22,833,000 22,833,000 0
J| 3,423,000 3,423,000 0
= 900,000 0 900,000
< 6,343,050 6,333,150 9,900
282 9,900 0 9,900
201 LEt2A | 9,900 0 9,900
01 Ar2 22l bl 9,900 0 9,900
O&Ex=22& MA 33&+300,000% 9,900 0 9,900
MW= IISUHHALY 900,000 0 900,000
= 900,000 0 900,000
403 AXHHSXH=0lA 900,000 0 900,000
= 900,000 0 900,000
01 AXISHHA =22 = 900,000 0 900,000
OdeE JIISUHEAZ 900,000 0 900,000
£ 900,000 0 900,000
X =H2Hel2 MWRE =1 &2 26,316,450 21,372,850 4,943,600
= 4,645,000 4,695,000 A50,000
Xl 17,946,000 13,746,000 4,200,000
J| 224,950 224,950 0
=) 3,500,500 2,706,900 793,600
MEHOIE SEALS 20,235,700 15,195,600 5,040,100
Xl 17,946,000 13,746,000 4,200,000
=) 2,289,700 1,449,600 840,100
403 A X EHHS =0l A 20,235,700 15,195,600 5,040,100
Xl 17,946,000 13,746,000 4,200,000
=) 2,289,700 1,449,600 840,100
01 AXISHHA=2E = 20,235,700 15,195,600 5,040,100
OMENGE SHAIL (S A 4,200,000& &) 20,235,700 15,195,600 5,040,100
Xl 17,946,000 13,746,000 4,200,000
< 2,289,700 1,449,600 840,100
HEQIER HZAY 5,855,800 5,952,300 296,500
= 4,645,000 4,695,000 A 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

aze|
2 =20 8xls d=8 55
EXQ SAHZCZ HRE =XHE ==

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,210,800 T.257,300 746,500
403 RXSHS K20l & 5,855,800 5,952,300 96,500
= 4,645,000 4,695,000 A50,000
< 1,210,800 1,257,300 A 46,500
01 RXISHIEEE 5,855,800 5,952,300 96,500
OHIEHH 2 AL 5,855,800 5,952,300 £.96,500
= 4,645,000 4,695,000 A50,000
< 1,210,800 1,257,300 A 46,500
SIEGTAISE BHEOR WNE MBHY XA 183,561,080 166, 160,680 17,400,400
=2 164,660,000 150,290,000 14,370,000
< 18,901,080 15,870,680 3,080,400
StaHelE =& 45,997,680 35,266,880 10,730,800
=2 40,256,000 31,339,000 8,917,000
< 5,741,680 3,927,880 1,813,800
403 XS H S X201 & 45,997,680 35,266,880 10,730,800
= 40,256,000 31,339,000 8,917,000
< 5,741,680 3,927,880 1,813,800
01 HXISHAEE X 45,997,680 35,266,880 10,730,800
Odt+HMel™ &5 (8YA 2,486,008 2 ) 45,997,680 35,266,880 10,730,800
= 40,256,000 31,339,000 8,917,000
< 5,741,680 3,927,880 1,813,800
SOl E0t2 54 S = | 17,793,800 16,518,900 1,274,900
=2 16,782,000 15,574,000 1,208,000
= 1,011,800 944,900 66,900
403 XIS H S0l & 17,793,800 16,518,900 1,274,900
=2 16,782,000 15,574,000 1,208,000
< 1,011,800 944,900 66,900
01 REXISH A2 2 X 17,793,800 16,518,900 1,274,900
O=0E0tSat =T (S H 1,290,008 &) 17,793,800 16,518,900 1,274,900
= 16,782,000 15,574,000 1,208,000
< 1,011,800 944,900 66,900
ste22EH| 64,992,200 60,837,500 4,154,700
= 56,684,000 53,439,000 3,245,000
< 8,308,200 7,398,500 909,700
403 UX S HS K0l & 64,992,200 60,837,500 4,154,700
= 56,684,000 53,439,000 3,245,000
< 8,308,200 7,398,500 909,700
01 RXISHAEEE 64,992,200 60,837,500 4,154,700
Odt+22 MU (S8F 3,495,0008 &) 64,992,200 60,837,500 4,154,700
= 56,684,000 53,439,000 3,245,000
< 8,308,200 7,398,500 909,700
SANELUS 13,772,600 12,532,600 1,240,000
=2 11,874,000 10,874,000 1,000,000
< 1,898,600 1,658,600 240,000
403 X SH S X =0l H 13,772,600 12,532,600 1,240,000
=2 11,874,000 10,874,000 1,000,000
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SA: FRBRAD
Y gle 20l YA #=s 5=
Sol GIATAM HEOE NS MBBY X4 (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 7,898,600 7,658,600 240,000
RGN PEES 13,772,600 12,532,600 1,240,000
OZAE+THS (LA 1,000,000 2 ) 13,772,600 12,532,600 1,240,000
2 11,874,000 10,874,000 1,000,000
= 1,898,600 1,658,600 240,000
~g zel 579,110 800,000 £220,890
SENERESE ane 579,110 800,000 £220,890
SENERLIHLDES 579,110 800,000 220,890
308 XX EHH SOI & 579,110 800,000 ~220,890
024D 579,110 800,000 220,890
O+WNeRES 4anea 579,110 800,000 £220,890
WeREs(sEB2AD) 259,415 258,937 478
SHXE 259,415 258,937 478
BB 259,415 258,937 478
802 £+& 2 JI El 31,915 31,437 478
01 2n=X3erez 31,915 31,437 478
OSY+HIIZ MY 01X 65 0 65
O+HIEZRISHESAS 0N 413 0 413
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
2N A
Ha: AgeA)|BRE
Helr AgdFEI IR (Sl & &)
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A 0t 28,762,770 20,292,098 8,470,672
= 3,457,300 3,457,000 300
e 8,672,955 0 8,672,955
< 16,632,515 16,835,098 A 202,583
e 18,501,122 9,827,567 8,673,555
= 3,457,300 3,457,000 300
e 8,672,955 0 8,672,955
< 6,370,867 6,370,567 300
AYHFI|IBIE Y 4,981,173 3,197,618 1,783,555
= 1,047,300 1,047,000 300
e 1,782,955 0 1,782,955
< 2,150,918 2,150,618 300
L2gFRIE2Y 4,195,865 2,412,310 1,783,555
= 1,024,300 1,024,000 300
E 1,782,955 0 1,782,955
< 1,388,610 1,388,310 300
201 L Et2A | 1,758,695 1,039,390 719,305
= 395,245 394,945 300
EN 718,705 0 718,705
< 644,745 644,445 300
01 Ar2 22l bl 1,744,135 1,024,830 719,305
OLF: A&l B2 (OHelotE &) 790,490 789,890 600
- 2352 3B(HMG, HH A BEFH) 790,490 789,890 600
= 395,245 394,945 300
< 395,245 394,945 300
OBsZHl wiH £ 2L (L=, rHs A A
2 U5 EA) 718,705 0 718,705
e 718,705 0 718,705
405 Xt&tE SHI 2,437,170 1,372,920 1,064,250
= 629,055 629,055 0
e 1,064,250 0 1,064,250
=) 743,865 743,865 0
01 AL ESFH SHI 2,437,170 1,372,920 1,064,250
OEs&EHl WH(BISEI,HA,HEISI,&
o) 1,064,250 0 1,064,250
E 1,064,250 0 1,064,250
BN = BV =l NP 13,519,949 6,629,949 6,890,000
= 2,410,000 2,410,000 0
E 6,890,000 0 6,890,000
=) 4,219,949 4,219,949 0
LAY B ZAY 11,879,600 4,989,600 6,890,000
= 2,410,000 2,410,000 0
e 6,890,000 0 6,890,000
) 2,579,600 2,579,600 0
405 Xt&tE SHI 11,879,600 4,989,600 6,890,000
= 2,410,000 2,410,000 0
e 6,890,000 0 6,890,000
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SHD AYHEY
HE: AYRI|YRE
el AIIBEY CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
=) 2,579,600 2,579,600 0
01 AL ESFH SH 11,879,600 4,989,600 6,890,000
OL=AEXE WX 6,890,000 0 6,890,000
EN 6,890,000 0 6,890,000
HE2IZH (AL AD) 10,242,777 10,445,660 N 202,883
el 2| 10, 120,655 10,323,538 N 202,883
eI 2 10, 120,655 10,323,538 N 202,883
101 1Al 5,715,928 5,919,653 N 203,725
01 = 5,435,581 5,639,306 N203,725
dN+g 708,356 912,081 A 203,725
—-FUEE+Y 386,295 590,020 N 203,725
204 e F Y| 172,502 171,660 842
02 a2 =4 172,502 171,660 842
or=zs 842 0 842
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> A
N & 0l & AF S & M M
2015EE £ 2 8 AuralH i
2N HSAEISY
a: Age (1S g 75
SRl BT OIS %Y JlE X4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EEEEE b 12,822,964 9,104,945 3,718,019
2 2,332,126 1,585, 126 747,000
o] 1,992,527 1,992,527 0
A 2,224,019 0 2,224,019
= 6,274,292 5,527,292 747,000
NTEN RS 12,738,431 9,020,412 3,718,019
= 2,332,126 1,585,126 747,000
o] 1,992,527 1,992,527 0
e 2,224,019 0 2,224,019
= 6. 189,759 5,442,759 747,000
HE S 2g Je X4 12,024,065 8,306,046 3,718,019
2 2,306,781 1,559, 781 747,000
o] 1,992,527 1,992,527 0
A 2,224,019 0 2,224,019
= 5,500,738 4,753,738 747,000
COMEHED 2Y 562,355 12,355 550,000
A 550,000 0 550,000
= 2,355 2,355 0
405 TH&HH St 551,500 1,500 550,000
A 550,000 0 550,000
= 1,500 1,500 0
01 MY 2B St 551,500 1,500 550,000
OA24 DRI 7 (83)
10,000,000+55 A £ 550,000 0 550,000
A 550,000 0 550,000
MR EZY 22 5,255,073 4,295,054 960,019
2 1,331,000 1,332,000 A1,000
| 815,527 815,527 0
A 962,019 0 962,019
= 2,146,527 2,147,527 A1,000
405 THAHH St 5,255,073 4,295,054 960,019
2 1,331,000 1,332,000 A1,000
| 815,527 815,527 0
A 962,019 0 962,019
= 2,146,527 2,147,527 A1,000
01 Y2 B St 5,255,073 4,295,054 960,019
OL® Ag&Y 2L (HH2ZHY) 2,662,000 2,664,000 £2,000
-SaAD HSEY 641,000 642,000 21,000
2 320,500 321,000 A500
= 320,500 321,000 A500
— SAE MY 2,021,000 2,022,000 A1,000
2 1,010,500 1,011,000 A500
< 1,010,500 1,011,000 A500
ORZZY DA L 2Y 962,019 0 962,019
A 962,019 0 962,019
197230 N 4,569,620 2,361,620 2,208,000
2 748,000 0 748,000
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2N HSAEISY
HE: A9 (2 Y &
SRl BT OIS %Y JlE X4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o 777,000 777,000 0
A 712,000 0 712,000
< 1,932,620 1,184,620 748,000
405 Th&b3 St 4,562,000 2,354,000 2,208,000
2 748,000 0 748,000
o] 1,177,000 1,177,000 0
A 712,000 0 712,000
< 1,925,000 1,177,000 748,000
IR EEEEE 4,562,000 2,354,000 2,208,000
ORI 712,000 0 712,000
A 712,000 0 712,000
O1197 30 2gnela &x 1,496,000 0 1,496,000
2 748,000 0 748,000
< 748,000 0 748,000
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= o
N & 0l & AF & E A A
20158 =F 2 3 Letal A A
A ALSEAEA
M Age A Dl 15
Helr Ags" 1E JIg &4 CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
LS2UEEAEA 3,765,001 1,691,001 2,074,000
J| 189,293 189,293 0
N 2,074,000 0 2,074,000
< 1,501,708 1,501,708 0
AgsE AFE JIgE RF 3,650,206 1,576,206 2,074,000
J| 189,293 189,293 0
EN 2,074,000 0 2,074,000
< 1,386,913 1,386,913 0
A% HE Jlgt 24 3,235,020 1,161,020 2,074,000
EN 2,074,000 0 2,074,000
< 1,161,020 1,161,020 0
A2YUHBSAUEBSHEH 2,074,000 0 2,074,000
EN 2,074,000 0 2,074,000
405 XH&HE S HI 2,074,000 0 2,074,000
EN 2,074,000 0 2,074,000
01 AL EFH S 2,074,000 0 2,074,000
OUSAZHEANLEY B2 1,807,000 0 1,807,000
N 1,807,000 0 1,807,000
OMHSE JUAMSAAH 2= 267,000 0 267,000
EN 267,000 0 267,000
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N & 0l & AF & & A A
2015HE = 2 5 2us|H HA
SN BESRAUA
BE: SRAYN AU
Sel HEUSLE (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
BFSELEA 12,936,838 12,503, 158 433,680
= 207,766 162,324 45,442
3 12,729,072 12,340,834 388,238
SEAEAM ALHLE 3,009,137 2,952,698 56,439
= 207,766 162,324 45,442
S 2,801,371 2,790,374 10,997
d¥UsHE 2,153,869 2,097,430 56,439
= 207,766 162,324 45,442
£ 1,946,103 1,935, 106 10,997
ASIAMNLEHI KX 2L 878,634 867,637 10,997
204 XM FH| 438,917 427,920 10,997
03 SFYRZH 438,917 427,920 10,997
OR=E& 10,997 0 10,997
AYEXNH 2Y 207,766 162,324 45,442
= 207,766 162,324 45,442
101 124 4] 61,107 45,347 15,760
= 61,107 45,347 15,760
02 JIEt&E = 61,107 45,347 15,760
OoageExeld 29 61,107 45,347 15,760
= 61,107 45,347 15,760
201 fEt2E | 128,490 99,182 29,308
= 128,490 99,182 29,308
01 At2 2t 2l bl 128,490 99,182 29,308
Ooag=Exod 2¢ 128,490 99,182 29,308
= 128,490 99,182 29,308
202 o4 Hl 11,288 9,775 1,513
= 11,288 9,775 1,513
01 SLHOHI 11,288 9,775 1,513
Ooag=Exod 299 11,288 9,775 1,513
= 11,288 9,775 1,513
203 2 =&l 6,881 8,020 A 1,139
= 6,881 8,020 A1,139
04 EASEYRFTAH| 6,881 8,020 A1,139
OageExeld 29 6,881 8,020 A 1,139
= 6,881 8,020 A1,139
HE2LHIH(EF=SREAYUAM) 9,771,401 9,394,160 377,241
oI =l 9,420,935 9,043,694 377,241
eI 2gl 9,420,935 9,043,694 377,241
101 1Al 9,144,615 8,776,394 368,221
01 2= 9,144,615 8,776,394 368,221
OR=z= 291,318 0 291,318
Ozlz2=2=¢ 1,790,875 1,713,972 76,903
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N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
SN HEARAYA
HH: NRAgNAYALS
el dEUS ZE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2
BFENELEA 12,630,896 12,239, 161 391,735
= 236,695 183,739 52,956
< 12,394,201 12,055,422 338,779
NELgdALSE LS 2,302,379 2,244,806 57,573
= 236,695 183,739 52,956
S 2,065,684 2,061,067 4,617
s¥ie 2 1,997,869 1,940,296 57,573
= 236,695 183,739 52,956
£ 1,761,174 1,756,557 4,617
ASEA & FHIRA2e 833,725 829, 108 4,617
204 MR FH| 465,057 460,440 4,617
03 SHY=RAHI 465,057 460,440 4,617
OR=EE 4,617 0 4,617
AYEXNH 2Y 236,695 183,739 52,956
= 236,695 183,739 52,956
101 Q124 4] 70,759 56,960 13,799
= 70,759 56,960 13,799
02 JIEtA 2 == 70,759 56,960 13,799
Ooag=Exed 29 70,759 56,960 13,799
= 70,759 56,960 13,799
201 L4l 143,047 105,319 37,728
= 143,047 105,319 37,728
01 APR 22l 143,047 105,319 37,728
OagExosd 29 143,047 105,319 37,728
= 143,047 105,319 37,728
202 o4 Hl 14,389 11,818 2,571
= 14,389 11,818 2,571
01 S LHOIYI 14,389 11,818 2,571
Oag8xold 29 14,389 11,818 2,571
= 14,389 11,818 2,571
203 YR =&l 8,500 9,642 A1,142
= 8,500 9,642 A1,142
04 FN2ELRZ=TH| 8,500 9,642 NT1,142
OxgsE=xos 299 8,500 9,642 A1,142
= 8,500 9,642 A1,142
HE2LHIH(EFANRAYAM) 10,256,817 9,922,655 334,162
el 2l 9,930,323 9,596, 161 334,162
IARAH(HFHRLEA) 9,930,323 9,596, 161 334,162
101 1Al 9,639,625 9,316,501 323,124
01 2= 9,639,625 9,316,501 323,124
OR=z= 285,907 0 285,907
Oozuz2=2+¢ 1,859,494 1,822,277 37,217
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N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
SN BFABNA
Ha: BERAYMLYLS
el IS 233 (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2
SFAYA 13,098,960 12,593,110 505,850
= 124,065 133,864 A9,799
< 12,974,895 12,459,246 515,649
SFagALLHE LS 2,659,786 2,642,859 16,927
= 124,065 133,864 A9,799
S 2,535,721 2,508,995 26,726
sdisg Hst 2,352,126 2,335,199 16,927
= 124,065 133,864 A9,799
£ 2,228,061 2,201,335 26,726
A2LIMLEH S 2L 873,888 867,162 6,726
204 MR FH| 446,526 439,800 6,726
03 SHY=RAHI 446,526 439,800 6,726
OR=E& 6,726 0 6,726
AgEXx0HE 29 124,065 133,864 A9,799
= 124,065 133,864 A9,799
101 Q124 4] 28,989 29,640 A 651
= 28,989 29,640 A 651
02 JIEtA 2 == 28,989 29,640 A 651
Ooag=Exed 29 28,989 29,640 A 651
= 28,989 29,640 A 651
201 L4l 85,153 92,487 AT,334
= 85,1563 92,487 AT,334
01 APR 22l 85,153 92,487 AT,334
OagExosd 29 85,163 92,487 AT,334
= 85,153 92,487 AT7,334
202 4l 4,781 4,947 A 166
= 4,781 4,947 A 166
01 S LHOIYI 4,781 4,947 A 166
Oag8xold 29 4,781 4,947 A 166
= 4,781 4,947 A 166
203 YR =&l 5,142 6,790 A 1,648
= 5,142 6,790 A 1,648
04 FN2ELRZ=TH| 5,142 6,790 AN 1,648
OxgsE=xos 299 5,142 6,790 A1,648
= 5,142 6,790 A1,648
ogagii2el 519,830 499,830 20,000
405 Xt&tE S HI 30,700 10,700 20,000
01 AL ESHSH 30,700 10,700 20,000
Ogd dg S22l HNEHEY JIsES 20,000 0 20,000
HE2LIH (S=L2EN) 9,912,294 9,423,371 488,923
el 2| 9,590,785 9,101,862 488,923
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2N
X ZH -
L= B

el

EXAUN
HHS AU (BFLYAN)
ol 2yl

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
oI 2| 9,590,785 9,101,862 488,923
101 1Al 9,309,635 8,836,002 473,633
01 2= 9,309,635 8,836,002 473,633
OR=EE 408,874 0 408,874
Ozu22+¢ 1,102,404 0 64,759
—Az2eZRE 1,102,404 1,037,645 64,759
204 M2 F Y| 281,150 265,860 15,290
02 a2 =4 281,150 265,860 15,290
OR== 156,290 0 156,290




>
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
S RS RS EAR=
A HELUN A2 A5
ool IS 23 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
M&AgA 13,849,784 13,412,979 436,805
= 96,997 96,562 435
< 13,752,787 13,316,417 436,370
MEAEM A2 235} 2,780,470 2,780,035 435
= 96,997 96,562 435
< 2,683,473 2,683,473 0
sdisg Hst 2,421,296 2,420,861 435
= 96,997 96,562 435
< 2,324,299 2,324,299 0
AgERHE 29 96,997 96,562 435
= 96,997 96,562 435
101 @14l 20,787 20,352 435
= 20,787 20,352 435
02 JIEtE B = 20,787 20,352 435
OagEgxold 29 20,787 20,352 435
= 20,787 20,352 435
HE2LIH (MELEN) 11,033,014 10,596,644 436,370
eI 2 10,708,191 10,271,821 436,370
Qa2 H 10,708,191 10,271,821 436,370
101 @124l 10,404,904 9,977,521 427,383
01 2= 10,374,305 9,946,922 427,383
OR=E 343,513 0 343,513
Oxl=z2=2=¢ 1,949,151 1,865,281 83,870
—ANZ2Z2RE 1,201,069 1,149,392 51,677
-ofAZ2RSe 469,598 449,395 20,203
-FeI2f=xd 278,484 266,494 11,990
204 X =HFH| 303,287 294,300 8,987
02 a2 x4 303,287 294,300 8,987
OR=EE 8,987 0 8,987




A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
SN EeAYA
M S2AYM A 23
el dEUSEY 23 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HDE2
E248AM 7,828,434 7,551,008 277,426
= 85,780 95,131 A9,351
< 7,742,654 7,455,877 286,777
E2AYM A2H 235t 1,530, 144 1,530,167 A23
= 85,780 95,131 A9,351
< 1,444,364 1,435,036 9,328
sdisg Hst 1,345,912 1,345,935 A23
= 85,780 95,131 A9,351
< 1,260,132 1,250,804 9,328
ASEA & FHIRA2e 518,708 509,380 9,328
204 HR=HAH| 271,288 261,960 9,328
03 SHY=RAHI 271,288 261,960 9,328
OR=EE 9,328 0 9,328
L2AEXEHARY 85,780 95,131 29,351
= 85,780 95,131 A9,351
101 @124l 17,316 22,051 AN4,735
= 17,316 22,051 A4,735
02 JIEtA 2 == 17,316 22,051 AN4,735
Ooag=Exed 29 17,316 22,051 A4,735
= 17,316 22,051 N4,735
201 L4l 62,691 65,691 A 3,000
= 62,691 65,691 A 3,000
01 APR 22l 62,691 65,691 A 3,000
OagExosd 29 62,691 65,691 A 3,000
= 62,691 65,691 A 3,000
202 4l 1,950 2,159 A 209
= 1,950 2,159 A 209
01 S LHOIYI 1,950 2,159 A 209
Oag8xold 29 1,950 2,159 A 209
= 1,950 2,159 A 209
203 YR =&l 3,823 5,230 21,407
= 3,823 5,230 A1,407
04 FN2ELRZ=TH| 3,823 5,230 A 1,407
OxgsE=xos 299 3,823 5,230 A1,407
= 3,823 5,230 21,407
HY2HAH(BESLYAM) 6,265,590 5,988, 141 277,449
el 2l 6,021,139 5,743,690 277,449
ol 2| 6,021,139 5,743,690 277,449
101 1Al 5,844,701 5,575,390 269,311
01 2= 5,844,701 5,575,390 269,311
OR=EE 233,470 0 233,470
Oozuz2=2+¢ 1,034,253 998,412 35,841
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N & 0l & AF S & M M
2015EE £ 2 8 AuralH i
SN SEAYA
HE: SHAUN LAV
oo BZSHAs CERED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
SHAYA 7,258,860 7,105,797 153,063
2 77,405 103,190 £25,785
= 7,181,455 7,002,607 178,848
SHAYN AR 1,502,993 1,531,998 29,005
2 77,405 103,190 £25,785
= 1,425,588 1,428,808 A3,220
MBS Y5 1,300,796 1,329,801 29,005
2 77,405 103,190 £25,785
= 1,223,391 1,026,611 A3,220
ASHANLTHI R 530,094 533,314 A3,220
204 B2 4 AH| 261,860 265,080 A3,220
03 ST A 261,860 265,080 A3,220
ORER2 S 65,000 67,200 A2,200
OgsES 196,860 197,880 A1,020
TEEIE L 77,405 103,190 £25,785
2 77,405 103,190 £25,785
101 @121l 13,872 20,550 76,678
2 13,872 20,550 76,678
02 JIEEE A 13,872 20,550 16,678
OrgExH 29 13,872 20,550 16,678
2 13,872 20,550 16,678
201 2Ler2 A H| 59,511 78,704 £19,193
2 59,511 78,704 £19,193
01 At 22l bl 59,511 78,704 ~19,193
OsgExo 29 59,511 78,704 £19,193
2 59,511 78,704 ~19,193
202 01t 1,442 956 486
2 1,442 956 486
01 2Uholdl 1,442 956 486
OrgExH 2Y 1,442 956 486
2 1,442 956 486
203 R = HI 2,580 2,980 A400
2 2,580 2,980 £400
04 RASYL =T 2,580 2,980 2400
OsgExH 29 2,580 2,980 A400
2 2,580 2,980 A400
HHSY A 5,507,267 5,345, 199 182,068
oz 2yl 5,319,040 5,136,972 182,068
ol 2yl 5,319,040 5,136,972 182,068
101 2121l 5,161,340 4,985,172 176, 168
01 E= 5,161,340 4,985,172 176,168
oRzE 135,261 0 135,261
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N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
SN HSABA
M dSAUN AEH A5
el d3UsE 23 (Sl & &)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
A= 7,604,422 7,484,464 119,958
= 78,464 93,354 A 14,890
< 7,525,958 7,391,110 134,848
oYUM AgE 25 1,652,545 1,667,435 A 14,890
= 78,464 93,354 A 14,890
S 1,574,081 1,574,081 0
sdisg Hst 1,451,553 1,466,443 A 14,890
= 78,464 93,354 A 14,890
£ 1,373,089 1,373,089 0
AgERHE 29 78,464 93,354 A 14,890
= 78,464 93,354 A 14,890
101 @124 H] 17,571 21,840 N4,269
= 17,571 21,840 N4,269
02 JIEtE B = 17,571 21,840 A4,269
OagEgxold 29 17,571 21,840 N4,269
= 17,571 21,840 A4,269
201 €24 54,677 63,007 A 8,330
= 54,677 63,007 A 8,330
01 AF2 22l 54,677 63,007 A 8,330
Oag=Exod 29 54,677 63,007 A 8,330
= 54,677 63,007 N 8,330
203 YR =&l 3,589 5,880 N2,291
= 3,589 5,880 N2,291
04 EASI YR 3,589 5,880 A2,291
OagExod 299 3,589 5,880 A2,291
= 3,589 5,880 A2,291
HE2LIH (ISAYN) 5,761,477 5,626,629 134,848
el 2 HH| 5,553,702 5,418,854 134,848
QA2 5,553,702 5,418,854 134,848
101 @124 4] 5,390,697 5,258,594 132,103
01 2= 5,375,227 5,227,976 147,251
OR=EE 100,333 0 100,333
OxM=2R=¢ 1,018,593 971,675 46,918
—AN2e 2R 666,793 619,875 46,918
03 RINAHAA2 2 NHE =+ 15,470 30,618 A 15,148
OH&eEL2Rd B 12,636 27,784 N 15,148
-3 5,640 11,260 25,620
—&u= 1,877 3,754 N1,877
-EJ25xE 657 1,126 A 469
—ANZ2HA=E 503 1,508 A 1,005
P = 150 894 AT44
-FR+g 1,430 4,647 N3,217
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N & 0l & AF S & M M
2015EE £ 2 8 AuralH i
2N BBAYN
HE: SHAYA A2 235
el BEUSE 2t EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SBAYN 5,081,256 4,990,726 90,530
2 78,366 99,872 ~21,506
= 5,002,890 4,890,854 112,036
STHAYN AU 25 1,062,646 1,089,572 726,926
2 78,366 99,872 ~21,506
< 984,280 989,700 £5,420
sdisg Hst 894,081 921,007 A 26,926
2 78,366 99,872 ~21,506
< 815,715 821,135 £5,420
ABEA L FHIRT 2L 403,631 409,051 £5,420
204 B2 4 AH| 171,700 177,120 £5,420
03 SZL 2| 171,700 177,120 £5,420
SEELEEET 37,874 38,400 A526
OgsES 133,826 138,720 ~4,894
AgETHE 29 78,366 99,872 ~21,506
2 78,366 99,872 ~21,506
101 @121l 14,850 22,751 A7,901
2 14,850 22,751 AT,901
02 JIEtE 24 14,850 22,751 A7,901
OAgRZEOY 2Y 14,850 22,751 A7,901
2 14,850 22,751 A7,901
201 2Ler2 A H| 56,942 67,732 £10,790
2 56,942 67,732 £10,790
01 At 22l bl 56,942 67,732 £10,790
OAgRZEOY 29 56,942 67,732 £10,790
2 56,942 67,732 £10,790
203 &2 = bl 3,415 6,230 £2,815
2 3,415 6,230 ~2,815
04 RA2YYRFTY] 3,415 6,230 £2,815
OrgExH 2Y 3.415 6,230 ~2,815
2 3,415 6,230 ~2,815
HHSYAH (ZYLYN) 4,018,610 3,901, 154 117,456
JEEE T 3,844,466 3,727,010 117,456
oz 2| 3,844,466 3,727,010 117,456
101 @121l 3,725,426 3,607,970 117,456
TR 3,722,275 3,604,819 117,456
O m=s 98,926 0 98,926
Ozn2L4Y 610,387 591,857 18,530
S ELES 414,250 395,720 8,530




N = 0l & At & M A
20158 E = 2 5l AWBH H
A DELYA
Hu: NEAYMNLYRAS
el HESH2 S EERED
SH B S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Jl= e HDE2
FESEAR=IN 8,860,175 8,769,802 90,373
= 91,590 92,894 A 1,304
< 8,768,585 8,676,908 91,677
DALY N A2 2,037,305 2,029,406 7,899
= 91,590 92,894 A 1,304
S 1,945,715 1,936,512 9,203
sdis=gzs 1,589,004 1,681,105 7,899
= 91,590 92,894 A 1,304
£ 1,497,414 1,488,211 9,203
ASIAMNLEHI KX 2L 730,623 721,420 9,203
204 MR FH| 305,363 296, 160 9,203
03 SFYRZH 305,363 296, 160 9,203
OR=E& 9,203 0 9,203
AYEXNH 2Y 91,590 92,894 A 1,304
= 91,590 92,894 A 1,304
101 Q124 4] 24,940 25,500 A 560
= 24,940 25,500 A 560
02 JIEtA 2 == 24,940 25,500 A 560
Ooag=Exed 29 24,940 25,500 A 560
= 24,940 25,500 A 560
201 fEt2E | 60,494 62,494 A2,000
= 60,494 62,494 A 2,000
01 APR 22l 60,494 62,494 2,000
OagExosd 29 60,494 62,494 A 2,000
= 60,494 62,494 A 2,000
202 o4 Hl 4,156 3,400 756
= 4,156 3,400 756
01 SLHOHI 4,156 3,400 756
Ooag=Exod 299 4,156 3,400 756
= 4,156 3,400 756
203 2 =&l 2,000 1,500 500
= 2,000 1,500 500
04 EASEYRFTAH| 2,000 1,500 500
OxgsE=xos 299 2,000 1,500 500
= 2,000 1,500 500
HY2HAH (MELUN) 6,699,270 6,616,796 82,474
el 2l 6,461,850 6,379,376 82,474
ol 2| 6,461,850 6,379,376 82,474
101 1Al 6,271,144 6,194,456 76,688
01 2= 6,271,144 6,194,456 76,688
OR=z= 66,007 0 66,007
Ozlz2=2=¢ 1,143,587 1,132,906 10,681
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N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
SN DA
M YMAYM A B3
el dEUSEY 23 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2
MIFSES-IN 8,144,790 7,689,775 455,015
= 72,250 95,131 A 22,881
< 8,072,540 7,594,644 477,896
DAY A 235} 1,793,576 1,804,520 A 10,944
= 72,250 95,131 N 22,881
S 1,721,326 1,709,389 11,937
saussg L3 1,486,761 1,497,705 A 10,944
= 72,250 95,131 N22,881
£ 1,414,511 1,402,574 11,937
ASEA & FHIRA2e 519,170 507,233 11,937
204 MR FH| 284,217 272,280 11,937
03 SHY=RAHI 284,217 272,280 11,937
OR=EE 11,937 0 11,937
AgEXx0HE 29 72,250 95,131 A 22,881
= 72,250 95,131 A 22,881
101 Q124 4] 17,906 22,051 A4, 145
= 17,906 22,051 A4, 145
02 JIEtA 2 == 17,906 22,051 A4, 145
Ooag=Exed 29 17,906 22,051 A4, 145
= 17,906 22,051 N4,145
201 L4l 48,182 65,691 A 17,509
= 48,182 65,691 A 17,509
01 APR 22l 48,182 65,691 A 17,509
OagExosd 29 48,182 65,691 A 17,509
= 48,182 65,691 A 17,509
202 4l 3,152 2,159 993
= 3,152 2,159 993
01 S LHOIYI 3,152 2,159 993
Oag8xold 29 3,152 2,159 993
= 3,152 2,159 993
203 YR =&l 3,010 5,230 A2,220
= 3,010 5,230 A2,220
04 FN2ELRZ=TH| 3,010 5,230 N2,220
OxgsE=xos 299 3,010 5,230 A2,220
= 3,010 5,230 A2,220
YL (WALEA) 6,351,214 5,885,255 465,959
el 2l 6,128,296 5,662,337 465,959
ol 2| 6,128,296 5,662,337 465,959
101 1Al 5,950,350 5,497,757 452,593
01 2= 5,950,350 5,497,757 452,593
OR=z= 408,379 0 408,379
Oozuz2=2+¢ 1,027,419 983,205 44,214

- 121 -




<

n0

Kio

Hl w

44,214

13,366
13,366
13,366

626,672

164,580

164,580

Off &t 24

670,886

177,946

177,946

R0

<+
o+

204 A

Ki
i
o

Rr

13,366

- 122 -




N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
SN SEAYA
MY SHAYM A B3
el ¥ Usg 23 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEAYA 9,514,965 9,246,815 268,150
= 108,536 101,853 6,683
< 9,406,429 9,144,962 261,467
SHAYM A2H 235t 2,010,856 1,994,224 16,632
= 108,536 101,853 6,683
< 1,902,320 1,892,371 9,949
S Usd Hat 1,670,494 1,653,862 16,632
= 108,536 101,853 6,683
< 1,561,958 1,552,009 9,949
ASEA & FHIRA2e 674,676 664,727 9,949
204 MR FH| 338,269 328,320 9,949
03 SHY=RAHI 338,269 328,320 9,949
OR=EE 9,949 0 9,949
AgEXx0HE 29 108,536 101,853 6,683
= 108,536 101,853 6,683
101 Q124 4] 30,200 30,300 A 100
= 30,200 30,300 A 100
02 JIEtA 2 == 30,200 30,300 A 100
Ooag=Exed 29 30,200 30,300 A 100
= 30,200 30,300 A 100
201 L4l 70,061 61,178 8,883
= 70,061 61,178 8,883
01 APR 22l 70,061 61,178 8,883
OagExosd 29 70,061 61,178 8,883
= 70,061 61,178 8,883
202 4l 4,735 3,735 1,000
= 4,735 3,735 1,000
01 S LHOIYI 4,735 3,735 1,000
Oag8xold 29 4,735 3,735 1,000
= 4,735 3,735 1,000
203 YR =&l 3,540 6,640 A 3,100
= 3,540 6,640 A 3,100
04 FN2ELRZ=TH| 3,540 6,640 A 3,100
OxgsE=xos 299 3,540 6,640 A 3,100
= 3,540 6,640 A 3,100
HY2HAH (SHLYAM) 7,504,109 7,252,591 251,518
el 2l 7,238,901 6,987,383 251,518
ol 2| 7,238,901 6,987,383 251,518
101 @124 dl 7,022,366 6,779,543 242,823
01 2= 7,022,366 6,779,543 242,823
OR=EE 187,926 0 187,926
Oozuz2=2+¢ 1,343,239 1,288,342 54,897
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N & 0l & AF S & M M
2015EE £ 2 8 AuralH i
S EE-EEN LT
H: BHSYYH (SSJHNARALE)

S I E= EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
ESANNRAAY 30,847,778 31,018,804 A171,026

Py 554,000 554,000 0

= 30,293,778 30,464,804 A171,026

HHSALH (S=SHARPAH) 2,503,083 2,674,109 A171,026
ol2i 2 gyl 2,301,093 2,472,119 A171,026
22| 2,301,003 2,472,119 A171,026
101 2121l 2,203,393 2,394,419 A171,026
TEES 1,975,828 2,084,416 £108,588
oJlzg 1,259,197 1,315,249 56,052
- 1,050,397 1,106,449 56,052

53 327,584 374,381 £46,797

= 22,688 31,943 ~9,255
oF-ER-} 83,742 86,953 ~3,211

— 101 0] & 70,642 73,853 A3,211

GRS R = 35,760 37,320 21,560
-Z2=gltits 35,760 37,320 A 1,560

25 01 4 10,920 12,480 A 1,560
ONz4g 29,040 30,000 960
EP 15,360 15,840 £480

- M E = 12,960 13,440 £480
Os+gesg 157,200 162,000 ~4,800
5301 3t 139,200 144,000 £4,800
OzN2R4Y 139,498 172,896 £33,398

— N RRLY 139,498 172,896 £.33,398

OB AZ A 49,920 51,480 A1,560
OY = EIH| 104,956 110,644 £5,688
SI=BIEPIT 28,964 30,323 A1,359
L 25,073 26,432 ~1,359

02 JIEHE B4 247,565 310,003 £62,438
OYIHBLH 247,565 310,003 £62,438
-Jl=3 211,438 263,438 A52,000
NI 2 0 52,000 A52,000
—JtE4y 2,400 4,200 ~1,800
SR 1,440 2,040 A600
==yl 960 2,160 A1,200

— N RRAY 8,046 11,074 £3,028

- g A 5,720 6,630 A910

- oot Al 3,466 4,966 A 1,500

- ELES 14,945 18, 145 A3,200
ANEIIH Ot 0 3,200 £3,200
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N = 0l & At & M A
2015EE £ 2 8 AuralH i
2N ESARNNRTAEFTNE
o WHSAPU(SZSNNRIAISFNE)

S I E= EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz
ESANNRTAYEFNE 1,362,579 1,437,579 A75,000

x 46,000 46,000 0

= 1,316,579 1,391,579 A75,000

EEEERICEEV PEREE-EESED 666.885 741,885 A75,000
T 610,925 685,925 A75,000
o1z 2oyl 610,925 685,925 A75,000
101 2121l 584,505 659,525 A75,000
TEES 584,505 659,525 A75,000
OZ=H 225,642 277,458 A51,816

- gy 225,642 277,458 ~51,816

82 0 51,816 ~51,816

oz2+g 21,046 24,000 ~2,954
omULG 9,768 99,888 A3,120
-H24gME 7,920 8,640 AT20

104 0] & 2,160 2,880 AT20

—JtE4g 7,680 8,640 960
I 0 960 2960
SIlEHBAYIND 0 1,440 A1,440
IS F A 0 720 AT20

C &I A 0 480 A480

2Eg 0 240 A240

OF-EE L] 14,040 15,600 A1,560

O = &It 22,911 27,746 ~4,835
Ox224+Y 43,471 54,186 A10,715
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2A: 2ASARAH
M Xgez 29 XA
Cel: o ¥EsNY (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
o3| AHR X 8,940,387 8,680,477 259,910
Xgtos ey x4 3,833,427 3,682,947 150,480
o= 2,904,927 2,754,447 150,480
HBEHREA 2,736,697 2,586,217 150,480
201 Yty 202,346 187,986 14,360
01 At 22l H 158,387 144,027 14,360
O 93 AZ03 M MU 14,360 0 14,360
- =23/9& 9303 WA 4,000,000 *1A! 4,000 0 4,000
- 9|30 M 400,000 *5H 2,000 0 2,000
- o2 HNZME, MANE 250002 «80M 2,000 0 2,000
- JEA M= 400,000 *2K 800 0 800
- EHg, gdmg, =g M
150, 0002 *3H 450 0 450
- o 225, =0/Jt2 M Z(50004)
500,0008 * 14l 500 0 500
- RHHYT, ARUEE, SEOB S
A&E2 =i 4,610,000 * 14! 4,610 0 4,610
205 2|3/ 4] 2,354,357 2,220,437 133,920
((R=P = 1,116,000 982,080 133,920
OgF4¢ 3,000,000 312 * 122 1,116,000 982,080 133,920
405 KAk S 12,300 10, 100 2,200
01 ML 2EF S 12,300 10, 100 2,200
O 23597 gy 700,000 * 174 700 0 700
O 239/& =AM oXt 1,500,000 = 1K 1,500 0 1,500
HH2HHH (S AIRHA) 5,106,960 4,997,530 109,430
olad 2| 4,791,213 4,681,783 109,430
ol 2y 4,791,213 4,681,783 109,430
101 Q124 H 4,636,293 4,526,863 109,430
01 84 4,111,493 4,010,031 101,462
Og3H 2,341,214 2,249,579 91,635
— QU BHE 2,341,214 2,249,579 91,635
52 4,115,300 *10H x 122 493,836 472,572 21,264
62 3,449,000 x212 * 122 869, 148 831,726 37,422
72 2,835,5002 x26H « 12 884,676 863,273 21,403
- 82 2,598, 7002 »32 122 93,554 82,008 11,546
oz24+¢ 2,341,214,000 / 128 x50%*23] 195,102 187,465 7,637
O ¢ ItE AbH| 66,851 64,661 2,190
==l
2,341,214,0002 x86%/ 122 *1/30%10L 55,930 53,740 2,190
03 R HA22UHE = 69,019 61,051 7,968
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SN ABARH
B HH2AAY (ASANDH)
Sl ol ) CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
Odzked 24 64,437 56,971 7,466
-=22 48,3009 #2522 +22 24,344 22,519 1,825
- 4012 24,344,0008 / 128 *400% 8,115 7,507 608
~HII2E4Y 48,300 ~40%-01 # 128 2% 4,174 2,252 1,902
L EE = 9,052%! 151 24 x2 % # 122 3,259 3,016 243
—oixiag 48,3002 #252 2% 2,415 2,234 181
-Fg4g 48,3002 1042 +22 10,047 9,294 753
-fgaR4g 72,4502 %92 52 1,305 1,207 98
~HEEO 24,344,0008) /122 «60%+25] 2,435 1,200 1,235
- JHAHX &l 24,344,000 /128 x40%*23] 1,623 1,502 121
=L 130,0002! +224 * 12 3,120 2,640 480
owzy=ga 4,582 4,080 502
o LEELEE 64,437, 000! +4.5% 2,900 2,582 318
-ns=Ery3 64,437, 0002 *1.5% 967 861 106
~HATHEE R 64,437, 0002 +1. 109% 715 637 78
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N & 0l & AF S & M M
20189 S % 2 3 YurslH FA
SN KA 4R
HE: HYSHAY (NI LE)
Sl ol ) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
XX o 4 2 5,166,435 5,161,236 5,199
HH2SYAH (A H4H) 2,840,064 2,834,865 5,199
T 2,730,023 2,724,824 5,199
o1z 2o bl 2,730,023 2,724,824 5,199
101 01248 2,630,123 2,624,924 5,199
02 JIEER A 193,523 188,324 5,199
oEEEE 144,707 139,835 4,872
-2 85,734 82,044 3,690
- 6,922 6,154 768
-EEST 8,619 8,205 414
OB 48,816 48,489 327
-z 38,595 38,268 327
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N & 0l & AF & & A A
2015HIE = 2 &l YA M
2H: sl
Hu: SYAUSAMENL S
ool JzEYLRFAN (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
sgliss 33,606,858 33,777,736 A 170,878
= 6,760,069 6,724,841 35,228
X 8,364,000 8,364,000 0
g 22,690 0 22,690
< 18,460,099 18,688,895 228,796
SYUSAHFAN 1,306,325 1,308,325 £2,000
lsegezane 617.963 619,963 £2,000
e #8ey 617,963 619,963 £2,000
204 X243 A H| 59,200 61,200 £2,000
03 SEY2AH| 59,200 61,200 £2,000
Oel g St (58 0l 59,200 61,200 £2,000
SYIISHY 8,636,574 8,613,442 23,132
= 178,669 177,741 928
X 2,846,000 2,846,000 0
= 5,611,905 5,589,701 22,204
DNEY SSME MAIIE HY 413,536 412,608 928
= 15,849 14,921 928
= 397,687 397,687 0
2R MY 15,849 14,921 928
= 15,849 14,921 928
207 &R f Lt 2,832 1,904 928
= 2,832 1,904 928
REEET] 2,832 1,904 928
OHAZ Mo W& 2,832 1,904 928
2 2,832 1,904 928
ZE YES JlsNY 609,675 606,844 2,831
X 90,000 90,000 0
< 519,675 516,844 2,831
ol et (ZE0i7) 34,473 31,642 2,831
101 21214 Hl 34,473 31,642 2,831
03 RIHAZ RIS 34,473 31,642 2,831
O gaod 24 31,918 29,087 2,831
-J1e3 48,3002 2612 12,607 11,260 1,347
- 403 12,606, 3002! / 128 «400% 4,203 3,754 449
-¥l2a4y 48,3002 *40%+8+ 128 1,855 1,716 139
—AZrel S g 9,056 151 2+ 128 1,631 1,508 123
- Rt 48,3002 *102 483 1,117 634
-=gay 48,3002 *1042 5,024 4,647 377
-ggalsy 72,4502 »9! 653 604 49
- E R 12,606,300 /128 *120% 1,261 1,126 135
S L] 12,606, 3002! / 128 0% 841 235 606
- S 130,0008! » 128 1,560 1,320 240
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AR g
M sYII=HE

el 0t=sg93s o

-

SA B S (AH) - NRA - BES 0f o gl RS2
Ot=g833 d3 764,237 754,214 10,023
Xl 275,000 275,000 0
CS 489,237 479,214 10,023
ol A ZHI(0tsH+) 101,717 91,694 10,023
101 124 4] 101,717 91,694 10,023
03 RIANAK=ZZ2XNE =+ 101,717 91,694 10,023
Otz=L2d E= 95,629 85,606 10,023
-Jzs 48,3002 261 x3H 37,819 33,779 4,040
-d0= 37,819,000& /128 »400% 12,607 11,260 1,347
-¥3J25+g 37,819,0003 = 12% 4,539 3,378 1,161
- A2t 9,056 *15A1 2k x 128 +38 4,891 4,524 367
PN 48,3003 x252 »3H 3,623 3,351 272
- T 48,3003 x 104 «3H 15,070 13,941 1,129
-sd2f=g 72,4503 x92 +3F 1,957 1,810 147
- g Z S50yl 12,606,300& / 128 »120%*3H 3,782 3,499 283
- JHAIXI & Bl 37,819,000& /128 +40% 1,261 704 557
- =gl 130,000 ~128 38 4,680 3,960 720
=SS0 644,581 635,231 9,350
X 180,000 180,000 0
= 464,581 455,231 9,350
AHA2AH (=T 101,502 92,152 9,350
101 1248l 101,502 92,152 9,350
03 RIHAKZZNHE =+ 101,502 92,152 9,350
Otte2d 2= 94,768 85,968 8,800
-38 48,300 x3H 261 37,819 33,779 4,040
-d0= 37,818,900& /12& »400% 12,607 11,260 1,347
-HJI2E5+E 48,3003 *40%+6E 38 « 12 4,174 3,861 313
- A2 R+ 9,066 *3E *15A| 2t+ 12 4,891 4,524 367
- x=g 48,3002 x15& 3 2,174 3,351 AT1,77
-F5+¢ 48,300 x104€ «3H 15,070 13,941 1,129
-5222f=8 72,4503 x3H 12 2,609 1,810 799
-YE SO 37,818,900& /128 »120% 3,782 3,378 404
-tE=+g 40,0002 x1H =123 480 1,440 A 960
- JHAXI 2 37,818,900% /122 +80% 2,522 704 1,818
- =gt 130,000 ~3& «12& 4,680 3,960 720
OF=iESE == 6,734 6,184 550
-=la=sRg3 4,328 3,975 353
- NE28Rg3 1,443 1,325 118
-MEMHHEE = 963 884 79
sgs&EJIsXE 15,075,825 15,018,835 56,990
= 6,556,280 6,521,980 34,300
X 5,518,000 5,518,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sg=sEJI&XNE

MIOl=ES At X &

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o 22,690 0 22,690
= 2,978,855 2,978,855 0
MIl&s2SME T2 6,733,862 6,676,872 56,990
2 5,217,700 5,183,400 34,300
g 22,690 0 22,690
< 1,493,472 1,493,472 0
MASSEHENFER 22,690 0 22,690
g 22,690 0 22,690
308 KXI€HRI S 01 & 22,690 0 22,690
g 22,690 0 22,690
01 RXSHBLRRS 22,690 0 22,690

HASSEHMNFNSH SLAAN NWHI(L

gd) 22,690 0 22,690
g 22,690 0 22,690
CEANBH ELAAN 34,300 0 34,300
2 34,300 0 34,300
308 KXI € RIS 01 & 34,300 0 34,300
= 34,300 0 34,300
01 RXSHB LR RS 34,300 0 34,300
OgsAREH EAAA NRHI(LYA) 34,300 0 34,300
= 34,300 0 34,300
BHSAAH (52II=d) 8,106,979 8,355,979 249,000
2 15,120 15,120 0
= 8,091,859 8,340,859 249,000
EE=T 7,824,345 8,071,345 247,000
2 15,120 15,120 0
= 7,809,225 8,056,225 247,000
oz 2| 7,794,105 8,041,105 247,000
101 2124 bl 7,523,945 7,756,945 233,000
IEES 6,877,986 7,102,986 225,000
le3 4,550,634 4,700,634 A 150,000
-g2H 4,475,611 4,625,611 A 150,000
ol 2,512,245 2,662,245 A 150,000
o 641,196 791,196 150,000
O+g 1,391,276 1,463,276 AT72,000
-gezeesy 81,521 82,521 A1,000
ol 50,405 51,405 A1,000
-y2+y 362,614 364,614 £2,000
-yIagota3 133,240 138,240 A5,000
25101 & 71,440 76,440 £5,000
-tEay 89,800 91,800 A2,000
L EY 47,920 49,920 £2,000
-TustH R ELSY 38,544 44,544 £6,000
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SH: 5l

HE: HN2YFH (SYIIed)

S I E= EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

TE=Em] 38,544 44,544 6,000
—dEaesy 41,680 43,680 A2,000
SIS 38,800 40,800 A2,000
-En2R4+Y 493,120 523, 120 £30,000
-HoABRALY(ER) 0 24,000 £24,000
OFAZ A 187,320 190,320 £3,000
02 JIEHE 24 93,418 101,418 ~8,000
ONERCEDE=BIb 47,698 55,698 £8,000
-olea 36,724 44,724 £8,000
204 XA b 270,160 284,160 A14,000
02 M2 2 X 270,160 284, 160 A 14,000
Oz 50, 140 64, 140 A14,000
-72 11,200 25,200 A14,000
o= 282,634 284,634 £2,000
R 282,634 284,634 A2,000
204 B2 4 AH| 54,400 56,400 A2,000
NEEEEERSE 54,400 56,400 £2,000
053 (012 F) 8,800,000 8,800 10,800 A2,000
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N = 0l & At & M A

20189 S % 2 3 YurslH FA
2N BABAATE
B BASAARY 2
el PAST
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T
PAHFADY 7,309,775 7,303,049
2 325,515 325,515
X 48,392 48,392
| 146,688 146,688
= 6,789,180 6,782,454
PAHPARY 2 2,620,415 2,627,358
= 312,952 315,372
X 34,681 35,574
J| 146,688 146,688
= 2,126,004 2,129,724
PASH 809,409 816,352
2 120,452 122,872
X 34,681 35,574
pl 146,688 146,688
= 507,588 511,218
NBS oy 2 22 106,614 112,664
2 45,109 47,529
= 61,505 65, 135
207 @A AN 2 80,938 86,988
2 32,375 34,795
= 48,563 52,193
EEEETT 80,938 86,988
ONEER =ML 69,738 75,788
2 27,895 30,315
< 41,843 45,473
QST OrE BRI A 30,289 31,182
X 30,289 31,182
206 T 2 bl 20,347 21,240
X 20,347 21,240
01 T2 bl 20,347 21,240
OsMezomB W 20,347 21,240
X 20,347 21,240
HH2 AU (2ABYATE) 4,039,629 4,032,686
2 12,563 10,143
X 3,711 2,818
= 4,013,355 4,009,725
JEEE T 3,878,479 3,871,536 6.
2 12,563 10,143 2,
X 13,711 2,818
< 3,852,205 3,848,575
olE2Yll ASS oY L 2ol 31,406 25,356
2 12,563 10,143
< 18,843 15,213
101 Q1248 31,406 25,356
2 12,563 10,143
< 18,843 15,213
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
2N S2E2AE A
g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S22l At Y A 16,063,560 14,731,150 1,332,410
= 1,796,500 980,000 816,500
Xl 750,000 750,000 0
£ 164,000 0 164,000
EN 500,000 0 500,000
< 12,853,060 13,001, 150 A 148,090
Ags z2el 11,786,369 10,034,369 1,752,000
= 1,796,500 980,000 816,500
Xl 750,000 750,000 0
= 164,000 0 164,000
E 500,000 0 500,000
< 8,575,869 8,304,369 271,500
g KX 11,162,259 9,400,259 1,752,000
= 1,796,500 980,000 816,500
Xl 750,000 750,000 0
= 164,000 0 164,000
EN 500,000 0 500,000
< 7,941,759 7,670,259 271,500
SZAX SUAE XD FH 3,212,000 1,960,000 1,252,000
= 1,796,500 980,000 816,500
= 164,000 0 164,000
< 1,251,500 980,000 271,500
401 AIEHIZL 2CHYI 3,212,000 1,960,000 1,252,000
= 1,796,500 980,000 816,500
= 164,000 0 164,000
£ 1,251,500 980,000 271,500
01 A& HI 3,203,033 1,954,708 1,248,325
OSZAA SUKAEXY HU(LSH™ 706,057
) 3,203,033 1,954,708 1,248,325
= 1,791,650 977,354 814,296
£ 162,529 0 162,529
< 1,248,854 977,354 271,500
03 AIE 2 THHI 8,967 5,292 3,675
OSZMA SUAEX S FHI(SEHE 2,943
) 8,967 5,292 3,675
= 4,850 2,646 2,204
= 1,471 0 1,471
< 2,646 2,646 0
LS SEel 500,000 0 500,000
e 500,000 0 500,000
401 AIEHI L 2] 500,000 0 500,000
EN 500,000 0 500,000
01 A& HI 496,400 0 496,400
OxgesEEel i 496,400 0 496,400
e 496,400 0 496,400
03 Al S THHI 3,600 0 3,600
OX&EeSSEel I 3,600 0 3,600
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2N

g g 2el

S22 MY A

& XYe sX2e

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
TT1 ES 3,600 0 3,600
YL AP (T2 2N L) 4,277,191 4,693,046 415,855

olzt e | 4,043,111 4,458,966 £ 415,855

olete oyl 4,043,111 4,458,966 £415,855

101 Q124 | 3,967,811 4,378,986 AB11,175
01 24 2,126,846 2,326,964 £200,118
0Je3 1,410,362 1,610,480 ~200,118
L 1,336,629 1,536,747 £200,118

.53 4,000,000 42«12 192,000 243,336 ~51,336

62 3,200,500 *9% * 128 345,654 396,060 50,406

.73 2,600,000%!*17% 128 530,400 628,776 98,376

03 RIHA2 RIS 1,840,965 2,052,022 A211,067
OEze+a24 1,424,252 1,475,309 ~51,057
-Je23 50,8008 *3652 *37 686,054 691,997 £5,943
-sg2e+g 76,8602 * 122 5% 4,612 34,126 ~29,514
SRie=L YRR, 100, 000! * 128 <24 28,800 44,400 A 15,600

Sl == 280,000 440,000 160,000
-RNHA2ER =S 280,000 440,000 160,000

204 X243 A H| 75,300 79,980 14,680
02 XZE x| 75,300 79,980 £4,680
OXZ 2 x| 75,300 79,980 ~4,680
L 75.300 79,980 14,680

53 250,000 42 * 122 12,000 15,000 3,000

.73 140,000%! 179 * 128 28,560 30,240 A 1,680

WRES (S22 A L) 0 3,735 A3.,735
SEXE 0 3,735 A3.,735
ERSONE 0 3,735 ~3.,735
802 £+&t 2 J| 0 3,735 £3,735
01 ZnEx3etez 0 3,735 ~3.,735
OXYE SHAX BUZY 8 0 3,735 £3,735
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N = 0l & At & M A

AN C2AAMLALAEFIL
=]

g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CRACIMYASFIL 11,795,715 10,476,585 1,319,130
= 1,650,000 1,300,000 350,000
= 106,000 0 106,000
e 900,000 0 900,000
< 9,139,715 9,176,585 36,870
AgE 22 9,958,892 8,602,892 1,356,000
= 1,650,000 1,300,000 350,000
= 106,000 0 106,000
e 900,000 0 900,000
< 7,302,892 7,302,892 0
NgE s 9,548,887 8,192,887 1,356,000
= 1,650,000 1,300,000 350,000
= 106,000 0 106,000
e 900,000 0 900,000
< 6,892,887 6,892,887 0
SZAX SUASEXSG FH 3,056,000 2,600,000 456,000
= 1,650,000 1,300,000 350,000
= 106,000 0 106,000
< 1,300,000 1,300,000 0
401 AIEHI L 20 3,056,000 2,600,000 456,000
= 1,650,000 1,300,000 350,000
s 106,000 0 106,000
< 1,300,000 1,300,000 0
01 A& HI 3,044,640 2,590,640 454,000
O=ZdAMA SUAEXY ZFH(SEH) 3,044,640 2,590,640 454,000
= 1,644,320 1,295,320 349,000
£ 105,000 0 105,000
=) 1,295,320 1,295,320 0
03 Al S THHI 11,360 9,360 2,000
OS2 AMA SUAEXNY ZFH(ZEH) 11,360 9,360 2,000
= 5,680 4,680 1,000
£ 1,000 0 1,000
< 4,680 4,680 0
L IZE B 700,000 300,000 400,000
E 400,000 0 400,000
< 300,000 300,000 0
401 AIEHI L 20 700,000 300,000 400,000
EN 400,000 0 400,000
< 300,000 300,000 0
01 A& HI 695,120 298,000 397,120
OxFIEE =+ 695,120 298,000 397,120
e 397,120 0 397,120
=) 298,000 298,000 0
03 Al S THHI 4,880 2,000 2,880
OXEEE S 4,880 2,000 2,880
e 2,880 0 2,880
< 2,000 2,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

C2AAMLALAEFIL
Age 22
NegE sz

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
gwsseel F 500,000 0 500, 000
A 500,000 0 500, 000
401 Al HI L =2 Tl 500,000 0 500, 000
A 500,000 0 500, 000
01 Al Hl 496,400 0 496,400
OxtzggssEe Il 496,400 0 496,400
A 496,400 0 496,400
03 AlE 2 THHI 3,600 0 3,600
Oxggs s Il 3,600 0 3,600
A 3,600 0 3,600
HHSAAY (T2 RN ABFNL) 1,836,823 1,873,693 136,870
ol 2 ol 1,759,825 1,796,695 36,870
ol 29| 1,759,825 1,796,695 36,870
101 Q121 Hl 1,733,965 1,771,315 £37,350
01 2% 761,496 748,846 12,650
Og8ZH 511,913 500,657 11,256
SRR 511,913 500,657 11,256
.73 2,550,000% +5% « 12 153,000 141,744 11,256
OYEFIHl 522,999, 0009 / 128 *60%+23] 52,300 51,175 1,125
OS2 AHl  522,999,0002 /122 «86%/30%102 12,494 12,225 269
03 PIHA22RE 4 972,469 1,022,469 £50,000
o83 50,000 100,000 A50,000
SINA2R2K SR 50,000 100,000 A50,000
204 =@ 28 A b 25,860 25,380 480
02 g2 X 25,860 25,380 480
o073 150,0002 %4 * 12 7,200 6,720 480
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N = 0l & At & M A

2N C2AIMLBASHI A
=]

g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CRACIMSASET A 10,080,271 10,317,564 A 237,293
= 1,057,500 1,149,000 291,500
Xl 750,000 750,000 0
£ 55,000 0 55,000
< 8,217,771 8,418,564 A~200,793
AgE 22 7,915,749 8,223,149 307,400
= 1,057,500 1,149,000 291,500
Xl 750,000 750,000 0
= 55,000 0 55,000
< 6,053,249 6,324,149 A270,900
NgE s 7,626,049 7,933,449 307,400
= 1,008,500 1,100,000 A 91,500
Xl 750,000 750,000 0
= 55,000 0 55,000
< 5,812,549 6,083,449 A 270,900
SZAX SUASEXSG FH 1,892,000 2,200,000 A.308,000
= 1,008,500 1,100,000 A 91,500
= 55,000 0 55,000
< 828,500 1,100,000 A 271,500
401 AIEHI L 20 1,892,000 2,200,000 A 308,000
= 1,008,500 1,100,000 A 91,500
s 55,000 0 55,000
< 828,500 1,100,000 A 271,500
01 A& HI 1,882,784 2,192,080 A 309,296
O=ZdAMA SUAEXY ZFH(SEH) 1,882,784 2,192,080 A 309,296
= 1,004,540 1,006,040 A 91,500
£ 53,704 0 53,704
=) 824,540 1,006,040 A 271,500
03 Al S THHI 9,216 7,920 1,296
OS2 AMA SUAEXNY ZFH(ZEH) 9,216 7,920 1,296
= 3,960 3,960 0
£ 1,296 0 1,296
< 3,960 3,960 0
Agezel & a2y 412,749 412,149 600
204 MR FH| 7,800 7,200 600
03 SEFF A 7,800 7,200 600
Oerasl 50,000& x13¥ «12& 7,800 7,200 600
HY 2 ZHI 2,160,631 2,094,415 66,216
eI 23 2,090,656 2,024,440 66,216
Qa2 HH| 2,090,656 2,024,440 66,216
101 Q124 H] 2,069,236 2,005,540 63,696
01 2= 624,439 560,743 63,696
OJles 421,919 374,077 47,842
— 2 BHA 421,919 374,077 47,842
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SN SRRUNYLSEN L
ol HY2 YA
S I E= EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2

52 4.075,3008 + 12 » 122 48,904 46,311 2,503

- 62 3,071,7008 x2% 128 73,721 74,667 £946

72 2,651,700 *5% * 128 159,102 63,778 95,324

. 82 2,547, 6008 *4% * 128 122,285 168,034 ~45,749

92 1,492,2002 « 1%+ 122 17,907 21,287 ~3,380

oF-ER=} 28,990 28,681 309

ON=4g 14,400 8,880 5,520

~ HH 2 X 40,0002 +13 * 122 6,240 3,840 2,400

—HAE IS 20,0002 *26% * 122 6,240 5,040 1,200

-HJZE HIE OHAS 80,0009 2% +122 1,920 0 1,920

o”a+Y 11,160 10,560 600

~ 1501 & 80,0002 *3% 122 2,880 960 1,920

— 101 0] & 60,0008 %4 * 128 2,880 3,600 AT20

— 511014 50,0008 %22 * 128 1,200 1,800 600

OB+ 2,647,600%4. %1% +0% 977 0 977

OJlsy24g 4,200 3,720 480

~6-73 30,0008 *6% * 128 2,160 1,440 720

- 8-93 20,0008 *6% * 128 1,440 1,680 £240

OJlgBALINLS 3,120 2,640 480

~ J1 At 30,0002 62 * 122 2,160 1,440 720

— &I A 20,0002 *12 * 128 240 480 £240

OFAZ AL 130, 0002 *13% + 122 20,280 18,720 1,560

OI-F-EP[ 421,919,0009! /122 +60%+23] 42,192 37,407 4,785
OI=BICRY

421,919,0002 / 122 «86%+1/30+ 102 10,080 8,937 1,143

204 B2 4 AH| 21,420 18,900 2,520

02 A3 Yl 21,420 8,900 2,520

SEECES 21,420 8,900 2,520

— 21,420 8,900 2,520

73 140, 0009 5% » 122 8,400 3,360 5,040

802 105, 0002 *5% * 122 6,300 8,820 A2,520

WRES(C2UMSALASHI L) 3.891 0 3,891

SEN S 3,891 0 3,891

SHNE 3,891 0 3,891

802 Bt &t 2 JI Ef 3,891 0 3,891

BEREEETTEE! 3,891 0 3,891

ONYE SBAMX LEASY 3,891 0 3,891
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= A
N & 0l & AF S & M M
2015HE £ 2 3 LghslH HA
SN dYEZARA
o o) sol g
SHol: YQIAIE T (el @ e)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
N EePS 34,115,638 32,908,888 1,206,750
2 17,290,241 17,290,241 0
py 1,137,177 1,137,177 0
< 15,688,220 14,481,470 1,206,750
elzol H s 30,837,630 29,556,630 1,281,000
= 17,258,126 17,258, 126 0
py 1,137,177 1,137,177 0
< 12,442,327 11,161,327 1,281,000
A AIE T 2,172,371 2,172,371 0
= 349,332 349,332 0
py 300,000 300, 000 0
< 1,523,039 1,523,039 0
A& ¢RI RRD 200,000 200, 000 0
= 100,000 100,000 0
< 100,000 100,000 0
202 01 8,400 12,400 £4,000
= 4,200 6,200 A2,000
< 4,200 6,200 £2,000
03 =2l 201 0 4,000 A 4,000
O=Hargss a4 0 4,000 A 4,000
= 0 2,000 £2,000
< 0 2,000 A2,000
207 91O | 36,000 32,000 4,000
=2 18,000 16,000 2,000
= 18,000 16,000 2,000
EEET 36,000 32,000 4,000
ONEBSIRHE (RS, A, 4E S)
50,0002 %365 *20H 36,000 32,000 4,000
= 18,000 16,000 2,000
< 18,000 16,000 2,000
DISa SUDFHE 2AY 180,000 180,000 0
2 90,000 90,000 0
< 90,000 90,000 0
401 A& HI L 20l 180,000 180,000 0
2 90,000 90,000 0
< 90,000 90,000 0
01 A&l 180,000 180,000 0
OMBDIHE I 2L A AL 87,614 180,000 £92,386
= 43,807 90,000 146,193
< 43,807 90,000 146,193
ONMEISHE AY 92,386 92,386
=2 46,193 46,193
< 46,193 0 46,193
Ry 26,718,049 25,437,049 1,281,000
2 16,864,026 16,864,026 0
py 537,177 537,177 0
< 9,316,846 8,035,846 1,281,000
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2N
X ZH -
L= B

el

MY EZATA
SEBIPEEESE]
sz

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
NS EXHY 1,278,000 0 1,278,000
401 Al41 1 2 = O | 1,278,000 0 1,278,000
01 Al&H] 1,278,000 0 1,278,000
OASEX Bl 1,266,000 0 1,266,000
OLFI L SINOIF 448 2,000 0 2,000
A AR (TER) 3,000 0 3,000
201 Lt 2 bl 3,000 0 3,000
01 A2l 3,000 0 3,000
o2z+g 3,000 0 3,000

- AEALY EH A +E

100,0002 +62 x5 13| 3,000 0 3,000
UYSAAH (MR BAATL) 3,075,008 3,149,258 A74,250
2 32,115 32,115 0
< 3,042,893 3,117,143 A74,250
ol 2 ot 2,909,728 2,983,978 A74,250
2 32,115 32,115 0
= 2,877,613 2,951,863 AT74,250
ol 2| 2,845,498 2,919,748 A74,250
101 1248 2,768,098 2,842,348 AT4,250
o1 24 2,119,286 2,169, 172 £49,886
LY 1,395,650 1,445,536 £49,886
-y 203,705 253,501 749,886
o Al 149,655 199,541 £49,886
03 2| HA22 R4 352,284 376,648 24,364
OteLed 352,284 376,648 24,364
~24 328,355 341,810 13,455
NEEER 8.000 18,095 210,095
EES 40,000%! * 128 *52 2,400 5,760 3,360
=L 23,929 34,838 210,909
AU 0 0,238 A10,238
B 0 671 A6T1
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N = 0l & At & M A
2015EE £ 2 8 AuralH i
SN EMIMATL
HE: HYR YA (SAAMYATL)
S I E= EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
S REEEPS 8,818,573 8,789,491 29,082
2 1,838,836 1,838,836 0
p] 19,457 19,457 0
s 30,000 30,000 0
< 6,930,280 6,901,198 29,082
BHS AL (SN 2,888,432 2,859,350 29,082
ol 2 2 H| 2,764,992 2,735,910 29,082
oz 2 | 2,764,992 2,735,910 29,082
101 2121l 2,680,812 2,651,730 29,082
TEES 2,453,238 2,439,638 13,600
Oxn2L4Y 219,937 210,922 9,015
L EEELEE 192,794 183,779 9,015
onzlgesg 7,659 9,674 ~2,015
OMY(DT) DA+ 50,0008 *122 600 0 600
OMY(DF) DHA4S JHZ 500,002 +122 6,000 0 6,000
03 R HA2ZRE S 168,030 152,548 15,482
Calos 157,904 142,422 15,482
-23 48,3002 +5% 2612 63,032 56,297 6.735
- 4013 63,032,0002! /12 *400% 21,011 8,766 2,245
— AR el2g 8,604 7,540 1,064
— iR 48,3002 %52 * 152 3.623 5,585 A1,962
-Fgeg 48,3002 *5% * 1042 25,116 23,234 1,882
-FYaRsy 72,4502 552 1224 4,347 3.016 1,331
-@I25+Y 63,032,000 *10% 6,304 5,630 674
- EE ML 1,260,6308 *5% 6.304 3,000 3.304
-JE4y 40,0008 *2% * 128 960 2,400 A1,440
= JbA X A bl 840, 42091 5% 4,203 3,754 449
-2zl 130, 0002 +5% + 122 7,800 6.600 1,200
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N = 0l & At & M A
0158 £ 2 8 2usiH HA
SN BMAYERIA
o WHSAPH(SLAMERT2)

Sl ol ) CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
BUFMERT A 899,478 973,818 AT4,340
HHLSYAH(SLAMSET L) 621,514 695,854 AT4,340

T 591,064 665, 404 AT4,340
RN 591,064 665, 404 AT4,340

101 21248l 571,564 645,904 AT4,340
01 2 521,944 596, 284 AT4,340
OET=)] 322,074 381,423 59,349

- gy 183,533 242,882 59,349

72 2,472,900% 32+ 128 89,025 148,374 59,349
oZULrg 54,308 66,179 A11,871
-S0EN4Y 2,473,000 *40%+0% 0 1,871 A11,871

OZ US4 130, 0002 *9% * 122 14,040 17,160 A3,120
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>
N & 0l & AF S & M M
0189 £ 2 3 YB3
SN SR E A
HH: HHSYAH (HLS M4)
Sl ol ) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SR S 2 DN [FSNE 763,880 758,067 5,823
HE2IATH(SUAMME X &) 509,633 503,810 5,823
el 2| 487,633 481,810 5,823
A2 487,633 481,810 5,823
101 @14l 472,670 466,930 5,740
01 = 432,974 427,234 5,740
OZ=H 283,431 277,691 5,740
- Bty 207,478 201,738 5,740
= 3,449,000& 12«5 53 18,970 0 18,970
= 2,405,500 «2H «12& 57,732 86,598 N 28,866
= 2,405,500 *1H «6.58 15,636 0 15,636
204 MR FH| 14,963 14,880 83
02 a2 =4l 14,963 14,880 83
O6= 155,000& 1 «5.5& 853 0 853
Oo7= 140,000 2H «12& 3,360 5,040 21,680
o7=a 140,000& 12 +6.53 910 0 910
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N & o & AF & H A A
20158 & =F 2 3 dutg Ao &A
SN SEEMSEMA
Hi: HH2IAH(SHSLSSAL)

e BB EX CERED
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o Hl D2
SESMSI ML 556,494 528,968 27,526
HE2IAZH (SEFLUSE ML) 394,316 366,790 27,526

el 2 380,116 352,590 27,526
ol 2| 380,116 352,590 27,526
101 @14 dl 366,676 339, 150 27,526

01 2= 357,514 329,988 27,526
OZ=H 228,036 208,036 20,000
— ey 228,036 208,036 20,000
52 4,180,300& x1&H 128 50,164 47,258 2,906

= 3,363,300 x2H x12& 80,720 74,630 6,090

= 2,024,000 »4H x12& 97,152 86,148 11,004
OFSE=E=, 15,841 11,641 4,200
OFSRLE=, 31,972 30,872 1,100
-JIExg 4,140 4,080 60
A EH S 20,0003 +x7.25H 124 1,740 1,680 60
-32xE Ittt=s 5,120 4,080 1,040
154 0l & 80,0003 x2H 118 1,760 1,920 A 160

54 0l&f 50,0003 x3H 128 1,800 600 1,200
OZFEF Il 226,000,500% /12%60%*23| 22,601 20,804 1,797
OH I 4| 5,399 4,970 429
-2=H 226,000,500 /12%86%/30* 10 5,399 4,970 429
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N = 0l & At & M A

20158 =& 2 3 L3 AH A

H

S A A
Hu: ERMA2EZ
ol AT (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SAPAY 2 2,802,273 2,774,359 27,914
= 168,245 167,527 718
< 2,634,028 2,606,832 27,196
ENMAES 789,599 788,881 718
= 168,245 167,527 718
= 621,354 621,354 0
EESNIN, 789,599 788,881 718
= 168,245 167,527 718
= 621,354 621,354 0
AT M 168,245 167,527 718
= 168,245 167,527 718
207 &R f Lt 41,458 40,740 718
= 41,458 40,740 718
03 AIE &t 2t 41,458 40,740 718
OUEMMAIE 41,458 40,740 718
= 41,458 40,740 718
dHS A (LS L) 228,170 200,974 27.196
olei e ot 214,280 187,084 27.196
olete oy 214,280 187,084 27,196
101 Q124 | 214,280 187,084 27,196
03 RIHA2ZRE S 214,280 187,084 27,196
OftaL-ags 198,608 164,757 33.851
-Je3 48,3002 +2612 +6% 75,638 67,557 8,081
-840 3 48,3008 *2612 *6% /128 400% 25,213 3,754 21,459
—ANZA2RAY 9,056 <1512t +6% *128 9,781 9,048 733
= 48,3002 %252 6 7,245 6,702 543
-Fgay 48,3002 » 1042 +6% 30,140 27,881 2,259
-guaesg 72,4502 x92 x6% 3,913 3,620 293
—YEEHH 48,3008 2612 *6/12+120% 7,564 6.756 808
S P
48,3002 +2612 +62 / 128 *80%/2+23] 5,043 1,417 3,626
SCEL] 130,000 62 * 122 9,360 7,920 1,440
—XII2H4Y 48,3008 #40%+10L » 128 6 13,911 19,302 £5,391
ogmswz 15,672 22,327 16,655
-=poare3 198,608, 0008 *4.5% 8.938 7,415 1,523
-ls=2arga 198,608, 0002 *1.5% 2,980 2,472 508
—MEEE 198,608, 0002 *1.8%% 3,754 1,648 2,106
-ylleyes 0 10,792 A 10,792
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
SA: BYH22 A A
HM: NAE HSE HOF 22X =24
ool Hul 2 dTe 23 (c9: & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HU2el Al 6,720,024 6,714,560 5,464
=2 85,575 85,575 0
7| 35,000 35,000 0
[= 6,599,449 6,593,985 5,464
HAX (HEY HIDF 22X =4 4,837,573 4,832,419 5,154
=2 85,575 85,575 0
7| 35,000 35,000 0
[ 4,716,998 4,711,844 5,154
U 2 oI = 2,907,042 2,901,888 5,154
=2 85,575 85,575 0
[ 2,821,467 2,816,313 5,154
HU AlE2e 1,184,967 1,179,813 5,154
201 LBt 573,367 568,213 5,154
02 2229 555,767 550,613 5,154
OZZ22 % HA 236,792 231,638 5,154
-®J|2 214,656 209,502 5,154
HYS2AAH (M2 L) 1,881,574 1,881,264 310
olad 2| 1,805,604 1,805,294 310
ol oy 1,805,604 1,805,294 310
101 Q1A H 1,766,234 1,766,234 0
01 84 1,096,556 1,076,556 20,000
OZ=H 675,675 655,675 20,000
— Uutx 675,675 655,675 20,000
62 130,052 110,052 20,000
02 JIERI B % 440,959 460,959 A20,000
olH=2ee 50,134 70,134 A 20,000
-Jle2 37,226 57,226 A20,000
204 = Q23 A H| 39,370 39,060 310
02 M2 E X 39,370 39,060 310
OLgr= 39,370 39,060 310
-62 5,890 5,580 310
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A 652
A 652
A 299
A 353
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328
A 40

364

193,262

2,185,339
1,992,077
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180,089

846,781

76,100
41,335
41,335
37,700

3,635

33,410
33,410

940

80
29,200

g Al A

A
=

Off &t 24

193,262

2,185,339
1,992,077

Jl

H

40,939
805,842

846,781

J|

H

180,089
76,100
40,683
40,683
37,401

3,282

34,062
34,062

1,268

40
29,564

Ol &b A

Al

Edl
)
ol
X0

Falls]

04 DIt Z22XsSE*

101

i

ol
oFJ

)]

i
Rl

o
0
I+
&0
7l

30
0K
J
oll

01 AtR 2t 2l |

=

ol

T
_Jl_

Kio
"

ok

=
Tl
30
OH
ol

00
3+

w0
0

- 1561 -




>
N & 0l & AF S & M M
20189 S % 2 3 YurslH FA
BN BT P
o WHSABH (W4 RL)

Sl ol ) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
s A 3,163,713 3,160,521 3,192

= 304,900 304,900 0

Xl 800,000 800,000 0

< 2,058,813 2,055,621 3,192

HE2LIH (U==HARL) 725,263 722,071 3,192
el 2| 678,153 674,961 3,192
QA2 678,153 674,961 3,192
101 @124 4] 656,673 653,481 3,192

01 2= 656,673 653,481 3,192
OZ=H 433,555 430,363 3,192

- Bty 322,948 319,756 3,192

8= 1,980,970 «3&H x12& 71,315 68,123 3,192
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N = 0l & At & M A

2N Heee

ZE: 2O B BE X
Sl 23] BYUIIIVY ALY U ALY X CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EELEY 402,323 357,812 44,511
20t 2 BE A 78,252 77,252 1,000

238, ZYWII O MR U YREE X 78,252 77,252 1,000
HBMNRL 29 61,100 60, 100 1,000

201 Bt | 37,900 36,900 1,000

01 AbR 22l gl 28,500 27,500 1,000
Ogst4 gl 9,000 8,000 1,000
HH2SYAH(MBMRL) 324,071 280,560 43,511
ol 2yl 304,121 260,610 43,511
o1z 2yl 304,121 260,610 43,511
101 21248l 282,531 249,270 33,261

01 B 282,531 249,270 33,261
OEEY] 135,242 105,492 29,750
~AZFHYIIE U2 5,950,008 *1%«52 29,750 0 29,750
OxU224+Y 17,475 14,614 2,861
OFUZ A 6,890 6,240 650

204 X248 bl 21,590 1,340 10,250

02 ZZE I 21,590 1,340 10,250
ONZLY| 21,590 1,340 10,250
—AZHLINE U2 250,000% * 12 +5% 1,250 0 1,250
-NIREY FIE 300,000% *5% *6% 9,000 0 9,000
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